
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA

Gabinete do Ministro
Esplanada dos Ministérios - Bloco U, 8º andar, Brasília/DF, CEP 70065-900

Telefone: (61) 2032-5041 / gabinete@mme.gov.br 

Ofício nº 604/2025/GM-MME

Belém/PA, na data da assinatura eletrônica.

 
 

A Sua Excelência o Senhor
Deputado CARLOS VERAS
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados 
70160-900 Brasília/DF

 

Assunto: Requerimento de Informação nº 6.256/2025, de autoria da deputada federal Caroline de Toni
(PL-SC) e outros.
  

Senhor Primeiro-Secretário,

1. Faço referência ao Ofício 1ªSec/RI/E/nº 402, de 22 de outubro de 2025, da Câmara dos
Deputados, o qual encaminha o Requerimento de Informação - RIC nº 6.256/2025, de autoria da
deputada federal Caroline de Toni (PL-SC) e outros, por meio do qual “Requer informações ao Ministro
de Estado de Minas e Energia, Alexandre Silveira, sobre os registros de entrada no MME e na ANM".

2. A esse respeito, encaminho a Vossa Excelência os seguintes documentos contendo
esclarecimentos acerca do assunto:

I - Nota Informativa nº 44/2025/SE (SEI nº 1123610), acompanhada de cópia do
arquivo eletrônico em formato excel (SEI nº 1148085);

II - Ofício nº 46823/2025/GAB/DG/ANM, de 12 de novembro de 2025 (SEI nº
1147154), e respectivo anexo (SEI nº 1147177), encaminhados pela Agência Nacional de
Mineração - ANM.

Atenciosamente,
ALEXANDRE SILVEIRA

Ministro de Estado de Minas e Energia

Documento assinado eletronicamente por Alexandre Silveira de Oliveira, Ministro de Estado de
Minas e Energia, em 19/11/2025, às 11:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
§ 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mme.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1150348 e
o código CRC FC20AC4B.
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MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA

SECRETARIA-EXECUTIVA
 

NOTA INFORMATIVA Nº 44/2025/SE

 

1. SUMÁRIO EXECUTIVO
1. Trata-se do Requerimento de Informação nº 6256/2025, de 22 de setembro de 2025 (SEI nº
1134677), encaminhado a este Ministério por intermédio do Ofício 1ªSec/RI/E/nº 402/2025, de 22 de
outubro de 2025 (SEI nº 1134676), por meio do qual Sua Excelência, a Srª Deputada Federal Caroline de
Toni solicita ao Ministro de Minas e Energia informações sobre registros de entrada nas dependências do
Ministério de Minas e Energia e da Agência Nacional de Mineração.

2. Para tanto, formula os seguintes quesitos relacionados ao tema:
1) Encaminhar a lista completa de registros de entrada no Ministério de Minas e Energia, entre 1º de
janeiro de 2023 e 15 de setembro de 2025, incluindo:
a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos privativos ou reservados;
b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou empresa vinculada de cada
visitante, quando houver;
c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a visita;
d) Horário de entrada e saída, se houver;
2) Encaminhar a lista completa de registros de entrada na Agência Nacional de Mineração - ANM,
entre 1º de janeiro de 2023 e 15 de setembro de 2025, incluindo:
a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos privativos ou reservados;
b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou empresa vinculada de cada
visitante, quando houver;
c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a visita;
d) Horário de entrada e saída, se houver.

3) Informar, tanto para o MME quanto para a ANM, se houve algum tipo de apagamento,
substituição, alteração ou anonimização de registros de entrada no período solicitado, e, em caso
positivo, apresentar justificativa formal e os normativos que autorizam tal procedimento.
4) Encaminhar cópia integral dos relatórios ou registros digitais brutos dos sistemas de controle de
acesso do Ministério de Minas e Energia e da ANM no período solicitado, inclusive de logs
eletrônicos e listas manuais, se houver.
5) Informar qual sistema informatizado ou plataforma é utilizada para controle de acesso às
dependências do Ministério e da Agência e quais os critérios de segurança e retenção dos dados ali
registrados.

 

3. Informa que o Requerimento se fundamenta na necessidade de exercer a função
fiscalizatória atribuída constitucionalmente ao Poder Legislativo, em face das repercussões da operação
conjunta do Ministério Público de Minas Gerais (MPMG) e da Polícia Federal, que resultou na prisão de
um diretor da Agência Nacional de Mineração (ANM), conforme divulgado pela imprensa nacional,
incluindo matéria da CNN Brasil, referenciando notícia publicada na página da cnnbrasil na internet,
disponível no seguinte endereço:

https://www.cnnbrasil.com.br/nacional/sudeste/mg/diretor-da-anm-e-preso-em-operacao-sobre-
corrupcao-e-danos-ambientais-em-mg/?utm_source=

4. Fundamenta que o acesso a esses registros é um imperativo de
transparência administrativa e de proteção ao interesse público, conforme os princípios constitucionais
da legalidade, moralidade, publicidade e eficiência (art. 37, caput, da Constituição Federal), bem como
nos termos da Lei de Acesso à Informação (Lei nº 12.527/2011).

5. Por fim, enfatiza que, em face da gravidade dos fatos investigados, antevê necessidade
de apuração aprofundada pela Câmara dos Deputados, razão pela qual se justifica o requerimento em
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liça, para buscar informações técnicas e objetivas sobre a circulação de pessoas nas dependências do
Ministério.

6. Os Quesitos 1, 3, 4 e 5 foram dirigidos ao Ministério de Minas e Energia e são respondidas
no Item 2 - Informações abaixo.

7. Os Quesitos 2, 3, 4 e 5 foram endereçados à Agência Nacional de Mineração - ANM e
foram respondidos por meio do Ofício nº 46823/2025/GAB/DG/ANM, de 12 de novembro de 2025 (SEI nº
1147154), e respectivo anexo (SEI nº 1147177).

8. Passemos à resposta aos pedidos.

2. INFORMAÇÕES
9. Inicialmente, é importante acentuar que a transparência constitui não apenas um princípio,
mas também um objetivo que orienta a política de governança do Ministério de Minas e Energia e a
gestão dos recursos públicos sob gestão do Ministério.  Nessa linha, os registros de ingressos de pessoas
físicas ou jurídicas nas dependências do Ministério constitui informação pública, disponível a qualquer
cidadão, ressalvando-se apenas eventuais informações submetidas à restrição de acesso, nos termos da
legislação de regência. 

10. Passemos à resposta aos quesitos:

1) QUESITO 1
1) Encaminhar a lista completa de registros de entrada no Ministério de Minas e Energia,

entre 1º de janeiro de 2023 e 15 de setembro de 2025, incluindo:
a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos privativos ou

reservados;
b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou empresa vinculada

de cada visitante, quando houver;
c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a visita;
d) Horário de entrada e saída, se houver;

11. Em atenção ao Quesito 1, pelo qual se solicitam os registros de entrada no Ministério de
Minas e Energia, no período de 1º de janeiro de 2023 a 15 de setembro de 2025, propõe-se o
encaminhamento do arquivo eletrônico anexo (SEI nº 1148085), o qual contém a relação exaustiva dos
registros de apresentações na Portaria do Edifício Sede dos Ministérios (MME e MTUR), no referido
período, a qual compreende informações de todos os acessos às dependências da repartição.

12. Adicionalmente, cabe esclarecer a dinâmica de ingressos de pessoas no edifício do
Ministério e aspectos relacionados à sistemática de concessão de audiências e registro de compromissos
públicos no Sistema e-Agendas, instituído pelo Decreto nº 10.889, de 9 de dezembro de 2021, que entrou
em produção em 09 de outubro de 2022, demandando, desde então, capacitações e aperfeiçoamentos
procedimentais em grande parte dos Ministérios e órgãos federais.

13. Como é sabido, o Ministério de Minas e Energia conduz relevantes políticas no seu
espectro de competência, como as políticas nacionais de geologia, exploração e produção de recursos
minerais e energéticos, aproveitamento recursos hídricos, eólicos, fotovoltaicos e afins, mineração,
transformação mineral, petróleo, combustível, biocombustíveis, gás natural, energia elétrica, energia
nuclear, dentre outras.

14. Por isso, no ambiente institucional democrático, como ocorre inclusive no Parlamento,
afiguram-se não apenas legítimas, mas também necessárias, as interações de agentes públicos com
dirigentes de entidades vinculadas e/ou agentes setoriais, por meio das quais se oportuniza o diálogo
legítimo com grupos de interesses que buscam se manifestar perante o Poder Público, sem que disso
decorrer qualquer ofensa ou suscitação de dúvida quanto à regularidade, legalidade, isonomia, justo
equilíbrio no tratamento proporcionado pela atuação estatal, ética, interesse público, direito de petição,
participação social, impessoalidade, imparcialidade, moralidade, publicidade, transparência, boa fé e
integridade.
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15. No caso do Ministério de Minas e Energia, é importante destacar que o recebimento de
pessoas, incluindo agentes públicos de entidades vinculadas ao Ministério, ou ainda representantes de
pessoas jurídicas que atuam no seguimento de energia e mineração não constitui ocorrência eventual ou
episódica. Ao contrário, constitui procedimento legítimo e comum, realizado sempre com observância
dos procedimentos regulamentares e sob o manto das regras éticas.

16. É importante também esclarecer que o registro da entrada de pessoas nas dependências
do Edifício-Sede do Ministério não significa, necessariamente, que tenham sido, de fato, recebidas pelas
autoridades públicas, seja por falta de um agendamento prévio, seja por conflito de agendas. 

17. Em outras palavras, é necessário diferenciar o mero ingresso no prédio público do efetivo
recebimento pelo agente público em relação ao qual houve manifestação de interesse em reunião.

18. Com efeito, considerando que não é razoável impor restrições em medida superior àquelas
estritamente necessárias, não é incomum que um agente, público ou privado, na tentativa de conseguir
uma reunião ou audiência com a autoridade pública, dirija-se à Portaria do Edifício, nela obtenha
autorização de ingresso nas dependências (e, por isso, tem registrada a sua entrada, com horário e nome
do agente público que manifesta pretender encontrar) e, em seguida, aguarde, nas dependências do
MME, a possibilidade de ser recebido.  Quando não há agendamento prévio, o agente (público ou
privado) pode tentar ser recebido e, em caso positivo, a reunião ou audiência efetivamente realizada
passa a ser lançada no rol de compromissos públicos da autoridade no Sistema e-Agendas. Em caso
negativo, o agente sairá do prédio sem a realização da interação e, nessa hipótese, não haverá, por óbvio,
o lançamento do compromisso público na agenda pública disponível no referido Sistema. Permanecerá,
portanto, o mero registro de ingresso no prédio público.

2) QUESITO 2
2) Encaminhar a lista completa de registros de entrada na Agência Nacional de Mineração

- ANM, entre 1º de janeiro de 2023 e 15 de setembro de 2025, incluindo:
a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos privativos ou

reservados;
b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou empresa vinculada

de cada visitante, quando houver;
c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a visita;
d) Horário de entrada e saída, se houver.

19. Como já antecipado, o Quesito 2 foi endereçado à Agência Nacional de Mineração - ANM,
tendo sido respondido por meio do Ofício nº 46823/2025/GAB/DG/ANM, de 12 de novembro de 2025
(SEI nº 1147154), e respectivo anexo (SEI nº 1147177).

3) QUESITO 3
3) Informar, tanto para o MME quanto para a ANM, se houve algum tipo de apagamento,

substituição, alteração ou anonimização de registros de entrada no período solicitado, e, em caso
positivo, apresentar justificativa formal e os normativos que autorizam tal procedimento.
20. Em atenção ao Quesito 3, informa-se que não ocorreu nenhum episódio de apagamento,
perda ou alteração de dados, no período solicitado, ressaltando que, em face de o controle ser registrado
em planilha Excel, há a possibilidade  de equívocos no preenchimento da planilha. O Controle de Acesso é
realizado por Equipe de Recepcionistas sob a supervisão da Equipe de Vigilância.

4) QUESITO 4
4) Encaminhar cópia integral dos relatórios ou registros digitais brutos dos sistemas de

controle de acesso do Ministério de Minas e Energia e da ANM no período solicitado, inclusive de logs
eletrônicos e listas manuais, se houver.
21. O relatório integral contendo os registros do sistema de controle de acesso às
dependências do Ministério de Minas e Energia está sendo encaminhado, na forma do Quesito 1.

5) QUESITO 5
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5) Informar qual sistema informatizado ou plataforma é utilizada para controle de acesso
às dependências do Ministério e da Agência e quais os critérios de segurança e retenção dos dados ali
registrados.
22. O registro de ingressos nas dependências do Edifício é feito em planilha eletrônica
(formato excel), conforme informado.

23. O Ministério, desde agosto de 2023, manifestou formalmente o interesse na participação –
e aguarda conclusão – da contratação centralizada, conduzida pela Central de Compras do Ministério da
Gestão e Inovação – MGI, de solução de tecnologia destinada ao controle de acesso, para implantação, no
prédio do Ministério de Minas e Energia, a qual contemplará infraestrutura e tecnologia de
reconhecimento facial, tudo com o propósito de aperfeiçoar os mecanismos de controle de ingresso nas
dependências da Pasta, hoje realizada basicamente por meio de planilha eletrônica.

24. No momento, o Ministério de Minas e Energia aguarda a conclusão do processo licitatório
conduzido pela Central de Compras/MGI, que tem por objeto a implantação de um Sistema de Controle
de Acesso (com registro facial/biométrico) e CFTV, esclarecendo que, na atual fase, a Equipe Técnica da
Central de Compras/MGI analisa as propostas ofertadas.

3. ENCAMINHAMENTO
25. Ante o exposto, em atenção ao Requerimento de Informação nº 6256/2025, de 22 de
setembro de 2025 (SEI nº 1134677), encaminhado a este Ministério por intermédio do Ofício
1ªSec/RI/E/nº 402/2025, de 22 de outubro de 2025 (SEI nº 1134676), propõe-se que sejam prestadas
estas informações à Sua Excelência, encaminhando-se-lhe cópia:

a) da presente Nota Informativa nº 44/2025/SE (SEI nº 1123610), acompanhada de cópia
do arquivo eletrônico em formato excel (SEI nº 1148085), que consolida os registros de entrada nas
dependências do Edifício Sede do Ministério de Minas e Energia, no período solicitado (1º/01/2023 a
15/09/2025); e

b) do Ofício nº 46823/2025/GAB/DG/ANM, de 12 de novembro de 2025 (SEI nº 1147154),
e respectivo anexo (SEI nº 1147177), contendo as respostas encaminhadas pela Agência Nacional de
Mineração - ANM.

À consideração superior.

Documento assinado eletronicamente por Edimar Fernandes de Oliveira, Assessor(a), em
18/11/2025, às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mme.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1123610 e
o código CRC 4BF28F1B.

Referência: Processo nº 48300.001374/2025-51 SEI nº 1123610
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MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA

Gabinete do Ministro
Assessoria de Assuntos Parlamentares e Federativos

Esplanada dos Ministérios - Bloco U, Brasília/DF, CEP 70065-900
Telefone: (61) 2032-5048 / aspar@mme.gov.br 

Ofício nº 613/2025/ASPAR/GM-MME

Brasília, na data da assinatura eletrônica.

Ao Senhor
Mauro Henrique Moreira Sousa
Diretor-Geral da Agência Nacional de Mineração - ANM
Setor Bancário Norte (SBN) Quadra 02, Bloco N, Edifício CNC III, Asa Norte
70.040-020 Brasília/DF

 

Assunto: Requerimento de Informação - RIC nº 6256/2025 - Conhecimento e adiantamento de

providências.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48300.001374/2025-51.

 

Senhor Diretor-Geral,

 

Transmitimos, antecipadamente, os arquivos anexos, atinentes ao Requerimento de

Informação - RIC nº 6256/2025 (SEI nº 1118849), de autoria da deputada federal Caroline de Toni

(PL-SC) e outros, para conhecimento e adiantamento das providências necessárias ao seu atendimento.

Encaminharemos, oficialmente, o referido RIC quando o mesmo for recebido por este
Ministério.

 

Atenciosamente,

RAPHAEL EHLERS DOS SANTOS 

Chefe da Assessoria de Assuntos Parlamentares e Federativos

Documento assinado eletronicamente por Raphael Ehlers dos Santos , Chefe da Assessoria

Parlamentar, em 30/09/2025, às 14:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mme.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1122993 e o
código CRC B4C4C681.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48300.001374/2025-51 SEI nº 1122993
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Liderança da Minoria

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº         , DE 2025

(Da Sra. Caroline De Toni e outros)

 

Requer  informações  ao  Ministro  de

Estado de Minas e Energia, Alexandre

Silveira, sobre os registros de entrada

no MME e na ANM.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos artigos

115, I, e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa

Excelência que seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado de Minas e

Energia o presente Requerimento de Informação, cuja finalidade é obter os

registros de entrada no MME.

1) Encaminhar a lista completa de registros de entrada no Ministério de

Minas e Energia, entre  1º de janeiro de 2023 e 15 de setembro de

2025, incluindo:

a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos

privativos ou reservados;

b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou

empresa vinculada de cada visitante, quando houver;

c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a

visita;

d) Horário de entrada e saída, se houver;

2) Encaminhar  a  lista  completa  de  registros  de  entrada na  Agência

Nacional de Mineração - ANM, entre  1º de janeiro de 2023 e 15 de

setembro de 2025, incluindo:

a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos

privativos ou reservados;

b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou

empresa vinculada de cada visitante, quando houver; *C
D2
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Liderança da Minoria

c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a

visita;

d) Horário de entrada e saída, se houver.

3) Informar, tanto para o MME quanto para a ANM, se houve algum tipo de

apagamento, substituição, alteração ou anonimização de registros

de  entrada  no  período  solicitado,  e,  em  caso  positivo,  apresentar

justificativa formal e os normativos que autorizam tal procedimento.

4) Encaminhar cópia integral dos relatórios ou registros digitais brutos

dos sistemas de controle de acesso do Ministério de Minas e Energia e

da  ANM  no  período  solicitado,  inclusive  de  logs  eletrônicos  e  listas

manuais, se houver.

5) Informar  qual  sistema  informatizado  ou  plataforma  é  utilizada  para

controle de acesso às dependências do Ministério e da Agência e quais

os critérios de segurança e retenção dos dados ali registrados.

JUSTIFICATIVA

A  presente  solicitação  fundamenta-se  na  necessidade  de  exercer  a

função  fiscalizatória  atribuída  constitucionalmente  ao  Poder  Legislativo,  em

face  das  repercussões  da  operação  conjunta  do  Ministério  Público  de

Minas Gerais (MPMG) e da Polícia Federal, que resultou na  prisão de um

diretor  da Agência  Nacional  de Mineração (ANM),  conforme amplamente

divulgado pela imprensa nacional, incluindo matéria da CNN Brasil1.

A  ANM  é  vinculada  ao  Ministério  de  Minas  e  Energia,  e  o  caso

investigado trata de possíveis esquemas de corrupção, tráfico de influência

e favorecimento empresarial. Nesse contexto, o controle de entrada e saída

de  pessoas  nas  dependências  do  Ministério  e  da  ANM  pode  esclarecer

eventuais  encontros,  articulações  indevidas  ou  contatos  institucionais

não formalizados que contribuíram para a atuação de redes ilícitas no setor

1 https://www.cnnbrasil.com.br/nacional/sudeste/mg/diretor-da-anm-e-preso-em-

operacao-sobre-corrupcao-e-danos-ambientais-em-mg?utm_source *C
D2
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Caroline de Toni e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD255521995800

https://www.cnnbrasil.com.br/nacional/sudeste/mg/diretor-da-anm-e-preso-em-operacao-sobre-corrupcao-e-danos-ambientais-em-mg?utm_source=chatgpt.com
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Liderança da Minoria

de mineração, particularmente em casos que envolvem  danos ambientais e

interesses privados junto à administração pública.

O  acesso  a  esses  registros  é  um  imperativo  de  transparência

administrativa e  de  proteção  ao  interesse  público,  conforme  os  princípios

constitucionais  da  legalidade,  moralidade,  publicidade  e  eficiência  (art.  37,

caput, da Constituição Federal), bem como nos termos da  Lei de Acesso à

Informação (Lei nº 12.527/2011).

Dada  a  gravidade  dos  fatos  investigados,  e  a  necessidade  de

apuração aprofundada pela Câmara dos Deputados, o presente requerimento

busca informações técnicas e  objetivas  sobre  a circulação de pessoas nas

dependências do Ministério, elemento essencial para compreender o grau de

envolvimento institucional ou omissivo na prática dos ilícitos apurados.

Sala das Sessões, em ____/____/____ .

 Deputada Federal Caroline De Toni 

PL/SC

*C
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Caroline de Toni e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD255521995800



Requerimento de Informação
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Caroline de Toni (PL/SC)

 2  Dep. André Fernandes (PL/CE)

 3  Dep. Luiz Philippe de Orleans e Bra (PL/SP)

 4  Dep. Chris Tonietto (PL/RJ)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador

RI
C 

n.
62

56
/2

02
5

Ap
re

se
nt

aç
ão

: 2
2/

09
/2

02
5 

14
:3

0:
03

.7
40

 - 
M

es
a

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Caroline de Toni e outros
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Recibo Eletrônico de Protocolo - 17955244

Usuário Externo (signatário): MARCOS JOSE ANTONIO PINHEIRO

Data e Horário: 30/09/2025 14:57:02

Tipo de Peticionamento: Processo Novo

Número do Processo: 48051.008381/2025-62

Interessados:

     Gabinete do Diretor Mauro Henrique Moreira Sousa, Diretoria Colegiada da Agência Nacional de Mineração

Protocolos dos Documentos (Número SEI):

    - Documento Principal:

       - Requerimento Ofício nº 613/2025/ASPAR/GM-MME 17955242

    - Documentos Complementares:

       - Anexo RIC nº 6256/2025 17955243

O Usuário Externo acima identificado foi previamente avisado que o peticionamento importa na aceitação dos termos e condições

que regem o processo eletrônico, além do disposto no credenciamento prévio, e na assinatura dos documentos nato-digitais e

declaração de que são autênticos os digitalizados, sendo responsável civil, penal e administrativamente pelo uso indevido. Ainda,

foi avisado que os níveis de acesso indicados para os documentos estariam condicionados à análise por servidor público, que

poderá alterá-los a qualquer momento sem necessidade de prévio aviso, e de que são de sua exclusiva responsabilidade:

a conformidade entre os dados informados e os documentos;

a conservação dos originais em papel de documentos digitalizados até que decaia o direito de revisão dos atos praticados

no processo, para que, caso solicitado, sejam apresentados para qualquer tipo de conferência;

a realização por meio eletrônico de todos os atos e comunicações processuais com o próprio Usuário Externo ou, por seu

intermédio, com a entidade porventura representada;

a observância de que os atos processuais se consideram realizados no dia e hora do recebimento pelo SEI, considerando-

se tempestivos os praticados até as 23h59min59s do último dia do prazo, considerado sempre o horário oficial de Brasília,

independente do fuso horário em que se encontre;

a consulta periódica ao SEI, a fim de verificar o recebimento de intimações eletrônicas.

A existência deste Recibo, do processo e dos documentos acima indicados pode ser conferida no Portal na Internet do(a)

Agência Nacional de Mineração.



AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO (ANM)

 

 

DESPACHO  Nº 149656/GAB-DG/ANM/2025

 

Processo: 48051.008381/2025-62

Interessado(s): Gabinete do Diretor Mauro Henrique Moreira Sousa, Diretoria Colegiada da Agência Nacional de

Mineração

Destinatário(s): SGA ANM

 

Senhor Superintendente, 

 

De ordem do senhor Diretor-Geral, e considerando o RIC 6256/2025, encaminho os autos para

providências. 

 

Cordialmente, 

 

 

ANDRÉA MROGINSKI

Chefe de Gabinete

Documento assinado eletronicamente por Andréa Barbi Chaves Mroginski, Chefe de Gabinete do Diretor-

Geral, em 02/10/2025, às 11:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do

Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site www.gov.br/anm/pt-br/autenticidade,

informando o código verificador 17972956 e o código CRC 91A55361.

48051.008381/2025-62 17972956v2

http://sei.anm.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO (ANM)

 

 

DESPACHO  Nº 149842/SAF-ANM/ANM/2025

 

Processo: 48051.008381/2025-62

Interessado(s): Gabinete do Diretor Mauro Henrique Moreira Sousa, Diretoria Colegiada da Agência Nacional de

Mineração

Destinatário(s): Gerência Executiva de Logística, Gerência de Logística, Divisão de Apoio Logístico - SEDE

 

À GLOGI,

 GELOG,

DIVLOG,

 

Considerando o Anexo  RIC nº 6256/2025 (17955243), no qual a Sra. Deputada Caroline De Toni e

outros, solicitam desta ANM: 

1. Encaminhar a lista completa de registros de entrada na Agência Nacional de Mineração - ANM,

entre 1º de janeiro de 2023 e 15 de setembro de 2025, incluindo:

a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos privativos ou reservados;

b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou empresa vinculada de cada

visitante, quando houver;

c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a visita;

d) Horário de entrada e saída, se houver.

 

2. Informar, tanto para o MME quanto para a ANM, se houve algum tipo de apagamento,

substituição, alteração ou anonimização de registros de entrada no período solicitado, e, em caso positivo,

apresentar justificativa formal e os normativos que autorizam tal procedimento.

 

3. Encaminhar cópia integral dos relatórios ou registros digitais brutos dos sistemas de controle de

acesso do Ministério de Minas e Energia e da ANM no período solicitado, inclusive de logs eletrônicos e listas



manuais, se houver.

 

4. Informar qual sistema informatizado ou plataforma é utilizada para controle de acesso às

dependências do Ministério e da Agência e quais os critérios de segurança e retenção dos dados ali registrados.

 

Encaminhamos os autos para conhecimento e providências.

 

Atenciosamente,

 

 
 

JULIANO FLÁVIO DOS REIS REZENDE

Superintendente de Administração e Finanças

Documento assinado eletronicamente por Juliano Flávio dos Reis Rezende, Superintendente de

Administração e Finanças, em 02/10/2025, às 17:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento

no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site www.gov.br/anm/pt-br/autenticidade,

informando o código verificador 17975476 e o código CRC 99D079DB.

48051.008381/2025-62 17975476v3

http://sei.anm.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO (ANM)

 

 

DESPACHO  Nº 151030/GLOGI/ANM/2025

 

Processo: 48051.008381/2025-62

Interessado(s): Gabinete do Diretor Mauro Henrique Moreira Sousa, Diretoria Colegiada da Agência Nacional de

Mineração

Destinatário(s): Divisão de Apoio Logístico - SEDE, Gerência de Logística

 

À DIVLOG

 

Em atendimento ao solicitado no DESPACHO Nº 149842/SAF-ANM/ANM/2025, SEI Nº

17975476, encaminho os autos do presente processo para que sejam providenciados: 

1. A relação detalhada de registros de entrada na Agência Nacional de Mineração - ANM, entre 1º de

janeiro de 2023 e 15 de setembro de 2025, incluindo:

a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos privativos ou reservados;

b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou empresa vinculada de

cada visitante, quando houver;

c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a visita;

d) Horário de entrada e saída, se houver.

2. Informar, tanto para o MME quanto para a ANM, se houve algum tipo de apagamento,

substituição, alteração ou anonimização de registros de entrada no período solicitado, e, em caso positivo,

apresentar justificativa formal e os normativos que autorizam tal procedimento.

3. Encaminhar cópia integral dos relatórios ou registros digitais brutos dos sistemas de controle de

acesso do Ministério de Minas e Energia e da ANM no período solicitado, inclusive de logs eletrônicos e listas

manuais, se houver.

4. Informar qual sistema informatizado ou plataforma é utilizada para controle de acesso às

dependências do Ministério e da Agência e quais os critérios de segurança e retenção dos dados ali registrados. 

 

À GELOG,



 
Para conhecimento e acompanhamento. 

 

 

Atenciosamente

 

(datado e assinado eletronicamente)

RAIMUNDO QUEIROZ DE ALMEIDA

Gerência Executiva de Logística/GLOGI

 

Documento assinado eletronicamente por Raimundo Queiroz de Almeida, Gerente Executivo de Logística,

em 03/10/2025, às 17:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do

Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site www.gov.br/anm/pt-br/autenticidade,

informando o código verificador 18012253 e o código CRC 40A1BB4B.

48051.008381/2025-62 18012253v4

http://sei.anm.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA

Gabinete do Ministro
Assessoria de Assuntos Parlamentares e Federativos

Esplanada dos Ministérios - Bloco U, Brasília/DF, CEP 70065-900
Telefone: (61) 2032-5048 / aspar@mme.gov.br 

Ofício nº 663/2025/ASPAR/GM-MME

Brasília, na data da assinatura eletrônica.

Ao Senhor
Mauro Henrique Moreira Sousa
Diretor-Geral da Agência Nacional de Mineração - ANM
Setor Bancário Norte (SBN) Quadra 02, Bloco N, Edifício CNC III, Asa Norte
70.040-020 Brasília/DF

 

Assunto: Requerimento de Informação - RIC nº 6.256/2025 - Solicitação de resposta oficial.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48300.001374/2025-51.

Referência: Processo ANM nº 48051.008381/2025-62

 

Senhor Diretor-Geral,

 

1. Reiteramos o teor do Ofício nº 613/2025/ASPAR/GM-MME (SEI nº 1122993) e fazemos
referência ao Ofício 1ªSec/RI/E/nº (SEI nº 1134676), de 22 de outubro de 2025, da Câmara dos
Deputados, o qual encaminha o Requerimento de Informação - RIC nº 6.256/2025 (SEI nº 1134677), de
autoria d a deputada federal Caroline de Toni (PL-SC) e outros, enviado antecipadamente a essa
Agência, via Ofício, em 30 de setembro de 2025, para conhecimento e adiantamento das providências
necessárias ao seu atendimento.

2. Considerando que o expediente oficial foi recebido pelo Ministério de Minas e Energia
em 23 de outubro de 2025, ressalta-se que o prazo constitucional e regimental para resposta é de trinta
dias, a contar do recebimento do mesmo.

3. Assim sendo, solicitamos a análise e o encaminhamento das informações necessárias para
atendimento ao referido RIC e esclarecemos que as informações deverão ser enviadas, impreterivelmente,
até o dia 7 de novembro de 2025, à Secretaria Executiva, deste ministério, para posterior avaliação e
assinatura do Sr. Ministro.

4. Por oportuno, ressaltamos que, por exigência das Casas Legislativas, caso haja a
necessidade de envio de subsídios por meio de planilha(s) ou tabela(s), as mesmas deverão estar no
formato "pdf", estando vedado o recebimento de arquivos editáveis, como por exemplo, do tipo "xls" ou
"doc".

5. Ao responder esta demanda, solicitamos a gentileza de encaminhar ao Protocolo Digital do
Ministério de Minas e Energia (MME), por meio do Portal gov.br, contendo a devida referência do
processo.

 

Atenciosamente,

Ofício 663 (1135089)         SEI 48300.001374/2025-51 / pg. 1



RAPHAEL EHLERS DOS SANTOS 

Chefe da Assessoria de Assuntos Parlamentares e Federativos

Documento assinado eletronicamente por Raphael Ehlers dos Santos , Chefe da Assessoria

Parlamentar, em 23/10/2025, às 17:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.mme.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1135089 e o
código CRC AC29E40A.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48300.001374/2025-51 SEI nº 1135089

Ofício 663 (1135089)         SEI 48300.001374/2025-51 / pg. 2

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2020/decreto/D10543.htm
http://sei.mme.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


 

 

 

              
                                          CÂMARA DOS DEPUTADOS 

        Primeira-Secretaria 

 

 Ofício 1ªSec/RI/E/nº 402 
 

NOTA – Na existência de requerimentos de diferentes autorias, deve ser encaminhado um ofício 
de resposta para cada autor/a da proposição. 
 
 

 
 

A Sua Excelência o Senhor 
ALEXANDRE SILVEIRA 
Ministro de Estado de Minas e Energia 
 
Assunto: Requerimento de Informação 
 

Datado eletronicamente 

 
 

Senhor Ministro, 
 

Nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal, encaminho a 
Vossa Excelência cópia(s) do(s) seguinte(s) Requerimento(s) de Informação:  

PROPOSIÇÃO AUTORIA 
Requerimento de Informação nº 5.393/2025 Dep. Aureo Ribeiro 

Requerimento de Informação nº 5.501/2025 Dep. Gustavo Gayer 

Requerimento de Informação nº 5.933/2025 Dep. Capitão Alden 

Requerimento de Informação nº 5.972/2025 Dep. Gustavo Gayer 

Requerimento de Informação nº 5.988/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.989/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.990/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.991/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.992/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.993/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.994/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.995/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.996/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.997/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.998/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 5.999/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.000/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.001/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.002/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.003/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.004/2025 Dep. Antônia Lúcia 

22/10/2025 20:31 - Dep. CARLOS VERAS

Documento assinado por:

Selo digital de segurança: 2025-GLKM-QLOX-IMKM-UBPN



 
 
 
              
                                          CÂMARA DOS DEPUTADOS 

        Primeira-Secretaria 

 
 Ofício 1ªSec/RI/E/nº 402 

 

NOTA – Na existência de requerimentos de diferentes autorias, deve ser encaminhado um ofício 
de resposta para cada autor/a da proposição. 
 
 

 
 

Requerimento de Informação nº 6.005/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.006/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.007/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.008/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.009/2025 Dep. Antônia Lúcia 

Requerimento de Informação nº 6.129/2025 Dep. Adriana Ventura 

Requerimento de Informação nº 6.180/2025 Dep. Capitão Alberto Neto 

Requerimento de Informação nº 6.187/2025 Dep. Capitão Alberto Neto 

Requerimento de Informação nº 6.195/2025 Dep. Capitão Alberto Neto 

Requerimento de Informação nº 6.209/2025 Dep. Capitão Alberto Neto 

Requerimento de Informação nº 6.210/2025 Dep. Filipe Barros 

Requerimento de Informação nº 6.255/2025 Dep. Messias Donato 

Requerimento de Informação nº 6.256/2025 Dep. Caroline de Toni e outros 

Requerimento de Informação nº 6.287/2025 Dep. Messias Donato 

Requerimento de Informação nº 6.326/2025 Comissão de Minas e Energia 

Requerimento de Informação nº 6.331/2025 Dep. Alex Manente 

Requerimento de Informação nº 6.394/2025 Dep. Adriana Ventura e outros 

 
Por oportuno, solicito, na eventualidade de a informação requerida 

ser de natureza sigilosa, seja enviada também cópia da decisão de classificação proferida 
pela autoridade competente, ou termo equivalente, contendo todos os elementos elencados 
no art. 28 da Lei nº 12.527/2011 (Lei de Acesso à Informação), ou, caso se trate de outras 
hipóteses legais de sigilo, seja mencionado expressamente o dispositivo legal que 
fundamenta o sigilo. Em qualquer caso, solicito ainda que os documentos sigilosos estejam 
acondicionados em invólucro lacrado e rubricado, com indicação ostensiva do grau ou espécie 
de sigilo. 
 

Atenciosamente, 

 
Deputado CARLOS VERAS 

Primeiro-Secretário 
 

22/10/2025 20:31 - Dep. CARLOS VERAS

Documento assinado por:

Selo digital de segurança: 2025-GLKM-QLOX-IMKM-UBPN



Recibo Eletrônico de Protocolo - 18207056

Usuário Externo (signatário): MARCOS JOSE ANTONIO PINHEIRO

Data e Horário: 24/10/2025 10:30:40

Tipo de Peticionamento: Intercorrente

Número do Processo: 48051.008381/2025-62

Interessados:

     Gabinete do Diretor Mauro Henrique Moreira Sousa, Diretoria Colegiada da Agência Nacional de Mineração

Protocolos dos Documentos (Número SEI):

       - Ofício nº 663/2025/ASPAR/GM-MME 18207054

       - Anexo Ofício 1ªSec/RI/E/nº 402 18207055

O Usuário Externo acima identificado foi previamente avisado que o peticionamento importa na aceitação dos termos e condições

que regem o processo eletrônico, além do disposto no credenciamento prévio, e na assinatura dos documentos nato-digitais e

declaração de que são autênticos os digitalizados, sendo responsável civil, penal e administrativamente pelo uso indevido. Ainda,

foi avisado que os níveis de acesso indicados para os documentos estariam condicionados à análise por servidor público, que

poderá alterá-los a qualquer momento sem necessidade de prévio aviso, e de que são de sua exclusiva responsabilidade:

a conformidade entre os dados informados e os documentos;

a conservação dos originais em papel de documentos digitalizados até que decaia o direito de revisão dos atos praticados

no processo, para que, caso solicitado, sejam apresentados para qualquer tipo de conferência;

a realização por meio eletrônico de todos os atos e comunicações processuais com o próprio Usuário Externo ou, por seu

intermédio, com a entidade porventura representada;

a observância de que os atos processuais se consideram realizados no dia e hora do recebimento pelo SEI, considerando-

se tempestivos os praticados até as 23h59min59s do último dia do prazo, considerado sempre o horário oficial de Brasília,

independente do fuso horário em que se encontre;

a consulta periódica ao SEI, a fim de verificar o recebimento de intimações eletrônicas.

A existência deste Recibo, do processo e dos documentos acima indicados pode ser conferida no Portal na Internet do(a)

Agência Nacional de Mineração.



AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO (ANM)

 

 

DESPACHO  Nº 172249/SAF-ANM/ANM/2025

 

Processo: 48051.008381/2025-62

Interessado(s): Gabinete do Diretor Mauro Henrique Moreira Sousa, Diretoria Colegiada da Agência Nacional de

Mineração

Destinatário(s): @destinatarios_virgula_espaco@

 

Senhora Chefe de Gabinete, 

 

Em atenção ao RIC 6256/2025, encaminho a seguinte listagem de registros de entrada na Agência

Nacional de Mineração - ANM, entre 1º de janeiro de 2023 e 15 de setembro de 2025, já outrora encaminhada

por meio da Ouvidoria da ANM, conforme processo 48051.008438/2025-23: 

 

a) Registros na portaria principal e nas demais portarias ou acessos privativos ou reservados;

b) Nome completo, número de documento de identificação e órgão ou empresa vinculada de cada

visitante, quando houver; (o documento de identificação é dado protegido pela LGPD, a informação do órgão ou

empresa do visitante não foi possível apurar, constando somente o nome completo do visitante);

c) Identificação do servidor, autoridade ou setor a que se destinava a visita;

d) Horário de entrada e saída, se houver. 

 

Anexo planilha com informação requerida (18428898).

 

Respeitosamente, 

 

 

JULIANO FLÁVIO DOS REIS REZENDE

Superintendente de Administração e Finanças



Documento assinado eletronicamente por Juliano Flávio dos Reis Rezende, Superintendente de

Administração e Finanças, em 12/11/2025, às 16:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento

no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site www.gov.br/anm/pt-br/autenticidade,

informando o código verificador 18428467 e o código CRC 6297AF16.

48051.008381/2025-62 18428467v7

http://sei.anm.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


DATA HORARIO DE ENTRADANOME COMPLETO DO VISITANTENOME DO SERVIDOR/AGENTE PUBLICO PROCURADOSETOR/SALA DE DESTINO HORARIO DE SAÍDA

04/08/2025 14:05 Marize Torres Magalhães Thiago de Sousa ASCOM 16:02

04/08/2025 14:05 Bruno Gorzynski Thiago de Sousa ASCOM 16:02

04/08/2025 14:05 Marcos Antonio de Lima Thiago de Sousa ASCOM 16:02

05/08/2025 09:15 Carlos Lacerda Marcio C. de Castro PFE 10:26

06/08/2025 10:49  José Filho Cunha Luis Moráles ASPAR 11:15
06/08/2025 10:49 Davi Silva Lunch Luis Moráles ASPAR 11:15
07/08/2025 11:09 José Alvores Coutinho Luis Moráles ASPAR 11:19
07/08/2025 14:26 Adriano Trindade Thiago Freitas PFE 15:20
07/08/2025 14:26 Thiago Felix  Gomes Thiago Freitas PFE 15:20
07/08/2025 14:26 Cesar Augusto  Torresini Thiago Freitas PFE 15:20
11/08/2025 11:04 Jumaida S. Moreira Thiago de Sousa ASCOM 11:27
11/08/2025 14:25 Regina Aparecida Cruz Luis Moráles ASPAR 14:45
11/08/2025 15:04 Marcos Rios Dias Responsável pela Empresa de limpeza R2  Vistoria  do 11º andar 15:14
11/08/2025 15:04 Débora de Melo Tavares Fiscal de Ministério do Trabalho Vistoria do 11º andar 15:14
11/08/2025 15:04 Mosiah Morais Silva Fiscal de Ministério do Trabalho Vistoria do 11º andar 15:14
11/08/2025 15:04 Jair Bruno de Castro Fiscal de Ministério do Trabalho Vistoria do 11º andar 15:14
12/08/2025 15:57 Jumaida S. Moreira Thiago de Sousa ASCOM 16:30
12/08/2025 16:11 Reinado Gomes Thiago de Sousa ASCOM 16:50
12/08/2025 16:11 Karina Bessa Thiago de Sousa ASCOM 16:50
12/08/2025 16:11 Fernanda Castro Thiago de Sousa ASCOM 16:50
12/08/2025 16:11 Pedro Batista Thiago de Sousa ASCOM 16:50
13/08/2025 13:56 Thiago Matheus Gomes Luis Moráles ASPAR 14:40
13/08/2025 13:56 Oscar Mendes Pereira Luis Moráles ASPAR 14:40
13/08/2025 13:56 Joel Alves Rufino Luis Moráles ASPAR 14:40
13/08/2025 14:01 Marcos Venicios Luis Moráles ASPAR 14:40
13/08/2025 14:01 John Andrande  Anselmo Luis Moráles ASPAR 14:40
14/08/2025 10:33 Renato Estevan Pires Luis Moráles ASPAR 11:05
14/08/2025 10:33 Alexandre Diogenes Luis Moráles ASPAR 11:05

฀฀฀฀- D฀ ฀฀฀฀฀฀฀฀ 



14/08/2025 10:33 Bruna Rocha Oliveira Luis Moráles ASPAR 11:05
15/08/2025 10:29 Regina Aparecida Cruz Luis Moráles ASPAR 11:12
18/08/2025 01:50 Claudia Mendes Fortaleza Luis Moráles ASPAR 14:34
18/08/2025 14:03 Natália Reis Luis Moráles ASPAR 14:34
19/08/2025 14:19 Edimar Dias Araújo Cravo Luis Moráles ASPAR 14:36
19/08/2025 14:19 Henrique Almeida  Ferreira Luis Moráles ASPAR 14:36
19/08/2025 14:19 Ricardo da silva Magalhães Luis Moráles ASPAR 14:36
19/08/2025 14:24 Rayane  Muniz Luis Moráles ASPAR 14:36
19/08/2025 14:24 Paulo José Carlos Guedes Luis Moráles ASPAR 14:36
26/08/2025 13:49 Régis Portário Luis Moráles ASPAR 14:29
27/08/2025 10:43 Yago Castro Luis Moráles ASPAR 11:16
27/08/2025 10:43 Israel Domingues Junior Luis Moráles ASPAR 11:16
27/08/2025 10:43 Júlia Caroline de Jesus Luis Moráles ASPAR 11:16
09/09/2025 15:55 João Pedro Santos Tercerizada copa copa 15:58
10/09/2025 13:55 Mauricio Pellegrino de sousa Thiago de Freitas PFE 15:00
10/09/2025 13:55 José Italo Candeo Foutanini Thiago de Freitas PFE 15:00
10/09/2025 13:55 Ana Cristina Roda Buono Thiago de Freitas PFE 15:00
10/09/2025 13:55 Toshiki Maskusui Thiago de Freitas PFE 15:00
12/09/2025 10:19 Rafael Pereira Thiago Sousa ASCOM 11:15
12/09/2025 10:58 Lotten Collen Thiago Sousa ASCOM 11:00
16/09/2025 14:52 Daine  Timoteo          Alexandre  Pozzo ASPS   15:57
17/09/2025 09:27 Carlos Lacerda              Dr. Marcio Castro PFE 10:05
18/09/2025 10:00 Mariana  Assis Thiago Sousa ASCOM 11:55
22/09/2025 13:35 Cristiano De Oliveira Silva Thiago Sousa ASCOM 13:38
29/09/2025 10:13 Raimundo  Costa Anuciação Frederico do Valle Abreu PFE 11:15
03/10/2025 09:15 Carlos Eduardo Sousa Ana Lucia Ramos PFE 09:25
06/10/2025 16:34 Thiago Alves da silva Alexandre Pozzo ASPS 17:40
06/10/2025 16:34 Heider Boz Alexandre Pozzo ASPS 17:40
06/10/2025 16:34 Amanda Pereira Acypreste Alexandre Pozzo ASPS 17:40
06/10/2025 16:40 Heiza Maria Dias Pinho Alexandre Pozzo ASPS 17:40
14/10/2025 13:37 júlia Pillates Cardoso Thiago de Freitas PFE 14:17
14/10/2025 13:37 Victor Henrique G. Guimarães Thiago de Freitas PFE 14:14
14/10/2025 13:37 Gedson Campos Guerra Thiago de Freitas PFE 14:17
14/10/2025 13:37 Guilherme C. Lima Thiago de Freitas PFE 14:17



Data da entrada Horário da entrada (HH:MM) Horário da saída (HH:MM) Nome completo do visitante Agente público procurado
03/01/2023 17:21:00 - Johnny Rafael Pereira de Oliveira Juliano Flávio
03/01/2023 17:21:00 - Paulo Roberto Ferreira da Silva Juliano Flávio
04/01/2023 16:45:00 17:28:00 João Paulo Menna Roger Romão Romão
05/01/2023 14:35:00 15:19:00 Andressa Freire Mauro Henrique Moreira Sousa
05/01/2023 15:15:00 - Djalma Ferreira Lima Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
06/01/2023 11:22:00 12:29:00 Fernando Azevedo e Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
06/01/2023 11:22:00 12:29:00 Rinaldo Cesar Mancin Mauro Henrique Moreira Sousa
10/01/2023 16:32:00 17:19:00 Andressa Freire Tasso Mendonça Junior
10/01/2023 11:30:00 11:46:00 Miguel Antonio Cebraz Nery Mauro Henrique Moreira Sousa
11/01/2023 14:17:00 15:59:00 Daniel Pires Vieira Mauro Henrique Moreira Sousa
11/01/2023 09:28:00 10:39:00 Fernando Augusto Rehder Quintella Mauro Henrique Moreira Sousa
11/01/2023 14:17:00 15:59:00 Miguel Antonio Cebraz Nery Mauro Henrique Moreira Sousa
11/01/2023 14:35:00 15:59:00 Warley Aparecido Pereira Mauro Henrique Moreira Sousa
17/01/2023 14:19:00 16:28:00 Astrid Barato Mauro Henrique Moreira Sousa
17/01/2023 14:19:00 16:28:00 Cleber José Baldoni Mauro Henrique Moreira Sousa
17/01/2023 14:19:00 16:28:00 Fernando Luiz Zancan Mauro Henrique Moreira Sousa
17/01/2023 14:34:00 - Jesse Otto Freitas Mauro Henrique Moreira Sousa
17/01/2023 14:19:00 16:28:00 Marcio Zanuz Mauro Henrique Moreira Sousa
18/01/2023 14:08:00 15:16:00 Gabriel Henrique Alburquerque Peixoto Mauro Henrique Moreira Sousa
18/01/2023 08:45:00 10:51:00 Joao Francisco Vieira Tasso Mendonça Junior
18/01/2023 08:45:00 10:51:00 Jose Waterloo Lopes Leal Tasso Mendonça Junior
18/01/2023 09:58:00 - Luiz Carlos de Moura Adami Roger Romão Romão
18/01/2023 08:45:00 10:51:00 Ruari Macartan Tasso Mendonça Junior
18/01/2023 09:00:00 10:45:00 Zander Leite Castro Tasso Mendonça Junior
19/01/2023 10:32:00 12:15:00 Andre Luiz Pereira Tasso Mendonça Junior
19/01/2023 10:32:00 12:15:00 Livia Marques de Almeida Tasso Mendonça Junior
20/01/2023 11:07:00 - Ecio oliveira Tasso Mendonça Junior
20/01/2023 11:07:00 - Felipe Mesquita Santana Tasso Mendonça Junior
20/01/2023 11:08:00 - Valdir Raupp Tasso Mendonça Junior
23/01/2023 15:07:00 17:17:00 Aline Pereira Leite Nunes Tasso Mendonça Junior
23/01/2023 14:42:00 15:41:00 Antonio Vitor Liberato dos Santos Tasso Mendonça Junior
23/01/2023 15:07:00 17:17:00 Cinthia de Paiva Rodrigues Tasso Mendonça Junior
23/01/2023 15:07:00 17:17:00 Julio Cesar Nery Ferreira Tasso Mendonça Junior
23/01/2023 14:42:00 15:41:00 Marcelo Arruda Nassif Roger Romão Romão
24/01/2023 11:08:00 12:52:00 Alexandre Dani Matta Machado Guilherme Sanatana
24/01/2023 11:08:00 12:52:00 Bruno Rodrigues Guilherme Sanatana
24/01/2023 15:03:00 16:07:00 Jose Roberto Barbosa da Silva Guilherme Sanatana
24/01/2023 11:43:00 12:52:00 Mauro Lopes Guilherme Sanatana
25/01/2023 11:39:00 - Denis Robson Elias Guilherme Sanatana
25/01/2023 11:39:00 - Jose Alexandre da Costa Machado Guilherme Sanatana
25/01/2023 11:39:00 - Marcus Vinicius Costa Ferreira Tavares Guilherme Sanatana
25/01/2023 - 16:20:00 Pablo Cesar de Sousa Guilherme Sanatana
25/01/2023 11:43:00 - Robson Carlindo Santana Guilherme Sanatana
25/01/2023 11:43:00 - Thiago Carim Bucker Guilherme Sanatana
26/01/2023 14:38:00 16:06:00 Charles Lu Mauro Henrique Moreira Sousa
26/01/2023 11:05:00 11:32:00 Greyce Elias Mauro Henrique Moreira Sousa
26/01/2023 14:07:00 14:40:00 Luis Mauricio Azevedo Mauro Henrique Moreira Sousa
26/01/2023 17:17:00 18:01:00 Luiza Mello Souza Marina Marques Marques
26/01/2023 17:17:00 18:01:00 Matheus Mauricio Chaves Marina Marques Marques



26/01/2023 14:07:00 14:39:00 Miguel Antonio Cebraz Nery Mauro Henrique Moreira Sousa
26/01/2023 10:03:00 10:45:00 Mikaela Guida Guilherme Sanatana
26/01/2023 11:05:00 11:32:00 Pablo Cesar de Sousa Mauro Henrique Moreira Sousa
26/01/2023 17:17:00 18:01:00 Roberta Coelho Sousa Versiani Marina Marques Marques 
27/01/2023 10:51:00 12:10:00 Luis Fernando Silva Soares Roger Romão Romão
30/01/2023 16:04:00 17:41:00 Daniel de La Vasconcelos Nunes Santos Roger Romão Romão
30/01/2023 16:04:00 17:41:00 Gleice dos Anjos Oliveira Roger Romão Romão
30/01/2023 16:08:00 17:41:00 Jose de Castro Meira Junior Roger Romão Romão
30/01/2023 16:04:00 17:41:00 Yong IL Chung Roger Romão Romão
31/01/2023 16:10:00 17:46:00 Bernardo Garcia Sampaio Mauro Henrique Moreira Sousa
31/01/2023 16:05:00 17:46:00 Carlos Eduardo Brandão Mauro Henrique Moreira Sousa
31/01/2023 09:42:00 10:00:00 Edson Luiz Lopes Vargens Mauro Henrique Moreira Sousa
31/01/2023 16:27:00 17:46:00 Helena Guerra Mauro Henrique Moreira Sousa
31/01/2023 16:42:00 17:46:00 Luiz Paulo Teles Mauro Henrique Moreira Sousa
31/01/2023 17:02:00 17:46:00 Marconi Ferreira Perillo Júnior Mauro Henrique Moreira Sousa
31/01/2023 09:44:00 10:56:00 Uarian Ferreira da Silva Tasso Mendonça Junior
01/02/2023 10:10:00 10:34:00 Geraldo Renato Rodrigues de Matos Luis Flávio Morales
01/02/2023 15:36:00 18:41:00 Jefferson Pires Tasso Mendonça Junior
01/02/2023 14:21:00 15:09:00 Lucas Marcelino Santos Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
01/02/2023 14:24:00 15:14:00 Luiz Antonio Vessani Mauro Henrique Moreira Sousa
01/02/2023 15:05:00 16:31:00 Messias e Fabíola Tasso Mendonça Junior
01/02/2023 14:21:00 15:09:00 Nelson Gustavo Oliveira de Paiva Andrea Barbi
02/02/2023 09:55:00 11:25:00 Francisco Augusto Martins Modenesi Mauro Henrique Moreira Sousa
02/02/2023 09:17:00 11:25:00 Isabela Boaventura Resende Mauro Henrique Moreira Sousa
06/02/2023 14:17:00 14:58:00 Acácio Favacho Tasso Mendonça Junior
06/02/2023 14:45:00 14:58:00 Jose Augusto Pupio Reis Junior Tasso Mendonça Junior
07/02/2023 09:07:00 09:41--09:58 5 pesssoas Guilherme Sanatana
08/02/2023 16:03:00 16:41:00 Carlos Alberto Gebrim Preto Tasso Mendonça Junior
08/02/2023 15:00:00 16:41:00 Karime Fayad Tasso Mendonça Junior
08/02/2023 15:00:00 16:41:00 Nadia Cibele Besciak Tasso Mendonça Junior
08/02/2023 14:06:00 15:29:00 Priscilla Miranda Tasso Mendonça Junior
09/02/2023 12:05:00 12:33:00 5 6 Deputados Mauro Henrique Moreira Sousa
09/02/2023 16:05:00 17:04:00 Daniela Aparecida Gregorio Franca Calvalcante Tasso Mendonça Junior
09/02/2023 13:58:00 14:46:00 Darlan Dalla Roza Tasso Mendonça Junior
09/02/2023 14:29:00 16:01:00 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
09/02/2023 14:29:00 17:03:00 Gerson Luiz Petterle Mauro Henrique Moreira Sousa
09/02/2023 15:18:00 17:03:00 Gizelle Andrade Tocchetto Mauro Henrique Moreira Sousa
09/02/2023 16:02:00 17:04:00 Karime Fayad Tasso Mendonça Junior
09/02/2023 16:27:00 - Luciene da Costa Frazão de Pina Mauro Henrique Moreira Sousa
09/02/2023 15:18:00 17:03:00 Marcos Antonio Stelzer Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
09/02/2023 16:02:00 17:04:00 Nadia Cibele Besciak Tasso Mendonça Junior
09/02/2023 13:58:00 14:46:00 Vinicius Puhl De Souza Tasso Mendonça Junior
10/02/2023 14:40:00 16:02:00 Alexandre Luis Horta Vianna Mauro Henrique Moreira Sousa
10/02/2023 14:40:00 16:02:00 Arthur Cardoso Carvalho Santana Mauro Henrique Moreira Sousa
10/02/2023 14:40:00 16:02:00 Bruna Santos Porto Mauro Henrique Moreira Sousa
10/02/2023 10:35:00 10:39:00 Edson Luiz Lopes Vargens Tasso Mendonça Junior
10/02/2023 14:40:00 16:02:00 Igor Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
10/02/2023 16:20:00 16:41:00 Jose de Castro Meira Junior Roger Romão Romão
10/02/2023 14:06:00 14:30:00 Mikaela Guida Mauro Henrique Moreira Sousa
10/02/2023 14:34:00 16:02:00 Victor Bicca Neto Mauro Henrique Moreira Sousa



13/02/2023 14:53:00 16:16:00 Carolina Furtado de Mendonça Lobato Mauro Henrique Moreira Sousa
13/02/2023 14:53:00 16:16:00 Cinthia de Paiva Mauro Henrique Moreira Sousa
13/02/2023 14:53:00 16:16:00 Rinaldo Cesar Mancin Mauro Henrique Moreira Sousa
13/02/2023 14:53:00 16:16:00 Thomas Pedroso Nemes Mauro Henrique Moreira Sousa
14/02/2023 09:50:00 10:49:00 Anna Isadora Coimbra de Oliveira Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 08:41:00 14:09:00 Cicero Pedro da Silva Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 16:39:00 17:24:00 Fabio Augusto Ramalho dos Santos Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 10:32:00 - Lourenço Marquêz Guilherme Sanatana
14/02/2023 16:39:00 17:24:00 Luis Cláudio FreireDa Silva Chaves Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 14:43:00 16:03:00 Luiz Carlos de Moura Adami Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 15:42:00 17:31:00 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 10:32:00 - Reginaldo Adriano Cal Guilherme Sanatana
14/02/2023 09:48:00 11:17:00 Rogrigo Mari Salvi Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 09:48:00 11:17:00 Sami Arap Sobrinho Tasso Mendonça Junior
14/02/2023 09:48:00 11:17:00 Zander Leite Castro Tasso Mendonça Junior
15/02/2023 10:04:00 12:34:00 Flavio Moraes da Mota Mauro Henrique Moreira Sousa
15/02/2023 09:53:00 10:33:00 Ademir Junior Gomes De Resende Guilherme Sanatana
15/02/2023 09:53:00 10:33:00 Antonio Augusto Resende Maia Guilherme Sanatana
15/02/2023 09:53:00 10:33:00 Antonio Pinheiro Neto Guilherme Sanatana
15/02/2023 14:37:00 15:35:00 Carlos Junior Spegiorin Silveira Mauro Henrique Moreira Sousa
15/02/2023 16:24:00 17:42:00 Cassiano de Souza Alves Mauro Henrique Moreira Sousa
15/02/2023 10:45:00 11:43:00 Celmo De Freitas Guilherme Sanatana
15/02/2023 13:47:00 15:41:00 Crismara Alves Veloso da Silva Guilherme Sanatana
15/02/2023 14:50:00 16:09:00 Edson Luiz Lopes Vargens Guilherme Sanatana
15/02/2023 13:47:00 15:41:00 Felipe Büchele da Fonseca Guilherme Sanatana
15/02/2023 13:47:00 15:41:00 Geraldo Renato Rodrigues de Matos Guilherme Sanatana
15/02/2023 13:47:00 15:41:00 Guilherme Ribas Guilherme Sanatana
15/02/2023 14:50:00 16:09:00 Hermes Joaquim Ferreira Filho Guilherme Sanatana
15/02/2023 17:34:00 17:57:00 João Paulo Menna Barreto Guilherme Sanatana
15/02/2023 16:24:00 17:42:00 Marcio Jose Remedio Mauro Henrique Moreira Sousa
15/02/2023 13:47:00 15:41:00 ygor Tadeu Alves Veloso da Silva Guilherme Sanatana
16/02/2023 14:33:00 - Gabriela Leal Mauro Henrique Moreira Sousa
23/02/2023 10:22:00 11:39:00 Bruno Catsiamakis Queiroga Mauro Henrique Moreira Sousa
23/02/2023 10:00:00 11:39:00 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
23/02/2023 15:52:00 17:00:00 Jhonns Souza Da Silva Tasso Mendonça Junior
24/02/2023 14:26:00 14:56:00 Lucas Marcelino Santos Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
24/02/2023 14:26:00 14:56:00 William Flavio Alves Ribeiro Mauro Henrique Moreira Sousa
27/02/2023 16:29:00 17:09:00 Carlos Alberto Paraguassú Chaves Mauro Henrique Moreira Sousa
27/02/2023 16:29:00 17:09:00 Mateus Santos Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
28/02/2023 10:34:00 - Jhonns Souza Da Silva Tasso Mendonça Junior
28/02/2023 15:36:00 17:04:00 Walter Baere de Araujo Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
01/03/2023 11:39:00 11:52:00 Jefferson Pires Roger Romão Romão
01/03/2023 15:08:00 16:49:00 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
02/03/2023 09:41:00 11:15:00 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
02/03/2023 09:04:00 10:22:00 Olivia Tirello Roger Romão Romão
02/03/2023 09:04:00 10:22:00 Rayner Regis Marlo Pereira Guidoni Roger Romão Romão
02/03/2023 14:37:00 15:30:00 Thiago de Freitas Benevenuto Mauro Henrique Moreira Sousa
03/03/2023 10:23:00 10:30:00 Mikaela Guida Luis Flávio Morales
09/03/2023 10:13:00 11:10:00 06 pessoas Tasso Mendonça Junior
09/03/2023 10:17:00 10:51:00 Thiago Rego de Queiroz Luis Mauro



13/03/2023 16:14:00 17:32:00 André Augusto Tasso Mendonça Junior
13/03/2023 16:00:00 17:32:00 Jamil Amorim Tasso Mendonça Junior
13/03/2023 14:49:00 16:06:00 Januaria Pereira Melo Luis Mauro
14/03/2024 14:27 15:45 Daniel Pires Vieira Mauro Henrique Moreira Sousa
14/03/2024 14:39 15:45 Warley Aparecido Pereira Mauro Henrique Moreira Sousa
14/03/2024 14:53 15:30 Alfredo Luiz dos Reis Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
18/03/2024 11:31 Marcus Vinicius Giglio Deois Luis Flávio Morales
18/03/2024 11:31 Carolina Amaral Venuto Luis Flávio Morales
18/03/2024 16:14 16:29 Rafael de Paulo Amorim Luis Flávio Morales
19/03/2024 09:57 11:21 Uarian Ferreira da Silva Caio Mario Trivellato
19/03/2024 09:57 11:21 Ecio Oliveira de Castro Caio Mario Trivellato
19/03/2024 10:32 13:01 Léo Adriano de Oliveira Caio Mario Trivellato
19/03/2024 16:36 17:26 Tatiana de Fatima Machado Dunshee de Abran Ches Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2024 16:53 17:26 Henrique Antonio Nora Oliveira Lima Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2024 16:53 17:26 Mauro Custodio Varejao Mauro Henrique Moreira Sousa
20/03/2024 09:38 10:02 Antonio Batista Dantas Mauro Henrique Moreira Sousa
20/03/2024 13:57 14:11 Marcelo Caumo Mauro Henrique Moreira Sousa
20/03/2024 13:57 14:11 Fabiano Bergmain Caio Mario Trivellato
20/03/2024 13:57 14:11 Isidoro Fornari Neto Caio Mario Trivellato
20/03/2024 14:03 15:39 Eduardo De Almeida Ferreira Caio Mario Trivellato
20/03/2024 14:03 15:39 Bernardo Vaz ferreira Caio Mario Trivellato
20/03/2024 14:03 15:39 Peterson Rodrigues Pedrosa Caio Mario Trivellato
20/03/2024 14:28 14:54 Gilmar Pereira Nogueira Mauro Henrique Moreira Sousa
20/03/2024 14:28 14:54 Iomar De Oliveira Tavares Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
20/03/2024 15:52 17:30 Paulo Serpa/ junto ao Dr.BICCA Mauro Henrique Moreira Sousa
20/03/2024 17:41 Isabela Bertante Marinho Mauro Henrique Moreira Sousa
20/03/2024 08:58 11:37 Marcio Bello Caio Mario Trivellato
21/03/2024 08:58 11:37 Keniston Braga Caio Mario Trivellato
21/03/2024 08:58 11:37 Phablo Thiago da Silva Tolenti Caio Mario Trivellato
21/03/2024 09:02 11:37 Joao Evandro de Souza Coutinho Caio Mario Trivellato
21/03/2024 09:10 11:37 Eduardo Matos Nocacio Caio Mario Trivellato
21/03/2024 09:10 11:37 Ana Paula Rosa Portela Caio Mario Trivellato
21/03/2024 09:22 11:37 Ilker Moraes Ferreira Caio Mario Trivellato
21/03/2024 09:24 11:37 Darci Joe Lermen Caio Mario Trivellato
21/03/2024 09:40 11:37 8 pessoas entraram Caio Mario Trivellato
21/03/2024 14:36 15:18 Carlos Alberto Lobato Lima Caio Mario Trivellato
21/03/2024 14:36 15:18 Antonio de Sousa Pinto Tasso Mendonça Junior 
21/03/2024 14:36 15:18 Maria Francidalva Bastos de Lima Tasso Mendonça Junior 
21/03/2024 14:36 15:18 Rivaldo Valente Freire Tasso Mendonça Junior 
27/12/2024 9:30 10:30 LUIZ CARLOS DA SILVA André Elias Marques
21/03/2024 15:04 16:04 Thomas Pedroso Nemes Mauro Henrique Moreira Sousa
21/03/2024 15:04 16:04 Ana Cristiana Sanches Noronha Mauro Henrique Moreira Sousa
21/03/2024 15:04 16:04 Ivan de Araujo Simoes Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
22/03/2024 10:36 11:19 Marcio Galvão Fonseca Mauro Henrique Moreira Sousa
22/03/2024 10:36 11:19 Laudo Aparecido Dalla Costa Ziani Mauro Henrique Moreira Sousa
25/03/2024 09:45 Valter Vinicius de Freitas Bernades Borges Luis Flávio
25/03/2024 10:57 Poliana Bentes de Almeida Gomes Mauro Henrique Moreira Sousa
08/09/2022 14:01 15:37 Rinaldo Cesar Mancin Mauro Henrique Moreira Sousa
25/03/2024 14:23 15:37 Fernando Azevedo e Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
25/03/2024 14:23 15:37 Cinthia de Paiva Rodrigues Mauro Henrique Moreira Sousa



25/03/2024 14:37 15:37 Octávio Bulcão Nascimento Mauro Henrique Moreira Sousa
25/03/2024 14:37 15:37 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
25/03/2024 14:41 15:37 Marcelo Sampaio Cunha Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
26/03/2024 09:46 14:22 Marcus Vinicius Drumond Rezende Mauro Henrique Moreira Sousa
26/03/2024 09:46 14:22 José Eduardo de Lima Vargas Mauro Henrique Moreira Sousa
26/03/2024 09:46 14:22 Daniela Elias Pavani Mauro Henrique Moreira Sousa
26/03/2024 09:49 14:22 Arthur Porto Reis Guimaraes Mauro Henrique Moreira Sousa
26/03/2024 09:57 14:22 Nara Levy Mauro Henrique Moreira Sousa
26/03/2024 10:27 11:10 Luciano Jose de Oliveira Caio Mario Trivellato
26/03/2024 11:21 11:54 Felipe Ribeiro Barros Caio Mario Trivellato
26/03/2024 13:53 14:10 Roger Romãoio Villas Boas Teixeira de Carvalho Caio Mario Trivellato
27/03/2024 09:47 Anna Beatriz Martins dos Santos Rafael Porto
28/03/2024 14:34 17:20 Alexandre Magno Rocha da Rocha Mauro Henrique Moreira Sousa
28/03/2024 14:34 17:20 Douglas de Freitas Ramalho Mauro Henrique Moreira Sousa
28/03/2024 14:34 17:20 Leandro Henrique Gonçalves Mauro Henrique Moreira Sousa
28/03/2024 14:34 17:20 Tiago Oliveira Abreu Mauro Henrique Moreira Sousa
28/03/2024 14:34 17:20 Renato Aureo de Paula Gonzaga Mauro Henrique Moreira Sousa
27/12/2024 16:19 17:22 Vitor Eduardo de Almeida Saback Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2024 11:32 12:03 Felipe Satiro Nascimento Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2024 11:32 12:03 Gimar Soares Vicente Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2024 14:56 15:18 Hilan Fonseca da Silva Saulo Sampaio
24/04/2024 15:30 16:00 Dagoberto Pereira Souza Saulo Sampaio
24/04/2024 15:30 16:26 Ariskelma Carvalho Phelippe Saulo Sampaio
24/04/2024 16:00 16:26 Ludimilla Batista dos Santos Saulo Sampaio
25/04/2024 16:22 00:00 Bruna Alves Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
26/04/2024 09:58 10:40 Tiago Feter Mauro Henrique Moreira Sousa
26/04/2024 11:06 11:50 Sergio Parca dos Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
26/04/2024 11:06 11:50 Miguel Alves Pereira Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
26/04/2024 11:06 11:50 William Humberto Carneiro Mello Mauro Henrique Moreira Sousa
26/04/2024 15:05 15:39 Helga Paula Patricio Franco Mauro Henrique Moreira Sousa
26/04/2024 15:05 15:39 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2024 10:42 11:48 3 entrantes com o Guilherme Guilherme Sanatana
29/04/2024 10:45 00:00 Ricardo Grossi Neves Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2024 10:45 00:00 Joselito Dasio da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2024 10:45 00:00 Daniel Siuves Goncalves Moreira Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2024 14:40 16:50 Adriano Rafael Queiroz Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2024 14:40 16:50 Cristiano Kenji Iwai Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2024 14:40 16:50 Maria da Penha de Oliveira Alencar Mauro Henrique Moreira Sousa
30/04/2024 10:50 00:00 Luiz Carlos de Moura Adami Nelson Calazans
02/05/2024 09:23 00:00 Noilton Moraes da Silva Nelson Calazans
03/05/2024 10:27 11:27 Alexandre Luis Horta Vianna Mauro Henrique Moreira Sousa
03/05/2024 10:27 11:27 Bruna Santos Porto Mauro Henrique Moreira Sousa
03/05/2024 10:27 11:27 Igor Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
03/05/2024 11:19 12:09 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
03/05/2024 11:40 12:06 Mariana Botelho Mauro Henrique Moreira Sousa
06/05/2024 15:45 16:11 João Victor Pereira dos Santos Roger Romão Romão
07/05/2024 09:10 10:09 Luciano Aparecido Demazzi Caio Mario Trivellato
07/05/2024 09:32 10:29 Noilton Moraes Tasso Mendonça Junior
07/05/2024 09:40 10:24 Jean Cleber Garcia Farias Mauro Henrique Moreira Sousa
07/05/2024 09:40 10:24 Julio Luis Urnau Mauro Henrique Moreira Sousa



07/05/2024 10:17 11:55 Paulin Martial Tchenzette Mbouembeu Mauro Henrique Moreira Sousa
07/05/2024 10:17 11:55 Jean Pierre Mauro Henrique Moreira Sousa
07/05/2024 10:17 11:55 Madeleine Nadine Nga Ntomo Mauro Henrique Moreira Sousa
07/05/2024 10:17 11:55 Louise Ebongue Ngandambu Epse Ndoumbe Mauro Henrique Moreira Sousa
07/05/2024 10:17 11:55 Michel Christy Ndongo Voula Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 09:19 00:00 Noilton Moraes Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 09:29 10:07 Paula Azevedo DE CASTRO Guilherme Sanatana
08/05/2024 09:32 10:55 Cléberson Carlos Ferreira da Silva Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 09:32 10:55 Carlos Jose Barbosa Silva Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 09:34 10:08 Icaro Caio Mario Trivellato
08/05/2024 09:34 10:08 italo Caio Mario Trivellato
08/05/2024 09:42 10:32 Otavio Barcante Tostes Maia Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 10:35 12:20 Marcio Augusto Maia Medeiros Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 10:35 12:20 Leonardo Figueiredo de Faria Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 10:35 12:20 Matheus Mauricio Chaves Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 14:38 16:14 Leonardo Figueiredo de Faria Tasso Mendonça Junior
08/05/2024 14:38 16:14 Matheus Mauricio Chaves Tasso Mendonça Junior
09/05/2024 08:35 09:41 Dennis Torres Mostacatto Tasso Mendonça Junior
19/01/2023 08:56 09:41 Livia Marques de Almeida Tasso Mendonça Junior
19/01/2023 08:56 09:41 Andre Luiz Pereira Tasso Mendonça Junior
09/05/2024 10:19 11:20 Richard Louis Pearce Jr Mauro Henrique Moreira Sousa
09/05/2024 10:19 11:40 Frederico Campos Torquato Mauro Henrique Moreira Sousa
09/05/2024 10:19 11:40 Julio Jose da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
10/05/2024 10:12 11:05 Jean Cleber Garcia Farias Mauro Henrique Moreira Sousa
10/05/2024 10:20 12:25 Warley Aparecido Pereira Mauro Henrique Moreira Sousa
10/05/2024 10:20 12:25 Samuel Borges Mauro Henrique Moreira Sousa
10/05/2024 10:20 12:25 Fernando Alves Rodrigues Mauro Henrique Moreira Sousa
10/05/2024 10:20 12:25 Gregory Cabrobo Mauro Henrique Moreira Sousa
14/05/2024 11:37 11:49 José Francisco Lopes de Alburquerque Tasso Mendonça Junior
14/05/2024 11:37 11:49 Daniele Fonseca de Alburquerque Ladislau Tasso Mendonça Junior
14/05/2024 14:22 15:38 Luiz Carlos Bueno Tasso Mendonça Junior
14/05/2024 14:28 15:38 Mariana Botelho Tasso Mendonça Junior
14/05/2024 15:52 17:42 Lee Max de Almeida Caio Mario Trivellato
14/05/2024 15:52 17:42 Carlos Alberto Pereira Caio Mario Trivellato
15/05/2024 09:48 11:04 Barbara Taynara Silva Freitas Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 09:58 11:04 Vicente Lôbo Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 10:59 00:00 Bruno Augusto Paschoal Soares Caio Mario Trivellato
15/05/2024 13:44 15:17 Rodrigo Luiz do Carmo Souza Tasso Mendonça Junior
15/05/2024 13:44 15:17 Padro Carlos Garcia Costa Tasso Mendonça Junior
15/05/2024 14:00 15:30 Duda Salabert Rosa Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 14:14 15:20 Elton da Silva Ramos Caio Mario Trivellato
15/05/2024 14:51 15:20 Junior Ferrari Caio Mario Trivellato
15/05/2024 14:51 15:20 Dadinho Caio Mario Trivellato
15/05/2024 14:52 15:19 Noilton Moraes Tasso Mendonça Junior
15/05/2024 15:16 16:05 Marcelo Gaeraldo de Araujo Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 15:16 16:05 Marcelo Gaeraldo de Araujo Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 15:16 16:05 Ronishaurley Guedes Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 15:16 16:05 Ronan Nunes Moulin de Moraes Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 15:16 16:05 Evanir Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2024 17:24 17:48 Elizete Lionel Caio Mario Trivellato



15/05/2024 17:24 18:01 Zulmira Suares Greco Caio Mario Trivellato
15/05/2024 17:24 18:01 Josimar Vieira Pires Caio Mario Trivellato
16/05/2024 09:15 00:00 Eric Napoli Fernades Caio Mario Trivellato
16/05/2024 13:44 00:00 Valmor Tagliamento Bremm Caio Mario Trivellato
16/05/2024 13:44 00:00 Roberto Carlos Dionesio Lucas Caio Mario Trivellato
16/05/2024 13:44 00:00 Juliano Jorge Boraczynski Caio Mario Trivellato
20/05/2024 10:04 00:00 Vinicius Resende Domingues Roger Romão Romão
20/05/2024 10:04 00:00 Matheus Mauricio Chaves Roger Romão Romão
20/05/2024 10:04 00:00 Marcio Augusto Maia Medeiros Roger Romão Romão
20/05/2024 10:46 12:32 Denilson Martins Arruda Roger Romão Romão
20/05/2024 10:46 12:32 Luis Gustavo Moretti Roger Romão Romão
20/05/2024 11:43 12:32 Ana Amélia Pereira Tormin Roger Romão Romão
21/05/2024 09:35 10:19 Sergio Thadeu Borges Dias Roger Romão Romão
21/05/2024 10:06 00:00 Jacson Santos Cupertino Nelson Calazans
21/05/2024 10:06 00:00 Geraldo de Mendonça Filho Cláudio Freire
21/05/2024 10:39 11:45 Luiz Carlos Bueno Nelson Calazans
21/05/2024 14:10 15:30 Shuely Maria Sponchiando Luis Flávio Morales
21/05/2024 14:10 15:30 Mauricio Viana Peres Luis Flávio Morales
21/05/2024 14:10 15:30 Verenice Santim Bonai Luis Flávio Morales
21/05/2024 14:10 15:30 Jadir Kovaleski Luis Flávio Morales
21/05/2024 14:13 15:05 Jose Luis Leite da Silva Karlos Rodrigo e Denilson Santos
21/05/2024 14:13 15:05 Alessandra Martins Marques Karlos Rodrigo e Denilson Santos
21/05/2024 14:13 15:05 Ormeu Rabello Filho Karlos Rodrigo e Denilson Santos
21/05/2024 14:36 15:05 Nely Aquino Karlos Rodrigo e Denilson Santos
21/05/2024 14:13 15:05 Hugo Ferreira Rabello Karlos Rodrigo e Denilson Santos
21/05/2024 14:13 15:05 Reginaldo Jorge Doria Karlos Rodrigo e Denilson Santos
21/05/2024 14:25 16:04 Gardel Machado de Araujo Luis Flávio Morales
21/05/2024 14:36 15:05 Christian Aquino Cota Karlos Rodrigo e Denilson Santos
21/05/2024 14:53 16:04 Guilherme Oliveira Costa Luis Flávio Morales
21/05/2024 15:04 15:49 Renato Rezende Rocha Filho Luis Flávio Morales
21/05/2024 16:27 17:44 Éder de Tiquim Caio Mario Trivellato
21/05/2024 16:51 17:44 Jacson Santos Cupertino Caio Mario Trivellato
21/05/2024 16:51    Geraldo de Mendonça Filho Caio Mario Trivellato
22/05/2024 08:20 10:09 2 entraram com o Caio Caio Mario Trivellato
22/05/2024 08:58 00:00 Luciano Jose de Oliveira Caio Mario Trivellato
22/05/2024 08:58 00:00 Luciano Jose de Oliveira Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:13 00:00 Mario Cesar de Azambuja Nunes Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:26 00:00 Wilson Milagres de Carvalho Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:26 00:00 Vicente Edson do Nascimento Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:26 00:00 Estefanio Dos Santos Castro Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:26 00:00 Jose Heitor Guimaraes de Carvalho Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:26 00:00 Bruno Aurelio Rodrigues Santos Leão Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:26 00:00 Milton Evandro Silva Junior Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:26 00:00 Milton Evandro Silva Junior Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:40 00:00 Carolina Sampaio Batista Caio Mario Trivellato
22/05/2024 10:46 00:00 Isabela Bertante Marinho Roger Romão Romão
22/05/2024 10:46 00:00 Andreia Karoliny Soares Cardoso Roger Romão Romão
22/05/2024 10:46 00:00 Larissa Nayara Santiago Alves Roger Romão Romão
22/05/2024 13:55 14:48 Pedro Gustavo Gomes Andrade Guilherme Sanatana
23/05/2024 09:25 09:35 Iuri do Lago Nogueira Cavalcante Reis Tasso Mendonça Junior



23/05/2024 09:25 09:35 Wagner Nepomuceno Carvalho Tasso Mendonça Junior
23/05/2024 09:25 09:35 Rainerival Ribeiro Xavier Tasso Mendonça Junior
23/05/2024 09:25 09:35 Pedro Afonso Figueiredo de Souza Tasso Mendonça Junior
23/05/2024 09:25 09:35 Sergio Ricardo Alves de Jesus Filho Tasso Mendonça Junior
23/05/2024 10:37 11:05 Manoel Rodrigues Parada Neto Tasso Mendonça Junior
27/05/2024 14:32 16:03 Frederico Amaral E Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2024 14:32 15:30 Luiz Jorge Frutuoso Junior Tasso Mendonça Junior
27/05/2024 14:32 15:30 Bozi Yolomizo Baptista dos Santos Tasso Mendonça Junior
27/05/2024 14:32 15:30 Tasso Mendonça Junior Tasso Mendonça Junior
27/05/2024 14:32 15:30 Gustavo De Castro Ferreira Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:23 08:51 Noilton Moraes da Silva Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:37 08:51 Eliton Teles Tavares Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:37 08:51 Joaquim da Silva Pires Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:43 08:51 Fabio Floriano Haesbaert Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:43 08:51 Reinaldo Refondini Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:43 08:51 Tiago Pedatella Refondini Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:47 08:51 Victor Hugo Lamartyne Vilela Godoi Tasso Mendonça Junior
28/05/2024 08:47 08:51 Magda Mofatto Tasso Mendonça Junior
29/05/2024 09:45 10:56 Rinaldo Cesar Mancin Mauro Henrique Moreira Sousa
29/05/2024 09:53 10:56 Fernando Azevedo e Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
04/06/2024 10:13 00:00 Jose Roberto Barbosa da Silva Guilherme Sanatana
04/06/2024 10:32 00:00 Abraão Veloso Tasso Mendonça Junior
04/06/2024 10:32 00:00 Marcelo Alirio dos Santos Paes Tasso Mendonça Junior
04/06/2024 10:38 11:33 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
05/06/2024 15:47 16:53 Paulo Roberto Fernandes Brito Mauro Henrique Moreira Sousa
05/06/2024 15:54 16:53 Herman Gomes de Almeida Mauro Henrique Moreira Sousa
05/06/2024 15:54 16:53 Ozaildo Jose de Moura Mauro Henrique Moreira Sousa
05/06/2024 15:54 16:53 Ricardo Ayres de Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
06/06/2024 09:12 00:00 Raphaell Jose Henrique de Vieira Roger Romão Romão
06/06/2024 09:27 00:00 Patricia Anjos Santoa da Silva Leitão de Melo Roger Romão Romão
07/06/2024 10:19 00:00 Izadora Vitoria pereira dos reis Tasso Mendonça Junior
07/06/2024 10:39 00:00 Iuri de Lago Nogueira Calvalcante Reis Tasso Mendonça Junior
11/06/2024 14:30 00:00 Jefferson Carvalho da Silva Caio Mario Trivellato
12/06/2024 09:21 11:52 Humberto Pereira Tasso Mendonça Junior
12/06/2024 09:21 11:52 Iuri do Lago Nogueira Cavalcante Reis Tasso Mendonça Junior
12/06/2024 09:21 11:52 Sergio Ricardo Lorenzoni Tasso Mendonça Junior
12/06/2024 13:26 14:50 Crismaria Alves Veloso da Silva Tasso Mendonça Junior
12/06/2024 13:26 14:50 Ygor Tadeu Alves Veloso da Silva Tasso Mendonça Junior
12/06/2024 14:14 14:35 Tiago Japiassu Batista do Nascimento Andrade Caio Mario Trivellato
12/06/2024 14:28 15:43 Denilson Martins Arruda Tasso Mendonça Junior
12/06/2024 14:57 15:24 Kelyany Dayse nunes de lima ribeiro Caio Mario Trivellato
12/06/2024 14:57 15:24 Eriton Beckenkamp Caio Mario Trivellato
12/06/2024 14:57 15:24 Waldir Soares De Oliveira Caio Mario Trivellato
12/06/2024 14:58 15:44 Nuno Neves Caio Mario Trivellato
12/06/2024 15:52 17:17 Henrique Paiva de Paula Marina Marques Marques
12/06/2024 15:52 17:17 Djane Maria Soares Fontan Melo Marina Marques Marques
12/06/2024 15:59 16:15 Junior Ferrari Caio Mario Trivellato
12/06/2024 15:59 16:15 Marcelo Antonio de Andrade Caio Mario Trivellato
12/06/2024 18:04 00:00 Alexandre Pozza Urnau Silva Caio Mario Trivellato
13/06/2024 09:55 10:47 Luiz Carlos  Bueno de Lima Nelson Calazans e Roger Romão Romão



13/06/2024 10:52 13:27 Gregory Alan Brassfield Guilherme Sanatana
13/06/2024 10:52 13:27 Everaldo Gonçalves Guilherme Sanatana
13/06/2024 11:09 13:27 Bruno Von Bentzeen Rodrigues Guilherme Sanatana
13/06/2024 13:43 00:00 Amiraldo da Silva Favacho Junior Caio Mario Trivellato
18/06/2024 13:50 15:38 Cristiano Monteiro Parreiras Roger Romão Romão e Caio Mario Trivellato
18/06/2024 13:50 15:38 Gabriel Guimaraes de Andrade Roger Romão Romão e Caio Mario Trivellato
18/06/2024 13:50 15:38 Manuel Faes Hermeto Roger Romão Romão e Caio Mario Trivellato
18/06/2024 16:15 17:50 Denilson Martins Arruda Tasso Mendonça Junior
19/06/2024 08:50 00:00 Denilson Martins Arruda Tasso Mendonça Junior
19/06/2024 09:00 11:30 Tayla Peixoto Werneck Caio Mario Trivellato
19/06/2024 15:06 16:30 Dennis Torres Mostacatto Tasso Mendonça Junior
19/06/2024 15:06 15:37 João Batista Machado Barbosa Tasso Mendonça Junior
19/06/2024 15:10 16:14 Rodiney dos Santos Silva Chaim Asseff Caio Mario Trivellato
19/06/2024 15:10 16:14 Jordaci Vieira de Matos Caio Mario Trivellato
20/06/2024 09:43 00:00 Marcela Cunha Tasso Mendonça Junior
20/06/2024 09:43 00:00 Jorge Santana Tasso Mendonça Junior
20/06/2024 15:36 16:14 Antonio Emilio Santos Regis Marlo Pereira
20/06/2024 15:36 16:14 Gilberto da Costa L Machado Regis Marlo Pereira
25/06/2024 10:11 11:24 Bruno Rocha Scarpelli Mauro Henrique Moreira Sousa
25/06/2024 10:25 11:24 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
25/06/2024 10:32 11:24 Mariana Botelho Mauro Henrique Moreira Sousa
25/06/2024 15:02 17:23 Lee Max de Almeida Andrade Caio Mario Trivellato
25/06/2024 15:02 17:23 Gabrielle Beatriz Beiro Lourenço Caio Mario Trivellato
25/06/2024 15:02 17:23 Carlos Alberto Pereira Caio Mario Trivellato
25/06/2024 15:02 17:23 Jone dos santos Sodre Correia Caio Mario Trivellato
25/06/2024 16:34 18:46 Vicente Lôbo Caio Mario Trivellato
25/06/2024 16:34 18:46 Bárbara Freitas Caio Mario Trivellato
25/06/2024 16:34 18:22 Pedro Soares Maciel Caio Mario Trivellato
26/06/2024 09:53 11:04 Luiz Carlos Bueno Nelson Calazans
26/06/2024 15:56 16:54 Weverton Rocha Mauro Henrique Moreira Sousa
26/06/2024 15:56 Jose Ribamar da Silva Barros Mauro Henrique Moreira Sousa
26/06/2024 16:42 17:06 Wilmar Lacerda Mauro Henrique Moreira Sousa
27/06/2024 10:19 00:00 Matheus Chaves Caio Mario Trivellato
27/06/2024 14:03 15:55 Luiz Carlos de Moura Adami Caio Mario Trivellato
27/06/2024 14:03 15:55 Klaus Juergen Petersen Junior Caio Mario Trivellato
27/06/2024 14:10 15:35 Luis Fernando Franceschini da Rosa Mauro Henrique Moreira Sousa
27/06/2024 14:25 16:04 Juliano Jorge Boraczynski Caio Mario Trivellato
27/06/2024 14:25 16:04 Jessica Benedetti Caio Mario Trivellato
27/06/2024 15:03 16:09 Havilá da Nóbrega Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
28/06/2024 10:15 11:31 Priscila Santos Artigas Mauro Henrique Moreira Sousa
28/06/2024 11:19 00:00 Matheus Chaves Mauro Henrique Moreira Sousa
28/06/2024 11:19 00:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
01/07/2024 09:37 12:11 Daniel Pires Vieira Mauro Henrique Moreira Sousa
01/07/2024 09:39 12:11 Miguel Antonio Cedraz Nery Mauro Henrique Moreira Sousa
01/07/2024 14:47 15:21 Isabela Bertante Marinho Roger Romão Romão
02/07/2024 09:18 09:40 Jorge Arturo Mendoza Reque Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
02/07/2024 09:18 09:40 Rodrigo Souza Milhomes Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
02/07/2024 10:13 12:18 Iuri do Lago Nogueira Cavalcante Reis Tasso Mendonça Junior
02/07/2024 10:13 12:18 Sergio Ricardo Alves de Jesus Filho Tasso Mendonça Junior
02/07/2024 10:14 12:12 Ecio Oliveira Tasso Mendonça Junior



02/07/2024 11:17 12:47 Yandra Ribeiro Torres Tasso Mendonça Junior
02/07/2024 15:00 17:01 Diego Eduardo de Oliveira Martins Tasso Mendonça Junior
02/07/2024 15:12 16:21 Noilton Moraes da Silva Tasso Mendonça Junior
03/07/2024 08:28 09:31 Noilton Moraes da Silva Tasso Mendonça Junior
03/07/2024 11:19 12:29 Francisco Leal Mauro Henrique Moreira Sousa
03/07/2024 11:19 12:29 Julio Cesar Ribeiro Mauro Henrique Moreira Sousa
03/07/2024 11:19 12:29 Florentino Alves Veras Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
03/07/2024 11:19 12:29 Jadyel Silva Alencar Mauro Henrique Moreira Sousa
03/07/2024 11:41 00:00 Neuzely Ferreira Bretas Tasso Mendonça Junior
03/07/2024 14:37 16:06 Ruari Macartan Mckinight Tasso Mendonça Junior
03/07/2024 14:37 16:06 Jose Waterloo Lopes Leal Tasso Mendonça Junior
03/07/2024 14:37 16:06 João Francisco Vieira Tasso Mendonça Junior
03/07/2024 14:59 16:09 Fernando Luiz Zancan Mauro Henrique Moreira Sousa
03/07/2024 15:55 16:35 Luiz Hamilton Santana de Oliveira Roger Romão Romão
03/07/2024 15:55 16:35 Jose Welligton Correa Leite Roger Romão Romão
04/07/2024 11:15 11:03 Luciano da Rocha Gonçalves Rafael Porto
05/07/2024 10:54 11:03 Rodrigo Souza Milhomes Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
05/07/2024 10:54 11:03 Jorge Arturo Mendoza Reque Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
05/07/2024 10:54 11:03 Vilmar Kumar Mohanlal Mauro Henrique Moreira Sousa
05/07/2024 10:54 11:03 Arghyanarayan Mahapatra Mauro Henrique Moreira Sousa
05/07/2024 10:54 11:03 Frederic Jorge Vanderoost Mauro Henrique Moreira Sousa
05/07/2024 10:12 00:00 Luis Andre Gomes Marcal Vieira Vaz Nelson Calazans
05/07/2024 10:12 00:00 Marco Antonio Martin da Silva Nelson Calazans
08/07/2024 14:07 15:14 Breno Zaban Carneiro Caio Mario Trivellato
08/07/2024 14:07 15:14 Janaina Simone Neves Miranda Caio Mario Trivellato
08/07/2024 17:31 17:37 Ecio Oliveira Guilherme Sanatana
09/07/2024 14:08 15:07 Valter Vinicius de Freitas Bernades Borges Caio Mario Trivellato
09/07/2024 14:08 15:07 Paulo Rafael de Albuquerque Lima Caio Mario Trivellato
09/07/2024 16:46 17:19 João Carlos Paolilo Bacelar Filho Caio Mario Trivellato
09/07/2024 17:00 00:00 Andressa Freire Caio Mario Trivellato
10/07/2024 09:56 11:33 Rodrigo Souza Milhomes Carvalho Caio Mario Trivellato
10/07/2024 09:56 11:33 Vilmar Kumar Mohanlal Caio Mario Trivellato
10/07/2024 09:56 11:33 Frederic Jorge Vanderoost Caio Mario Trivellato
10/07/2024 09:56 11:33 Arghyanarayan Mahapatra Caio Mario Trivellato
10/07/2024 09:58 11:13 Matheus Mauricio Chaves Roger Romão Romão
10/07/2024 09:58 11:13 Vinicius Resende Domingues Roger Romão Romão
10/07/2024 10:14 11:33 Anmolan Caio Mario Trivellato
10/07/2024 10:57 12:09 Giacom Trento Caio Mario Trivellato
10/07/2024 10:57 12:09 Daniel Follegati Caio Mario Trivellato
10/07/2024 10:57 12:09 Sabir Burtt Caio Mario Trivellato
10/07/2024 11:44 14:39 Jorge Atalla Neto Caio Mario Trivellato
10/07/2024 11:44 14:39 Danilo da Silveira Chausson Caio Mario Trivellato
10/07/2024 11:44 14:38 Andressa Freire Caio Mario Trivellato
10/07/2024 13:17 14:31 Pedro Celso de Castro Pita Junior Caio Mario Trivellato
10/07/2024 13:53 16:10 Weybel Moura Dias Caio Mario Trivellato
10/07/2024 13:53 16:10 Roberto Hidasi Caio Mario Trivellato
10/07/2024 14:07 15:09 Cláudio FreireSilva Lima Caio Mario Trivellato
10/07/2024 14:07 15:09 Valdecir Jose de Barros Caio Mario Trivellato
10/07/2024 14:07 15:09 Fernando Pereira Filho Caio Mario Trivellato
10/07/2024 14:14 14:30 Juliano Oliveira Caio Mario Trivellato



10/07/2024 14:40 15:10 Jose Nelton Caio Mario Trivellato
10/07/2024 14:40 15:10 Ana Gabriela Natividade de Oliveira Caio Mario Trivellato
10/07/2024 14:40 15:10 Marcus Lucius Alves de Sousa Filho Caio Mario Trivellato
10/07/2024 15:11 16:18 Esteves Pedro Colnago Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
10/07/2024 15:11 16:18 Laine Meira Mangueira Mauro Henrique Moreira Sousa
10/07/2024 15:11 16:18 Danilo Silveira Mauro Henrique Moreira Sousa
10/07/2024 16:11 17:23 Erick Elysio Reis Amorim Mauro Henrique Moreira Sousa
10/07/2024 16:11 17:23 Ranielle Linhares da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
10/07/2024 16:15 17:23 Florentino Alves Veras Neto Mauro Henrique Moreira Sousa 
10/07/2024 16:15 17:23 Dayane de Almeida Souza Mauro Henrique Moreira Sousa
10/07/2024 16:27 17:23 Jadyel Silva Alencar Mauro Henrique Moreira Sousa
11/07/2024 14:02 15:53 Bruno Freire Maia Rodrigues Costa Caio Mario Trivellato
11/07/2024 14:02 15:53 Sonia Maria Costa Greco Caio Mario Trivellato
11/07/2024 15:31 15:53 Jorge Atalla Neto Caio Mario Trivellato
11/07/2024 15:31 16:32 Danilo da Silveira Chausson Caio Mario Trivellato
11/07/2024 15:31 16:32 Andressa Freire Caio Mario Trivellato
15/07/2024 11:14 12:00 Ricardo Grossi Neves Mauro Henrique Moreira Sousa
15/07/2024 11:14 12:00 William Eduardo Freire Mauro Henrique Moreira Sousa 
15/07/2024 11:14 12:00 Daniel Siuves Goncalves Moreira Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 08:51 10:37 Dione Macedo Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 08:51 10:37 Nicolas Wolfram Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 08:51 10:37 Chistina Rita Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 09:15 10:49 Mozart Aragão Leite Caio Mario Trivellato
16/07/2024 09:15 10:49 Mozart Aragão Leite Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 09:15 10:49 Walcelio de Carvalho Santos Caio Mario Trivellato
16/07/2024 09:15 10:49 Joelia Sampaio Oliveira Bezerra Caio Mario Trivellato
16/07/2024 10:00 10:49 Mario Alexandre Caio Mario Trivellato
16/07/2024 10:00 10:49 Miguel Assessor Caio Mario Trivellato
16/07/2024 14:25 16:00 Lucas Mota de Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 14:25 16:00 Renan Juriatto Marques Bronze Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 14:25 16:00 Marcio Felix Carvalho Bezerra Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 14:25 16:00 Josiane Simioni Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2024 15:14 00:00 Mauricio deputado Caio Mario Trivellato
17/07/2024 08:48 10:22 Zander Leite Castro Caio Mario Trivellato
17/07/2024 09:31 11:18 Arthur Bezerra Garutti Caio Mario Trivellato
17/07/2024 09:31 11:18 Juliano Oliveira Caio Mario Trivellato
17/07/2024 10:00 00:00 Ananias Martins de Souza Caio Mario Trivellato
17/07/2024 10:00 00:00 Silas Caio Mario Trivellato
17/07/2024 10:00 10:38 Estefanio Dos Santos Castro Caio Mario Trivellato
17/07/2024 10:49 12:01 José Carlos Aleluia Costa Caio Mario Trivellato
17/07/2024 10:49 12:01 Pedro Akos Litsek Caio Mario Trivellato
17/07/2024 15:03 16:05 Elisabeth da Rocha Baere de Araujo Mauro Henrique Moreira Sousa
17/07/2024 16:00 16:18 Jotavio Borges Gomes Tasso Mendonça Junior
18/07/2024 15:12 16:24 Geraldo Eduardo Cardoso Rodrigues Tasso Mendonça Junior
18/07/2024 15:12 16:24 Silvio Marcos Antonio Carneiro Tasso Mendonça Junior
22/07/2024 15:15 16:32 Uarian Ferreira da Silva Tasso Mendonça Junior
23/07/2024 10:26 11:44 Robert Michael Smakman Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2024 10:26 11:44 Julio Cezar de Liz Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2024 14:20 16:30 Rodrigo Rodrigues Soares Tasso Mendonça Junior
23/07/2024 14:23 15:30 Marcelo Gandolfi Siqueira Tasso Mendonça Junior



23/07/2024 14:23 15:30 Ecio oliveira Tasso Mendonça Junior
23/07/2024 15:15 17:16 Kelly Agnes Tasso Mendonça Junior
23/07/2024 17:19 00:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
24/07/2024 00:00 11:00 Julio Cesar Nery Pereira Roger Romão Romão
24/07/2024 09:26 11:00 Cinthia de Paiva Rodrigues Roger Romão Romão
18/07/2024 11:06 00:00 Geraldo Eduardo Cardoso Rodrigues Roger Romão Romão
18/07/2024 11:06 00:00 Silvio Marcos Antonio Carneiro Roger Romão Romão
24/07/2024 14:11 15:18 Daniel Siuves Goncalves Moreira Tasso Mendonça Junior
24/07/2024 14:11 15:18 Joao Vitor emerich Rossi Ribeiro Tasso Mendonça Junior
24/07/2024 14:11 15:18 Tiago de Mattos Silva Tasso Mendonça Junior
24/07/2024 14:11 15:18 Rafael Rizzardo Silva Tasso Mendonça Junior
25/07/2024 11:15 12:00 Abraão Veloso Nelson Calazans
29/07/2024 14:46 16:13 Clovis dos Santos Andrade Mauro Henrique Moreira Sousa
30/07/2024 14:43 17:01 Luciano Coelho Pettersen Tasso Mendonça Junior
31/07/2024 13:39 00:00 Abraão Veloso Roger Romão Romão
01/08/2024 11:07 11:34 Valdir Raupp de Matos Roger Romão Romão
01/08/2024 11:07 11:34 Victor Augusto Gondim Barros Roger Romão Romão
01/08/2024 11:07 11:34 Henrique Gomes Libério Roger Romão Romão
01/08/2024 11:07 11:34 Ecio oliveira Roger Romão Romão
01/08/2024 11:07 11:34 Wasington Rodrigues Roger Romão Romão
01/08/2024 13:56 15:09 João Paulo Menna Barreto Roger Romão Romão
01/08/2024 13:56 15:09 Raphael Elhers dos Santos Roger Romão Romão
01/08/2024 15:56 16:40 Jorge Arturo Mendoza Reque Junior Roger Romão Romão
01/08/2024 15:56 16:40 Paulo Fernando Ramos Serejo Roger Romão Romão
01/08/2024 16:01 00:00 Rodrigo Souza Milhomes Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
05/08/2024 15:10 00:00 Gilmar Oliveira Gonçalves Nelson Calazans
05/08/2024 15:10 00:00 Vilson Simão Nelson Calazans
05/08/2024 15:10 00:00 Jesse Otto Freitas Nelson Calazans
06/08/2024 10:30 11:48 Abraão Veloso Roger Romão Romão
06/08/2024 13:44 00:00 Guilherme Moralles Roger Romão Romão
06/08/2024 15:05 00:00 Altineu Côrtes Freitas Coutinho Guilherme Sanatana
06/08/2024 15:53 16:00 Marcio Jose Remedio Tasso Mendonça Junior
07/08/2024 00:00 00:00 Marcos Machado Roger Romão Romão
07/08/2024 13:40 14:09 Nauro Sergio Muniz Mendes Mauro Henrique Moreira Sousa
07/08/2024 14:57 15:19 Lauro Antônio Texeira Menezes Guilherme Sanatana 
12/08/2024 16:22 17:53 Enir Sebastião Mende Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2024 16:22 17:53 Thomas Johannes Schrage Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2024 16:32 17:53 Felipe Matos Tavares Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2024 16:45 17:53 David Antonio Patrocinio Moreira Mauro Henrique Moreira Sousa
13/08/2024 14:07 14:33 Nauro Sergio Muniz Mendes Mauro Henrique Moreira Sousa
13/08/2024 14:33 00:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa, Roger Romão Romão e Caio Mario Trivellato
13/08/2024 15:46 00:00 Matheus Mauricio Chaves  Caio Mario Trivellato e Roger Romão Romão
13/08/2024 16:07 16:28 Uarian Ferreira da Silva Tasso Mendonça Junior
13/08/2024 16:10 17:00 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
13/08/2024 16:16 16:32 Paulo Roberto Monclaro Mury Tasso Mendonça Junior
14/08/2024 09:22 00:00 Victor Hugo Lamartyne Vilela Godoi Tasso Mendonça Junior
14/08/2024 09:22 00:00 Fernando Machado Carneiro Tasso Mendonça Junior
14/08/2024 09:42 09:56 Gilson Frohner Caio Mario Trivellato - NÃO ENTROU
14/08/2024 09:42 09:56 Alessandro Renato de Oliveira Caio Mario Trivellato - NÃO ENTROU
14/08/2024 14:17 15:13 Ana Paula Rosa Portela Mauro Henrique Moreira Sousa



14/08/2024 14:17 15:13 Ana Paula Rosa Portela Mauro Henrique Moreira Sousa
14/08/2024 14:17 15:13 Keniston Braga Mauro Henrique Moreira Sousa
14/08/2024 14:17 15:15 Eduardo Matos Nocacio Mauro Henrique Moreira Sousa
14/08/2024 16:25 16:55 Hildo Augusto da Rocha Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
14/08/2024 16:25 16:55 Ticiana Duailibe de Abreu Valente Mauro Henrique Moreira Sousa
14/08/2024 17:33 18:41 Wilton Jose Machado Tasso Mendonça Junior
19/08/2024 14:14 14:46 Rodrigo Agra Balbueno Mauro Henrique Moreira Sousa
19/08/2024 16:42 00:00 Jonathas Assuncao Salvador Nery de Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
19/08/2024 16:42 00:00 Bruno Eustaquio Ferreira Castro de Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
20/08/2024 08:20 09:44 Joao Paulo Braga Santos Caio Mario Trivellato
20/08/2024 14:15 16:53 Mikaela Guida Guilherme Sanatana
20/08/2024 14:37 16:45 Ernandes Santos Amorim Mauro Henrique Moreira Sousa
20/08/2024 14:46 15:40 Nicole Thatiana Bento Guilherme Sanatana
20/08/2024 14:46 15:40 Rachel Pinheiro de Andrade Mendonça Guilherme Sanatana
20/08/2024 14:46 15:40 Carolina Mendonça Guimarães de Alencar Meneses Guilherme Sanatana
21/08/2024 10:35 11:24 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 10:47 11:58 Alex Sandro Alves de Souza Guilherme Sanatana
21/08/2024 10:47 11:58 Ricardo Luiz Duarte Ferreira Guilherme Sanatana
21/08/2024 10:47 11:58 Ecio oliveira Guilherme Sanatana
21/08/2024 14:34 14:53 Rafael da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 14:34 14:53 Solomar Pereira Rockembach Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 14:34 14:53 Antonio José Grzybowski Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 14:59 17:28 Luis Mauricio Azevedo Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 14:59 16:03 Luiz Antonio Vessani Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 14:59 16:03 Daniel Pires Vieira Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 16:27 17:28 Thiago Meirelles Fernandes Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
21/08/2024 17:06 00:00 Alexandre Pozza Urnau Silva Caio Mario Trivellato
21/08/2024 17:52 00:00 Andressa Freire Caio Mario Trivellato
22/08/2024 10:42 00:00 José Macedo Neto Caio Mario Trivellato
22/08/2024 13:25 15:21 Emerson Diego Sales Tasso Mendonça Junior
22/08/2024 14:12 15:26 Marcio Fortes de Almeida Mauro Henrique Moreira Sousa
22/08/2024 14:12 15:26 Henrique Antonio Nora Oliveira Lima Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
23/08/2024 09:28 10:40 Gabriel Guimaraes de Andrade Diretoria Colegiada
23/08/2024 09:28 10:40 Marc Fogassa Diretoria Colegiada
23/08/2024 09:28 10:40 Roger Romão Francisco Noriega Diretoria Colegiada
23/08/2024 15:03 00:00 Khalil Najib Karam Mauro Henrique Moreira Sousa
26/08/2024 13:04 13:16 Rodrigo de Holanda Meneses Juca Guilherme Sanatana
26/08/2024 13:44 00:00 Abraão Veloso Guilherme Sanatana
27/12/2024 09:58 12:10 Ruben Sardou Filho Caio Mario Trivellato
27/08/2024 09:58 11:59 Anderson Dourado Rodrigues d Silva Caio Mario Trivellato
27/08/2024 09:58 11:59 Francisco Valdir Silveira Caio Mario Trivellato
27/08/2024 10:01 11:01 Dayane Souza Pereira Matos Guilherme Sanatana
27/08/2024 10:01 11:01 Yago Oliveira Calvacante Guilherme Sanatana
27/08/2024 14:20 15:13 Antonio Carlos Sperandio Cott Guilherme Sanatana
27/08/2024 14:20 15:13 Marcelo Marianelli Loss Guilherme Sanatana
27/08/2024 14:20 15:13 Marcos Geraldo Guerra Guilherme Sanatana
27/08/2024 14:20 15:13 Otavio Tadeu Galon Guilherme Sanatana
27/08/2024 14:23 16:22 Marden Ribeiro da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
27/08/2024 14:23 16:22 Fernando Rugolo Paulin Mauro Henrique Moreira Sousa
27/08/2024 14:23 16:22 Edgar Aparecido de Moura Mauro Henrique Moreira Sousa



27/08/2024 14:23 16:22 Jose Jorge Themer Mauro Henrique Moreira Sousa
27/08/2024 14:33 15:41 João Octacilio Silva Neto Guilherme Sanatana
27/08/2024 14:33 15:41 Mauro Ribeiro Lopes Guilherme Santiado 
27/08/2024 14:39 16:02 Rodrigo Josue Pawlowski Caio Mario Trivellato
27/08/2024 14:39 16:02 Paulo Mauricio Guedes Lomba Caio Mario Trivellato
27/08/2024 15:07 16:22 Bruna Carneiro Guilherme Sanatana
27/08/2024 15:07 16:22 Leandro Vieira Rodrgues Guilherme Sanatana
27/08/2024 15:07 16:22 Gilson Daniel Batista Guilherme Sanatana
27/08/2024 16:35 17:07 Nelsi Coguetto Maria Guilherme Sanatana
27/08/2024 17:12 00:00 Frederico Munia Machado Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2024 11:19 11:55 Marisa de Oliveira Cesar Guilherme Sanatana
28/08/2024 11:19 11:55 Leandro Oliveira Gobbo Guilherme Sanatana
28/08/2024 11:40 12:15 Ricardo da Silva Magalhaes Guilherme Sanatana
28/08/2024 11:40 12:15 Rayane Muniz Guilherme Sanatana
28/08/2024 11:40 12:15 Sebastião Carlos Chaves de Medeiros Guilherme Sanatana
28/08/2024 11:40 12:15 Edmar de Araujo Cravo Guilherme Sanatana
28/08/2024 11:40 12:15 Henrique de Almeida Ferreira Guilherme Sanatana
28/08/2024 11:40 12:15 Paulo Jose Carlos Guedes Guilherme Sanatana
28/08/2024 13:52 00:00 Bento Costa Lima Leite De Alburquerque Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2024 14:10 0000 Roger Romãoio de Araujo Lima Caio Mario Trivellato
28/08/2024 14:32 15:49 Claudia Araujo de Sousa Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2024 14:32 15:49 Kátia Regina de Abreu Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2024 14:44 15:49 César Augusto de Sousa Sena Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2024 15:56 00:00 Abraão Veloso Caio Mario Trivellato
28/08/2024 17:19 00:00 Helder Adriano Freitas Caio Mario Trivellato
28/08/2024 17:19 00:00 Greyce De Queiroz Elias Caio Mario Trivellato
28/08/2024 17:19 00:00 Pablo Cesar de Souza Caio Mario Trivellato
28/08/2024 17:19 00:00 Alan Cavalcante do Nascimento Caio Mario Trivellato
28/08/2024 09:17 11:30 Warley Aparecido Pereira Caio Mario Trivellato
29/08/2024 09:54 11:15 Renato Mais Lopes Mauro Henrique Moreira Sousa
29/08/2024 09:54 11:15 Marta Divina Rossini Bacchi Mauro Henrique Moreira Sousa
29/08/2024 09:54 11:15 Gustavo Carneiro de Alburquerque Mauro Henrique Moreira Sousa
07/01/2025 08:00 09:05 FELIPE ANDRÉ MAYER SILVA Glória Lorena Sousa Sena
07/01/2025 08:29 09:00 LEONARDO HENRIQUE ALVES CARVALHO Glória Lorena Sousa Sena
07/01/2025 11:16 11:35 YASMIN INÊS LIBRA BORGES Glória Lorena Sousa Sena
29/08/2024 09:33 10:54 Fabiane Parente Teixeira Martins Mauro Henrique Moreira Sousa
30/08/2024 09:33 10:54 Valmir Lopes Teixeura Martins Mauro Henrique Moreira Sousa
30/08/2024 10:08 10:54 Vicente Mauro Henrique Moreira Sousa
30/08/2024 11:37 12:20 Gordon Darren Peter Mauro Henrique Moreira Sousa
30/08/2024 11:37 12:20 Bruno Rocha Scarpelli Mauro Henrique Moreira Sousa
30/08/2024 11:44 12:20 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa 
02/09/2024 12:09 00:00 Andressa Freire Caio Mario Trivellato
03/09/2024 13:54 14:50 Ricardo Grossi Neves Tasso Mendonça Junior
03/09/2024 13:55 14:50 Joao Vitor Emerich Rossi Ribeiro Nelson Calazans
03/09/2024 15:36 00:00 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
03/09/2024 16:39 17:55 Matheus Chaves Mauro Henrique Moreira Sousa 
03/09/2024 16:39 17:55 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2024 16:39 17:55 Geraldo Paes Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2024 09:22 10:02 Wilton Jose Machado Tasso Mendonça Junior
04/09/2024 09:24 11:06 Marcos Vinicius da Silva Guilherme Sanatana



04/09/2024 09:24 11:06 Thalles Loiola Dias Guilherme Sanatana
04/09/2024 09:24 11:06 Jose Carlos Pereira Dias Guilherme Sanatana
04/09/2024 09:34 11:59 Paula Guimaraes Figueiredo Guilherme Sanatana
04/09/2024 09:34 11:59 Deisianne de Souza Teixeira Guilherme Sanatana
04/09/2024 09:34 11:59 Noedir Sanches Durrer Guilherme Sanatana
04/09/2024 11:21 00:00 Mario Cesar de Azambuja Nunes Caio Mario Trivellato
04/09/2024 15:22 16:09 Joana Paula Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2024 15:22 16:09 Waldeir Cardoso dos Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2024 15:22 16:09 Amarildo Ferreira Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2024 15:22 16:09 Wesley Tertuliano de Souza Franco Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2024 15:22 16:09 Douglas Aguilar Bittencourt Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2024 15:22 16:09 Jose Wilson Ferreira Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2024 15:41 16:17 Ecio oliveira Guilherme Sanatana
04/09/2024 16:07 16:31 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
05/09/2024 14:11 00:00 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
16/09/2024 15:20 16:52 Pedro Nogueira Gonçalves Diogo Luis Mauro
16/09/2024 15:20 16:52 Luisa Bastos Barreto Luis Mauro
17/09/2024 11:09 11:33 Deisianne de Souza Teixeira Fernando 
17/09/2024 11:09 11:33 Paula Guimaraes Figueiredo Fernando 
17/09/2024 17:50 00:00 Roberto Muniz Mauro Henrique Moreira Sousa
17/09/2024 17:50 00:00 Harelha Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 17:50 00:00 Maria Tereza Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 09:28 00:00 Wilmar Cipriano Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 09:28 00:00 Ecio oliveira Tasso Mendonça Junior
18/09/2024 10:43 11:45 Clara Pedrosa Maffia Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 10:43 11:45 Leticia dos Reis Monteiro Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 10:43 11:45 Hugo de castro e Andrade Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 11:18 11:45 Raphael Elhers dos Santos Tasso Mendonça Junior
18/09/2024 14:20 16:26 Juliano Jorge Boraczynski Tasso Mendonça Junior
18/09/2024 14:53 15:54 Igor Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 14:53 15:54 Eduardo Yassue Nascimento Silva Mauro Henrique Moreira Sousa 
18/09/2024 15:09 00:00 Jessica Luciano Gomes Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 15:09 00:00 Christopher Jonh Eager Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2024 15:09 00:00 Luis Phelippe Mendes Martins Mauro Henrique Moreira Sousa
19/09/2024 10:39 12:05 José Domingos Machado Tasso Mendonça Junior
19/09/2024 10:51 12:05 Ernandes Amorim Tasso Mendonça Junior
19/09/2024 10:51 12:05 Vilelu Inacio de Oliveira Tasso Mendonça Junior
19/09/2024 11:01 11:12 Luciano Coelho Pettersen Tasso Mendonça Junior
19/09/2024 11:48 12:29 Jefferson Pires Tasso Mendonça Junior
19/09/2024 14:53 15:56 Aleksandar Ristic Mauro Henrique Moreira Sousa
19/09/2024 14:53 15:56 Strahinja Radakovic Mauro Henrique Moreira Sousa
19/09/2024 14:58 00:00 Jefferson Pires Tasso Mendonça Junior
20/09/2024 09:59 10:48 Jorge Afonso Argello Mauro Henrique Moreira Sousa
23/09/2024 14:17 15:42 Daniel Siuves Goncalves Moreira Tasso Mendonça Junior
23/09/2024 14:17 15:42 Tiago de Mattos Silva Tasso Mendonça Junior
24/09/2024 09:25 10:21 Daniel Siuves Goncalves Moreira Roger Romão Romão
24/09/2024 09:25 10:21 Joao Vitor emerich Rossi Ribeiro Roger Romão Romão
24/09/2024 09:25 10:21 Tiago de Mattos Silva Roger Romão Romão
24/09/2024 10:54 00:00 Thiago Brun Mauro Henrique Moreira Sousa
24/09/2024 10:54 00:00 João Justo Neto Mauro Henrique Moreira Sousa



24/09/2024 10:54 00:00 Luiz Fernando Panchine Mauro Henrique Moreira Sousa
24/09/2024 10:54 00:00 Valdir Geraldo Farias Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
24/09/2024 15:15 16:05 Jonathan Frade Alvares Araujo Mauro Henrique Moreira Sousa
24/09/2024 15:15 16:05 Giovanni Coelho Francischetto Mauro Henrique Moreira Sousa
24/09/2024 15:44 17:12 Frederico Bedran Oliveira Roger Romão Romão
25/09/2024 10:41 11:09 Paulo Roberto Monclaro Mury Helenilda Maria Caldas
25/09/2024 14:31 15:29 Jose Heriberto Pinheiro Junior Tasso Mendonça Junior
25/09/2024 14:31 15:29 Murilo Egidio de Melo Tasso Mendonça Junior
25/09/2024 15:34 17:07 Mauricio deputado Tasso Mendonça Junior
25/09/2024 16:24 00:00 Joao Alberto Paixão Lages Tasso Mendonça Junior
25/09/2024 16:24 00:00 helder Adriano Freitas Tasso Mendonça Junior
26/09/2024 14:53 15:34 Vinicius Resende Domingues Roger Romão Romão
26/09/2024 16:16 16:50 Guilherme Moralles Roger Romão Romão
27/09/2024 14:10 17:15 João Miguel Mongelli Martin Mauro Henrique Moreira Sousa
27/09/2024 14:10 17:15 Fernando Luiz Zancan Mauro Henrique Moreira Sousa
27/09/2024 14:10 17:15 Edmilson Damazio Mauro Henrique Moreira Sousa
27/09/2024 14:14 17:15 Guilherme Moralles Mauro Henrique Moreira Sousa
27/09/2024 14:14 17:15 Astrid Barato Mauro Henrique Moreira Sousa
27/09/2024 14:14 17:15 Marcio Zanuz Mauro Henrique Moreira Sousa
30/09/2024 15:34 16:50 Abraão Veloso Roger Romão Romão
01/10/2024 10:26 10:59 Fernanda Cristiane Rocha de Paula Roger Romão Romão
01/10/2024 10:26 10:59 Isabelle Helena de Oliveira Roger Romão Romão
01/10/2024 14:15 15:53 Abraão Veloso Roger Romão Romão
01/10/2024 17:32 18:21 Omar Raposo de Sousa Tasso Mendonça Junior
01/10/2024 17:31 18:21 Giorgio Quirino Neroni Tasso Mendonça Junior
02/10/2024 15:32 00:00 Ecio Oliveira Tasso Mendonça Junior
03/10/2024 09:42 11:12 Ivanisa Thomasi Tasso Mendonça Junior
03/10/2024 09:42 11:12 Henrique Rodrigues Oliveira Tasso Mendonça Junior
03/10/2024 09:42 11:12 Antonio Sousa Barros Tasso Mendonça Junior
03/10/2024 09:42 11:12 Gladeston Herique Oliveira Tasso Mendonça Junior
03/10/2024 09:50 11:30 Carlos Ricardo Wisniewski Nelson Calazans
03/10/2024 09:50 11:30 Eduardo Dantas de Sa Nelson Calazans
04/10/2024 14:54 15:03 Abraão Veloso Roger Romão Romão
04/10/2024 10:09 11:33 Tiago de Monte Macedo Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 10:09 11:33 Rubens Eduardo Medeiros Novicki Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 10:09 11:33 Sergio Ferreira Santiago Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 10:09 11:33 Gustavo Fontes Lopes Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 10:09 11:33 Adnelson Borges de Campo Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 13:17 14:19 Guilherme Simões Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 13:27 14:19 Daniel Pires Vieira Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 15:02 16:22 Gilson Wilian da Cunha Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 15:02 16:22 Oziel Oliveira Mineiro Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 15:02 16:22 Franco Weber Mauro Henrique Moreira Sousa
04/10/2024 15:38 00:00 Carlos Junior Spegiorin Silveira Mauro Henrique Moreira Sousa
08/10/2024 14:37 15:40 Franco Weber Guilherme Sanatana
08/10/2024 14:37 15:40 Carlos Junior Spegiorin Silveira Guilherme Sanatana
08/10/2024 14:46 16:19 Daniel Siuves Goncalves Moreira Guilherme Sanatana
08/10/2024 14:46 16:19 João Vitor Emerich Rossi Ribeiro Guilherme Sanatana
10/10/2024 09:28 09:47 Ricardo José Magalhães Barros Guilherme Sanatana
09/10/2024 09:52 10:47 Railson Costa de Souza Guilherme Sanatana



09/10/2024 10:29 11:18 Leandro Oliveira Gobbo Guilherme Sanatana
10/10/2024 10:42 11:18 Marisa de Oliveira Cesar Dong Wook
09/10/2024 17:47 00:00 Leandro Oliveira Gobbo Mauro Henrique Moreira Sousa
09/10/2024 17:47 00:00 Marisa de Oliveira Cesar Mauro Henrique Moreira Sousa
10/10/2024 14:21 15:02 Pietro Valenzo Menada Mauro Henrique Moreira Sousa
11/10/2024 09:04 09:16 Paulo Roberto Monclaro Mury Tasso Mendonça Junior
14/10/2024 09:54 10:45 Frederico Campos Torquato Roger Romão Romão
15/10/2024 16:33 00:00 Vitor Eduardo de Almeida Saback Roger Romão Romão
16/10/2024 09:05 10:24 Won Seok Choi Caio Mario Trivellato
16/10/2024 09:05 10:24 Dong Wook Caio Mario Trivellato
16/10/2024 09:05 10:24 Jueun Kang Caio Mario Trivellato
16/10/2024 13:29 15:14 Emiliana Karitas Oliveira Faria Barros Caio Mario Trivellato
16/10/2024 13:29 15:14 Tiago Chaves de Paula Caio Mario Trivellato
16/10/2024 13:29 15:14 Matheus Chaves Caio Mario Trivellato
17/10/2024 09:37 11:30 Marco Tulio Naves de Carvalho Roger Romão Romão
17/10/2024 09:37 11:30 Antonio Rafael Longhi Fernandes Machado Roger Romão Romão
17/10/2024 14:54 15:38 Amanda Lima Ramos Nelson Calazans
17/10/2024 15:24 16:53 Felipe Martins Nelson Calazans
21/10/2024 10:11 11:32 Marina Marques Ferrara Tasso Mendonça Junior
21/10/2024 10:30 11:13 Sopia Millicent Grant Davies Mauro Henrique Moreira Sousa
21/10/2024 10:30 11:38 Grant Gerald Mauro Henrique Moreira Sousa
21/10/2024 10:30 11:38 Jessica Luciano Gomes Mauro Henrique Moreira Sousa
21/10/2024 14:04 16:00 Bruno Freire Maia Rodrigues Costa Caio Mario Trivellato
21/10/2024 14:04 16:00 Patrick Rocha Caio Mario Trivellato
21/10/2024 14:04 16:00 Rafael Vieira Caio Mario Trivellato
21/10/2024 14:04 16:00 Marlus Monteiro Caio Mario Trivellato
22/10/2024 14:08 17:03 Geraldo Renato Rodrigues de Matos Roger Romão Romão
22/10/2024 14:10 17:03 Valdir Raupp Roger Romão Romão
23/10/2024 15:06 15:50 Priscila Santos Artigas Mauro Henrique Moreira Sousa
24/10/2024 09:23 11:30 Luciano Coelho Pettersen Caio Mario Trivellato
24/10/2024 14:07 15:07 Daniel Siuves Goncalves Moreira Guilherme Sanatana
24/10/2024 14:07 15:07 João Vitor Emerich Rossi Ribeiro Guilherme Sanatana
24/10/2024 15:21 16:43 Felipe Matos Tavares Mauro Henrique Moreira Sousa
24/10/2024 15:23 16:43 Sanzio Pereira Soares Mauro Henrique Moreira Sousa
24/10/2024 15:23 16:43 Luiz Augusto Caldas Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
24/10/2024 15:58 17:52 Marcelo Oliveira Silvestre Roger Romão Romão
24/10/2024 15:58 17:52 Chistiano Lemos de Moraes Brandão Roger Romão Romão
24/10/2024 17:29 00:00 Marco Jeovano Soares ribas Caio Mario Trivellato
25/10/2024 09:50 11:06 Michael Jonathan Hodgson Roger Romão Romão
25/10/2024 09:50 11:06 Rodrigo dos Santos Patituccini Cabral Roger Romão Romão
25/10/2024 10:25 00:00 Mauricio Renato de Souza Mauro Henrique Moreira Sousa
25/10/2024 16:53 00:00 Lauro Dias Amorim Mauro Henrique Moreira Sousa
25/10/2024 16:53 00:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
25/10/2024 16:53 00:00 Matheus Mauricio Chaves Mauro Henrique Moreira Sousa
29/10/2024 10:50 00:00 Carlos Alberto Lobato Lima Tasso Mendonça Junior
29/10/2024 11:17 00:00 Paulo Valle Pereira Neto Tasso Mendonça Junior
29/10/2024 14:16 15:17 Luiz Antonio Vessani Tasso Mendonça Junior
29/10/2024 14:47 16:07 Peterson Rodrigues Pedrosa Caio Mario Trivellato
29/10/2024 15:58 16:28 Sandro Andrade Ferreira Regis Marlo Pereira
29/10/2024 16:04 17:36 Marco Jeovano Soares Ribas Caio Mario Trivellato



29/10/2024 00,00 00:00 Wasington Rodrigues Borges Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 00:00 00:00 Wasington Rodrigues Borges Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 00:00 00:00 Ecio oliveira Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 11:46 11:57 Altineu Cortes Paesler Coutinho Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 13:51 14:44 Paulo Brito Bittencuort Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 13:53 14:44 Marcelo Marques Teixeira Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 14:18 14:44 Luiz Henrique Wiechoreki Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 14:18 14:44 Ricardo José Magalhães Barros Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 15:52 16:20 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 16:55 17:02 Iuri do Lago Nogueira Reis Tasso Mendonça Junior
30/10/2024 16:55 17:02 Pedro Afonso Figueiredo Tasso Mendonça Junior
01/11/2024 10:29 11:00 Jose Luiz Ubaldino de Lima Denilson Matos
01/11/2024 10:29 Pedro Evangelista Honorato Denilson Matos
04/11/2024 08:48 09:12 Alexandre Drummond de Lima e Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
04/11/2024 08:56 09:12 Ricardo Lopes Augusto Mauro Henrique Moreira Sousa
04/11/2024 12:24 00:00 Erik Jason Vieira Marinho Tasso Mendonça Junior
05/11/2024 09:51 Denilson Martins Arruda Roger Romão Romão
05/11/2024 10:35 11:05 Emanuel Pinheiro da Silva Primo Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 10:37 11:05 Carlos Henrique Vilela y Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 10:37 11:05 Marcelo Pinheiro Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 11:03 11:56 Mikaela Guida Guilherme Sanatana
05/11/2024 11:07 11:55 Altineu Cortes Paesler Coutinho Caio Mario Trivellato
05/11/2024 11:15 11:46 Wasington Rodrigues Borges Caio Mario Trivellato
05/11/2024 11:15 11:46 Ecio oliveira Caio Mario Trivellato
05/11/2024 11:36 12:45 Josias Mario da Vitoria Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 11:36 12:45 Eduardo Jardim Caixeta Borges Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 11:36 12:45 Jamilton Sousa Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:10 13:21 Victor Athayde Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:10 13:21 Ed Martins Andre Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:10 13:21 Marcelo Geraldo de Araujo Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:10 13:21 Tales Pena Machado Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:10 13:21 Eduardo Azevedo de Moraes Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:10 13:21 Mirian dos santos Vaz Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:18 13:21 Evair de Melo Mauro Henrique Moreira Sousa
05/11/2024 12:18 13:21 Sasha Yasmine Jerez Libuz Miranda Mauro Henrique Moreira Sousa
16/05/2023 15:40 16:30 Adjano David Leão
05/11/2024 14:43 15:59 Nelsi Coguetto Maria Guilherme Sanatana
08/01/2025 14:35 15:15 Alexandre Vitorino Silva Thiago de Freitas
08/01/2025 14:35 15:15 Sebastião Azevedo Thiago de Freitas
07/01/2025 08:56 12:36 Messias Rodrigues Costa Dr. Tasso Mendonça Junior
07/01/2025 14:27 15:20 Messias Rodrigues Costa Dr. Tasso Mendonça Junior
08/01/2025 09:25 11:20 Messias Rodrigues Costa Dr. Tasso Mendonça Junior
08/01/2025 14:46 15:22 Messias Rodrigues Costa Dr. Tasso Mendonça Junior
09/01/2025 09:47 Sergio Castanho Dr. Tasso Mendonça Junior
09/01/2025 09:47 Filipe Morais  Cunha Dr. Tasso Mendonça Junior
29/10/2024 16:04 17:36 Dong Chengwei Caio Mario Trivellato
05/11/2024 14:52 15:59 Francisca Maria Freire de Souza Carmo Guilherme Sanatana
05/11/2024 14:53 16:54 Carla Marione dos Santos Guilherme Sanatana
05/11/2024 14:53 16:54 Denise Pupe Nobrega(pinheirinho chefe de gabinete Guilherme Sanatana
05/11/2024 15:02 16:40 Mikaela Guida Guilherme Sanatana



06/11/2024 10:14 11:10 Jose Fernando Barros Silva Roger Romão Romão
06/11/2024 10:14 11:10 Milton Neres de Santana Roger Romão Romão
06/11/2024 10:14 11:10 Marcelo de Araujo Souza Roger Romão Romão
06/11/2024 10:14 11:10 Otton Nunes Pinheiro Roger Romão Romão
06/11/2024 10:14 11:10 Bianca Marinelli Roger Romão Romão
08/11/2024 08:36 09:27 Felipe Martins Guilherme Sanatana
12/11/2024 15:26 15:52 Lindbergh Farias Mauro Henrique Moreira Sousa
12/11/2024 15:38 16:44 Vicente Lôbo Mauro Henrique Moreira Sousa
12/11/2024 15:38 16:44 Bárbara Freitas Mauro Henrique Moreira Sousa
13/11/2024 09:38 00:00 Luciano Coelho Pettersen Caio Mario Trivellato
13/11/2024 09:38 00:00 Atilio Travaglia Caio Mario Trivellato
13/11/2024 11:00 12:09 Matheus Chaves Guilherme Sanatana
13/11/2024 11:00 12:09 Vinicius Resende Domingues Guilherme Sanatana
13/12/2024 11:00 12:09 Emiliana Karitas Oliveira Faria Barros Guilherme Sanatana
13/11/2024 11:27 12:26 Marisa de Oliveira Cesar Mauro Henrique Moreira Sousa
13/11/2024 11:27 12:26 Leandro Oliveira Gobbo Mauro Henrique Moreira Sousa
13/11/2024 11:27 12:26 Maurer Aaron Conrad Mauro Henrique Moreira Sousa
13/11/2024 13:24 00:00 Laiza Brena Lima Mota Luis Flávio Morales
13/11/2024 13:24 00:00 Cleiton Afonso dos Santos Luis Flávio Morales
13/11/2024 13:24 00:00 Lucas Paulo de Assis Vale Luis Flávio Morales
13/11/2024 13:24 00:00 Elson Antonio Ribeiro Luis Flávio Morales
13/11/2024 13:24 00:00 Paulo Altivo de Moura Luis Flávio Morales
13/11/2024 13:57 16:03 Rodrigo Josue Pawlowski Caio Mario Trivellato
13/11/2024 13:57 16:03 Paulo Mauricio Guedes Lomba Caio Mario Trivellato
14/11/2024 10:59 11:08 Leandro Modesto Coimbra Ana Myriam Sanchez
19/11/2024 10:48 11:34 Iuri de Lago Nogueira Calvalcante Reis Tasso Mendonça Junior
19/11/2024 11:36 12:40 Frederic Machado Alves Tasso Mendonça Junior
19/11/2024 11:36 12:40 Amanda Gabriele Sebaio Tasso Mendonça Junior
19/11/2024 11:36 14:55 Leonardo Jose Pereira Carmo Tasso Mendonça Junior
19/11/2024 10:56 12:24 Paulo Sergio Pinheiro Dias Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Wanderson Vieira Tasso Mendonça Junior
19/11/2024 14:02 14:55 Erik Janson Vieira Monteiro Marinho Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Paulo Sergio Pinheiro Dias Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Duilo dos Santos conceicao Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Alailson Marques da Silva Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Manoel Benedito Nei de Souza Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Ricardo dos Santos Conceição Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Aldemir Duarte Pires Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Lindomar Pastana de Oliveira Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Josimar Alves Prado Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Izailson da Silva Lavrador Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 11:12 12:24 Ary Duarte da Costa Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 10:56 12:24 Izailson da Silva Lavrador Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 11:12 12:24 Rafael da Silva Toscano Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 11:12 12:24 Deuzinete matias dois santos Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 11:12 12:24 Kellen de Sousa Veras Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 11:12 12:24 Katiane Ribeiro Veloso Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 11:12 12:24 Celio Lazame das Graças Tasso Mendonça Junior
21/11/2024 09:35 11:35 Nubia Braz da Silva Tasso Mendonça Junior
26/11/2024 09:35 11:35 Humberto Paiva de Oliveira Tasso Mendonça Junior



26/11/2024 09:35 11:35 Waldemir de Souza Pinto Tasso Mendonça Junior
26/11/2024 09:29 10:31 Nelsi Coguetto Maria Tasso Mendonça Junior
26/11/2024 10:52 11:57 Carlos Silveira Caio Mario Trivellato
26/11/2024 10:52 11:57 Sidney Carlos Ostermann Caio Mario Trivellato
26/11/2024 10:52 11:57 Moacir Laureano Marques Junior Caio Mario Trivellato
26/11/2024 10:52 11:57 Renilse Conceição Nicodemos de Alburquerque Caio Mario Trivellato
26/11/2024 10:56 11:57 Valter Vinicius de Freitas Bernades Borges Caio Mario Trivellato
26/11/2024 10:59 11:54 Ricardo José Magalhães Barros Tasso Mendonça Junior
26/11/2024 14:11 00:00 Antonio Andre Beira Guedes Guilherme Sanatana
26/11/2024 14:27 15:43 Igor Von Broesigke Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 14:27 15:43 Adovaldo Dias de Medeiros Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 14:27 15:53 Bruna Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 15:30 20:50 Humberto Paiva de Oliveira Tasso Mendonça Junior
26/11/2024 15:30 20:50 Waldemir de Souza Pinto Caio Mario Trivellato
26/11/2024 16:11 16:43 Leandro Vieira Rodrigues Guilherme Sanatana
26/11/2024 16:11 16:43 Gilson Daniel Batista Guilherme Sanatana
26/11/2024 16:57 15:10 Marcus Lucius Alves de Sousa Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 16:57 18:10 Cristiano Costa Leao Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 16:57 18:10 Amauri Machado de freitas Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 16:57 18:10 Flavia Nogueira Neves Souza Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 16:57 18:10 Tiago de Oliveira Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 16:57 18:10 Sandro Manoel Silva Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 16:57 18:10 Alvaro Machado de Freitas Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 16:57 18:10 Augusto Manoel da Silva Ramos Mauro Henrique Moreira Sousa
26/11/2024 17:27 17:51 Raphael Elhers dos Santos Guilherme Sanatana
27/11/2024 10:49 11:20 Leandro Oliveira Gobbo Guilherme Sanatana
27/11/2024 10:49 11:49 Fernando Jorge de Azevedo Carneiro Guilherme Sanatana
27/11/2024 15:08 15:44 Ricardo José Magalhães Barros Mauro Henrique Moreira Sousa
27/11/2024 16:28 19:20 wagner Lima da Costa Caio Mario Trivellato
27/11/2024 16:28 19:20 Maycon Douglas Neves Ferreira Caio Mario Trivellato
27/11/2024 16:28 19:20 Fausto Vieira dos Santos Junior Caio Mario Trivellato
27/11/2024 16:28 19:20 Jorge Novaes Caio Mario Trivellato
27/11/2024 16:34 19:20 Iuri de Lago Nogueira Calvalcante Reis Caio Mario Trivellato
27/11/2024 16:34 19:20 Pedro Afonso Figueiredo de Souza Caio Mario Trivellato
28/11/2024 09:41 10:54 Amaro Lucio da Silva Caio Mario Trivellato
28/11/2024 10:46 12:20 Marllos Andrelle Jose da Silva Monteiro Caio Mario Trivellato
28/11/2024 10:46 12:20 Raquel de Melo Vieira Caio Mario Trivellato
28/11/2024 10:46 12:20 Bruno Freire Maia Rodrigues Costa Caio Mario Trivellato
28/11/2024 16:22 18:28 Laura Scur Queiroz Caio Mario Trivellato
02/12/2024 09:53 00:00 Luiz Carlos Bueno Nelson Calazans
16/01/2025 14:05 15:18 Wei Bai Tasso Mendonça Junior
16/01/2025 14:05 15:18 Delei Lian Tasso Mendonça Junior
16/01/2025 14:05 15:18 Jiangtão Liu Tasso Mendonça Junior
16/01/2025 14:05 15:18 Diogo Eduardo de Oliveira Martins Tasso Mendonça Junior
18/01/2023 14:08:00 15:16:00 Gabriel Henrique Alburquerque Peixoto Andrea Barbi
18/01/2023 08:45:00 10:51:00 Joao Francisco Vieira Tasso Mendonça Junior
18/01/2023 08:45:00 10:51:00 Jose Waterloo Lopes Leal Tasso Mendonça Junior
18/01/2023 09:58:00 - Luiz Carlos de Moura Adami Roger Romão Romão
18/01/2023 08:45:00 10:51:00 Ruari Macartan Tasso Mendonça Junior
18/01/2023 09:00:00 10:45:00 Zander Leite Castro Tasso Mendonça Junior



19/01/2023 10:32:00 12:15:00 Andre Luiz Pereira Tasso Mendonça Junior
19/01/2023 10:32:00 12:15:00 Livia Marques de Almeida Tasso Mendonça Junior
20/01/2023 11:07:00 - Ecio oliveira Tasso Mendonça Junior
20/01/2023 11:07:00 - Felipe Mesquita Santana Tasso Mendonça Junior
20/01/2023 11:08:00 - Valdir Raupp Tasso Mendonça Junior
21/01/2025 10:51:00 11:05:00 Guilherme Henrique Silveira e Silva Roger Romão Romão
21/01/2025 15:15:00 17:04:00 Victor Hugo Froner Bicca Helenilda Maria Caldas
22/01/2025 09:35:00 11:47:00 Sergio Castanho Caio Mario Trivellato
22/01/2025 09:35:00 11:47:00 Filipe Moraes Cunha Caio Mario Trivellato
22/01/2025 09:35:00 11:47:00 Victor Hugo Froner Bicca Caio Mario Trivellato
22/01/2025 09:56:00 10:34:00 Alber Furtado de Vasconcelos Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 09:56:00 10:34:00 Anderson Angelo de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 13:28:00 14:43:00 Valdineia de Sousa Parga Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:05:00 16:06:00 Luis Felipe Ferraz Ferraiuoli Azevedo Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:05:00 16:06:00 Victor Mendes Colares Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:05:00 16:06:00 Andre Mendes Colares Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:13:00 16:08:00 Luis Mauricio Ferraiuoli de Azevedo Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Anderson Eleoterio da Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Flávia Costa e Silva Abdalla Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Natalia Silva Melo Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Eduarte Martins dos Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Joedson Almeida dos Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Crezus Ralph Lavra Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Jorge Coelho Rodrigues Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:14:00 Plenaria Gilclebio da Costa Vieira Mauro Henrique Moreira Sousa
22/01/2025 14:27:00 16:19:00 Ricardo Grossi Neves Caio Mario Trivellato
22/01/2025 14:27:00 16:19:00 Daniel Siuves Goncalves Moreira Caio Mario Trivellato
23/01/2025 09:59:00 11:17:00 Renato Maia Lopes Roger Romão Romão
23/01/2025 09:59:00 11:17:00 Luiz Carlos de Moura Adami Roger Romão Romão
23/01/2025 09:59:00 11:17:00 Frederico Bedran Oliveira Roger Romão Romão
23/01/2025 10:51:00 12:06:00 Ricardo Henrique Amorim (deputado Gaguim) Tasso Mendonça Junior
23/01/2025 10:51:00 12:06:00 Vitoria Teixeira Barbosa Tasso Mendonça Junior
23/01/2025 10:51:00 12:06:00 Antonio Renato Teixeira Barbosa Tasso Mendonça Junior
23/01/2025 14:01:00 15:22:00 Renato Maia Lopes Mauro Henrique Moreira Sousa
23/01/2025 14:01:00 15:22:00 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
23/01/2025 14:40:00 15:32:00 Fernando Luizzancan Roger Romão Romão
23/01/2025 14:40:00 15:32:00 Astrid Barato Roger Romão Romão
23/01/2025 14:40:00 15:32:00 Marcio Zanuz Roger Romão Romão
23/01/2025 14:46:00 16:41:00 Cinthia de Paiva Rodrigues Mauro Henrique Moreira Sousa
23/01/2025 14:46:00 16:41:00 Fernando Azevedo e Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
23/01/2025 14:46:00 16:41:00 Rinaldo Cesar Mancin Mauro Henrique Moreira Sousa
23/01/2025 14:56:00 16:41:00 Marcio Augusto Maia Medeiros Mauro Henrique Moreira Sousa
23/01/2025 16:14:00 16:56:00 Abimael dos Anjos Souza Junior Tasso Mendonça Junior
24/01/2025 09:41:00 11:00:00 Miguel Antonio Cedraz Nery Mauro Henrique Moreira Sousa
24/01/2025 09:41:00 11:00:00 Paulo Guimarães Misk Mauro Henrique Moreira Sousa
24/01/2025 09:41:00 11:00:00 Rodrigo Nogueira Mendes Mauro Henrique Moreira Sousa
24/01/2025 16:14:00 16:34:00 Cicero Pedro da Silva Tasso Mendonça Junior
28/01/2025 09:18:00 12:04:00 Jonas Mota e Silva Caio Mario Trivellato
28/01/2025 09:18:00 12:04:00 Hortencia Sousa Lamblem Caio Mario Trivellato
28/01/2025 11:38:00 12:39:00 Luciane Alves de Oliveira Pereira Luis Mauro



28/01/2025 14:25:00 15:15:00 Angelica dos Santos Silva Roger Romão Romão
28/01/2025 14:25:00 15:15:00 Fabiana Andressa Reis da Cruz Roger Romão Romão
28/01/2025 14:25:00 15:15:00 Ednelson do Silva Presotti Roger Romão Romão
28/01/2025 14:25:00 15:15:00 Vinicius Resende Domingues Roger Romão Romão
28/01/2025 14:25:00 15:15:00 Matheus Chaves Roger Romão Romão
28/01/2025 15:56:00 16:04:00 Guilherme Henrique Silveira e Silva Roger Romão Romão
28/01/2025 16:10:00 17:01:00 Railson Costa de Souza Roger Romão Romão
28/01/2025 16:06:00 17:01:00 Abraão Veloso Roger Romão Romão
29/01/2025 10:46:00 12:14:00 Denilson Martins Arruda Roger Romão Romão
29/01/2025 14:58:00 15:44:00 João Paulo de Assis Pereira Caio Mario Trivellato
29/01/2025 15:00:00 15:44:00 Edson Bruno Sales Macambira De Moura Caio Mario Trivellato
29/01/2025 15:00:00 15:44:00 Jose Adriano Ribeiro da Silva Caio Mario Trivellato
29/01/2025 15:00:00 15:44:00 Aline Lourrany Magalhaes de Sousa Caio Mario Trivellato
29/01/2025 16:00:00 17:32:00 Anderson Dourado Rodrigues da Silva Caio Mario Trivellato
29/01/2025 16:00:00 17:32:00 Ruben Sardou Caio Mario Trivellato
29/01/2025 16:00:00 17:32:00 Francisco Valdir Silveira Caio Mario Trivellato
30/01/2025 09:22:00 10:23:00 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
30/01/2025 11:03:00 - Guilherme Henrique Silveira e Silva Tasso Mendonça Junior
30/01/2025 16:02:00 16:35:00 Anderson Barreto Arruda Marina Marques Marques 
31/01/2025 08:47:00 10:03:00 Victor Hugo Froner Bicca Tasso Mendonça Junior
31/01/2025 08:47:00 10:03:00 Sergio Eduarddo Montes Castanho Filho Tasso Mendonça Junior
31/01/2025 08:47:00 10:03:00 Filipe Moraes Cunha Tasso Mendonça Junior
31/01/2025 09:54:00 10:54:00 Edimar Correio Nascimento Tasso Mendonça Junior
31/01/2025 09:54:00 10:54:00 Zilda Pereira Da Silva Duarte Tasso Mendonça Junior
31/01/2025 09:54:00 10:54:00 Adilson Gomes Guimaraes Tasso Mendonça Junior
31/01/2025 09:54:00 10:54:00 Charles Gomes Duarte Tasso Mendonça Junior
31/01/2025 10:06:00 - Anderson Angelo de Oliveira Helenilda Maria Caldas
31/01/2015 10:38:00 11:06:00 Mariara Carlos Roger Romão Romão
31/01/2025 10:38:00 11:06:00 Fernando Monteiro de Alburquerque Roger Romão Romão
03/02/2025 10:39:00 12:32:00 Frederico Bedran Oliveira Caio Mario Trivellato
03/02/2025 11:00:00 12:32:00 João Berchmans Correia Serra Caio Mario Trivellato
03/02/2025 11:01:00 12:32:00 Renato Maia Lopes Caio Mario Trivellato
03/02/2025 14:34:00 15:20:00 Frederico Bedran Oliveira Luiz Paniago Neves Neves
03/02/2025 14:34:00 15:20:00 Renato Maia Lopes Luiz Paniago Neves Neves
03/02/2025 15:23:00 16:55:00 Crhristian Agenor Martins Roger Romão Romão
03/02/2025 15:23:00 16:55:00 Jolveci Domingos Gomes Roger Romão Romão
03/02/2025 15:23:00 16:55:00 Douglas Vitto Gomes Roger Romão Romão
03/02/2025 15:23:00 16:31:00 Tomas Antonio Alburquerque de Paula Pessoa Filho Roger Romão Romão
03/02/2025 15:28:00 16:19:00 Marco Tulio de Carvalho Roger Romão Romão
04/02/2025 08:58:00 - Frederico Bedran Oliveira Tasso Mendonça Junior
04/02/2025 08:58:00 - Renato Maia Lopes Tasso Mendonça Junior
04/02/2025 09:18:00 10:34:00 Priscila Santos Artigas Roger Romão Romão
04/02/2025 09:40:00 10:34:00 Rosa Maria Portela Vieira Roger Romão Romão
04/02/2025 09:40:00 10:34:00 Ana Helena Silva Lavigne de Souza Roger Romão Romão
04/02/2025 09:47:00 10:34:00 Carlos Zanoni Alves e Silva Roger Romão Romão
04/02/2025 10:12:00 10:44:00 Erik Jason Vieira Monteiro Marinho Tasso Mendonça Junior
04/02/2025 10:25:00 11:08:00 Havila Da Nobrega Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
04/02/2025 10:36:00 10:49:00 Noilton Moraes da Silva Tasso Mendonça Junior
04/02/2025 11:01:00 11:13:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
04/02/2025 14:15:00 16:36:00 Joel Saturino de Oliveira Luis Mauro



04/02/2025 14:15:00 16:36:00 Waldeir Cardoso dos Santos Luis Mauro
04/02/2025 14:15:00 16:36:00 Douglas Aguilar Bittencourt Luis Mauro
04/02/2025 14:15:00 14:28:00 Ecio Barbosa Morais Luis Mauro
04/02/2025 14:15:00 16:36:00 Breno Medeiros Guimarães Luis Mauro
04/02/2025 14:15:00 16:36:00 Gilson Gomes Camboim Luis Mauro
04/02/2025 14:15:00 16:36:00 Humberto Paiva de Oliveira Luis Mauro
04/02/2025 14:15:00 15:33:00 Anderson Dourado Rodrigues da Silva Caio Mario Trivellato
04/02/2025 14:15:00 15:33:00 Francisco Valdir Silveira Caio Mario Trivellato
04/02/2025 14:16:00 16:14:00 Geovanna Barreto Silva Caio Mario Trivellato
04/02/2025 14:16:00 16:14:00 Anderson Barreto Arruda Caio Mario Trivellato
04/02/2025 16:52:00 - Leandro Miana Telles Caio Mario Trivellato
04/02/2025 16:52:00 - Pedro Moraes Torres Pinto Caio Mario Trivellato
04/02/2025 16:52:00 - Wendel Gomes da Silva Caio Mario Trivellato
05/02/2025 08:37:00 09:59:00 Jefferson Carvalho da Silva Caio Mario Trivellato
05/02/2025 08:37:00 09:59:00 Cleriane Lopes Denipoti Caio Mario Trivellato
05/02/2025 08:37:00 09:59:00 Andre Hernandes Caio Mario Trivellato
05/02/2025 08:37:00 09:59:00 Masao Ito Caio Mario Trivellato
05/02/2025 10:45:00 11:49:00 Daniel Siuves Goncalves Moreira Caio Mario Trivellato
05/02/2025 10:45:00 11:49:00 Joao Vitor Emerich Rossi Ribeiro Caio Mario Trivellato
05/02/2025 11:14:00 12:24:00 Denilson Martins Arruda Caio Mario Trivellato
05/02/2025 15:14:00 17:25:00 Vicente Humberto Lobo Cruz Caio Mario Trivellato
05/02/2025 15:14:00 17:25:00 Barbara Taynara Silva Freitas Caio Mario Trivellato
05/02/2025 16:10:00 17:36:00 Ana Laura Braga de Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
05/02/2025 16:10:00 17:36:00 Marco Tulio Naves de Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
05/02/2025 16:10:00 17:36:00 Luis Fernando Fransceschini da Rosa Mauro Henrique Moreira Sousa
06/02/2025 09:36:00 12:08:00 Jesse Otto Freitas Tasso Mendonça Junior
06/02/2025 10:30:00 12:08:00 Wesceley Tomaz Tasso Mendonça Junior
06/02/2025 10:45:00 12:08:00 Valdir Amadeu da Silva Tasso Mendonça Junior
06/02/2025 11:34:00 12:15:00 João Batista Bezerra Ferreira Tasso Mendonça Junior
06/02/2025 11:35:00 12:08:00 Juliana Rocha Araujo Ferreira Tasso Mendonça Junior
06/02/2025 14:23:00 15:20:00 Leonardo Figueiredo de Faria Mauro Henrique Moreira Sousa
06/02/2025 14:31:00 15:20:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
06/02/2025 16:25:00 - Carlos Borel Moreira Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
07/02/2025 09:00:00 09:45:00 Solange Maria Santos Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
11/02/2025 10:18:00 11:00:00 Valter Vinicius de Freitas Bernades Borges Caio Mario Trivellato
11/02/2025 10:18:00 11:00:00 Augusto Caio Barros da Silva Caio Mario Trivellato
11/02/2025 10:18:00 11:00:00 Renilce Conceição Nicoodemos de Albuquerque Caio Mario Trivellato
11/02/2025 15:00:00 - Wilton Jose Machado Tasso Mendonça Junior
11/02/2025 15:47:00 - Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
11/02/2025 15:47:00 - Divaldo Salvador de Souza Tasso Mendonça Junior
11/02/2025 16:00:00 16:45:00 Carlos Alberto Lobato Lima Tasso Mendonça Junior
11/02/2025 16:00:00 16:45:00 Natalia Brito Angelim Tasso Mendonça Junior
12/02/2025 09:00:00 11:50:00 Bruno Ferreira Vilela Caio Mario Trivellato
12/02/2025 09:19:00 11:50:00 Alysson Magalhaes da Costa Caio Mario Trivellato
12/02/2025 10:01:00 11:33:00 Ricardo Jose Araujo Silveira Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 09:57:00 11:33:00 Claudia Mendes Fortaleza Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 10:01:00 11:33:00 Marcelo Costa Correia Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 10:13:00 11:33:00 Daniel Correa Leal Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 10:13:00 11:33:00 Francisco Ulisses Fernandes Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 10:54:00 11:33:00 Ismael Trinks Mauro Henrique Moreira Sousa



12/02/2025 11:14:00 11:33:00 Domingos Gomes de Aguiar Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 10:09:00 10:35:00 Eder Elói Alves Pena Rui Barbosa
12/02/2025 10:55:00 12:31:00 Lucas Alves Pereira Caio Mario Trivellato
12/02/2025 10:45:00 12:28:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
12/02/2025 10:45:00 12:28:00 Divaldo Salvador de Souza Tasso Mendonça Junior
12/02/2025 11:49:00 12:09:00 Diogo Brito Grunho Tasso Mendonça Junior
12/02/2025 13:57:00 15:41:00 Denilson Martins Arruda Roger Romão Romão
12/02/2025 14:33:00 17:26:00 Andressa Freire Caio Mario Trivellato
12/02/2025 14:38:00 16:17:00 Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 14:38:00 - Jose Augusto Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 14:38:00 - Matheus Carvalho Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
12/02/2025 15:11:00 17:46:00 Valmor Tagliamento Bremm Caio Mario Trivellato
12/02/2025 15:48:00 16:23:00 Celio Augusto Pedrosa Nelson Calazans
12/02/2025 16:05:00 16:25:00 Marcos Geraldo Guerra Roger Romão Romão
12/02/2025 16:05:00 16:25:00 Gilson Daniel Batista Roger Romão Romão
12/02/2025 16:05:00 16:25:00 Otavio Tadeu Galon Roger Romão Romão
12/02/2025 16:05:00 16:25:00 Leandro Viera Rodrigues Roger Romão Romão
13/02/2025 10:35:00 11:46:00 Alejandro Ramos Cardoso Mauro Henrique Moreira Sousa
13/02/2025 10:35:00 11:46:00 Marco Antonio Huerta Sanchez Mauro Henrique Moreira Sousa
13/02/2025 11:27:00 12:28:00 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
13/02/2025 11:27:00 12:28:00 Geraldo Francisco Simões Tasso Mendonça Junior
14/02/2025 11:24:00 12:27:00 Jorge Arturo Mendonza Raque Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
14/02/2025 11:24:00 12:27:00 Rodrigo Sousa Milhomes Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
17/02/2025 09:39:00 10:50:00 Zander Leite Castro Rafael Porto
17/02/2025 18:15:00 - Frederico Bedran Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
18/02/2025 08:07:00 - Marco Jose Remedio Caio Mario Trivellato
18/02/2025 14:07:00 16:20:00 Arlinda dos Remedios Botelho Tavares Denilson Santos 
18/02/2025 15:19:00 16:14:00 Augusto Henrique da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
18/02/2025 15:19:00 16:14:00 Humberto Lucas Batista Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
18/02/2025 15:19:00 16:14:00 Rosangela de Oliveira Campos Reis Mauro Henrique Moreira Sousa
18/02/2025 15:19:00 16:14:00 Breno Luiz Verissimo Mauro Henrique Moreira Sousa
18/09/2025 15:48:00 18:46:00 Juliano Jorge Boraczynski Caio Mario Trivellato
18/09/2025 16:01:00 18:46:00 Roberto Carlos Dionesio Lucas Caio Mario Trivellato
18/09/2025 16:01:00 18:46:00 Waldemir de Souza Pinto Caio Mario Trivellato
19/02/2025 09:18:00 10:01:00 Alessandro Vieira Schnorr Tasso Mendonça Junior
19/02/2025 09:18:00 10:01:00 Luis Fabiano De Lima Tasso Mendonça Junior
19/02/2025 11:13:00 12:23:00 Eduardo Soares do Couto Filho Caio Mario Trivellato
19/02/2025 15:20:00 15:53:00 Francisca Maria Freire de Souza Carmo Luiz Paniago Neves
19/02/2025 15:20:00 15:53:00 Nelsi Coguetto Maria (Vermelho) Luiz Paniago Neves
19/02/2025 16:42:00 - Eduardo Soares do Couto Filho Caio Mario Trivellato
20/02/2025 09:02:00 10:00:00 Eduardo Machado Orban Luiz Paniago Neves
20/02/2025 09:02:00 10:00:00 José Flavio Alves Luiz Paniago Neves
20/02/2025 09:02:00 10:00:00 Alexandre Outeda jorge Luiz Paniago Neves
20/02/2025 09:02:00 10:00:00 Tutimes Maxme Soares Tavares Luiz Paniago Neves
20/02/2025 09:59:00 11:15:00 Fernando Pereira Damasceno Caio Mario Trivellato
20/02/2025 14:00:00 15:12:00 Luciana Dutra de Oliveira Silveira Mauro Henrique Moreira Sousa
20/02/2025 14:00:00 15:12:00 Itamar Dutra Pereira de Resende Mauro Henrique Moreira Sousa
20/02/2025 14:00:00 15:12:00 Flavia Moller David de Araujo Ruggi Mauro Henrique Moreira Sousa
20/02/2025 14:00:00 15:12:00 Jose Fernando Iasbech Mauro Henrique Moreira Sousa
20/02/2025 15:23:00 16:24:00 Valdineia de Sousa Parga Mauro Henrique Moreira Sousa



20/02/2025 15:23:00 16:24:00 Samantha Aparecida de Avila C Magalhaes Mauro Henrique Moreira Sousa
20/02/2025 15:23:00 16:24:00 Rodrigo Sena Magalhaes Mauro Henrique Moreira Sousa
20/02/2025 17:06:00 17:49:00 Marco Tulio Machado Tasso Mendonça Junior
20/02/2025 17:44:00 18:49:00 Luciano Coelho Petterson Caio Mario Trivellato
21/02/2025 09:52:00 10:54:00 Antonio Andre Beira Guedes Helenilda Maria Caldas
21/02/2025 15:37:00 15:56:00 Marco Tulio Machado Roger Romão Romão
24/02/2025 10:38:00 11:21:00 Fernando Martins Greco Tasso Mendonça Junior
24/02/2025 10:38:00 11:21:00 Solange Maria Santos Costa Tasso Mendonça Junior
24/02/2025 14:13:00 15:23:00 Frederico Campos Torquato Roger Romão Romão
24/02/2025 14:13:00 15:23:00 Reinaldo Nogueira Magalhães Roger Romão Romão
24/02/2025 14:44:00 15:46:00 Ricardo Maldonaro Rodrigues Roger Romão Romão
24/02/2025 14:44:00 15:46:00 Joaquim Eloy Fonseca de Toledo Roger Romão Romão
24/02/2025 14:38:00 15:14:00 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
24/02/2025 15:42:00 16:58:00 Larissa Aparecida de Souza e Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
24/02/2025 15:42:00 16:58:00 Igo Estrela Caseiro Mauro Henrique Moreira Sousa
24/02/2025 15:42:00 16:58:00 Brenda Rodrigues Vanderlei da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
24/02/2025 15:42:00 16:58:00 Paulo Henrique Xavier da Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
24/02/2025 15:58:00 16:57:00 Inacio Cavalcante Melo Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
24/02/2025 16:03:00 16:57:00 Gledson da Silva Brito Mauro Henrique Moreira Sousa
25/02/2025 09:00:00 09:40:00 Fernando Pereira Damasceno Caio Mario Trivellato
25/02/2025 14:34:00 14:47:00 Clauton Fonseca Sampaio Denilson Santos 
25/02/2025 15:00:00 17:15:00 Jose Macedo Neto Tasso Mendonça Junior
25/02/2025 16:24:00 17:00:00 Ajax Porto Pinheiro Caio Mario Trivellato
25/02/2025 16:30:00 17:49:00 Fernando Pereira Damasceno Caio Mario Trivellato
26/02/2025 08:24:00 09:12:00 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
27/02/2025 10:06:00 10:33:00 Fabricio de Oliveira Galvão Mauro Henrique Moreira Sousa
27/02/2025 11:47:00 12:35:00 Fernando Pereira Damasceno Gabinete
28/02/2025 10:55:00 11:28:00 Fernando Pereira Damasceno Gabinete
11/03/2025 15:21:00 16:00:00 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
12/03/2025 10:42:00 11:25:00 Flavio Nery Coutinho dos Santos Cruz Mauro Henrique Moreira Sousa
12/03/2025 10:42:00 11:25:00 Leonardo Estevam Maciel Campos Marinho Mauro Henrique Moreira Sousa
12/03/2025 10:42:00 11:25:00 Marcelo Cicero de Freitas Mauro Henrique Moreira Sousa
12/03/2025 11:18:00 13:11:00 Eric Alexandre Duarte Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
12/03/2025 11:18:00 13:11:00 Armando Jose Massucatto Mauro Henrique Moreira Sousa
12/03/2025 11:18:00 13:11:00 Gabriela Salazar Silva Pinto Mauro Henrique Moreira Sousa
13/03/2025 09:19:00 09:35:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
13/03/2025 10:23:00 10:52:00 Cassiano Paschoal Pereira Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
13/03/2025 10:23:00 10:52:00 Havila da Nobrega Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
13/03/2025 14:24:00 15:09:00 Luiz Renato Bettiol Mauro Henrique Moreira Sousa
13/03/2025 14:24:00 15:09:00 André Luiz Bundchen Mauro Henrique Moreira Sousa
13/03/2025 14:25:00 15:33:00 Marcos do Amaral Morais Tasso Mendonça Junior
13/03/2025 14:25:00 15:33:00 Bruno Stefan de Simoni Tasso Mendonça Junior
13/03/2025 14:25:00 15:33:00 João Felipe Hofman Appollo Tasso Mendonça Junior
13/03/2025 15:08:00 16:42:00 Herzio Geraldo Bottrel Mansur Mauro Henrique Moreira Sousa
14/03/2025 09:50:00 11:10:00 Raniere Rocha Lins Mauro Henrique Moreira Sousa
14/03/2025 10:03:00 11:10:00 Flavio Tenorio Cavalcanti de Medeiros Mauro Henrique Moreira Sousa
14/03/2025 10:21:00 11:10:00 Clarice Costa Calixto Mauro Henrique Moreira Sousa
17/03/2025 10:54:00 12:09:00 Luiz Carlos de Moura Adami Roger Romão Romão
17/03/2025 11:02:00 12:09:00 Jose Clovis Batista Dattoli Junior Roger Romão Romão
17/03/2025 16:12:00 16:28:00 Guilherme Mattos Salles Mauro Henrique Moreira Sousa



18/03/2025 09:50:00 10:55:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
18/03/2025 14:16:00 15:03:00 Helga Paula Patrício Franco Mauro Henrique Moreira Sousa
18/03/2025 14:16:00 15:03:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
18/03/2025 14:16:00 15:03:00 Vitor Luís Cardoso Pedroza Mauro Henrique Moreira Sousa
18/03/2025 14:32:00 14:58:00 Vladimir Ribeiro Rodrigues moraes Mauro Henrique Moreira Sousa
18/03/2025 14:32:00 14:58:00 Edilson Pereira de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
18/03/2025 14:45:00 15:51:00 Filipe Moraes Cunha Luiz Paniago Neves
18/03/2025 14:45:00 15:51:00 Victor Hugo Froner Bicca Luiz Paniago Neves
18/03/2025 15:05:00 15:44:00 Joana Paula Mauro Henrique Moreira Sousa
18/03/2025 15:05:00 15:44:00 José Silva Soares Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 08:46:00 09:09:00 Filipe Moraes Cunha Tasso Mendonça Junior
19/03/2025 08:46:00 09:09:00 Victor Hugo Froner Bicca Tasso Mendonça Junior
19/03/2025 09:10:00 11:10:00 Gilmar Oliveira Gonçalves Nelson Calazans
19/03/2025 09:34:00 11:54:00 Felipe Martins Silvares Costa Nelson Calazans
19/03/2025 09:35:00 10:13:00 Hugo de Pina Junior Roger Romão Romão 
19/03/2025 09:38:00 10:13:00 Pollyana Rodrigues Teodulo Roger Romão Romão
19/03/2025 14:36:00 15:37:00 Filipe Moraes Cunha Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 14:36:00 15:37:00 Victor Hugo Froner Bicca Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 15:08:00 16:19:00 Gilmar Oliveira Gonçalves Nelson Calazans
19/03/2025 15:19:00 17:21:00 Leandro Oliveira Gobbo Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 15:19:00 17:21:00 Marisa de Oliveira Cesar Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 15:19:00 17:21:00 Paul Laybourne Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 15:19:00 17:21:00 Dale Robert Henderson Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 15:19:00 17:21:00 Sandra Mcinnes Mauro Henrique Moreira Sousa
19/03/2025 15:34:00 16:04:00 José Carlos Aleluia Costa Tasso Mendonça Junior
20/03/2025 09:14:00 11:06:00 Priscila Santos Artigas Roger Romão Romão 
20/03/2025 14:14:00 16:34:00 Joanderson Batista pereira araujo Helenilda Maria Caldas
20/03/2025 14:14:00 16:34:00 Ana Fabia Miranda de Mattos Helenilda Maria Caldas
20/03/2025 14:14:00 16:34:00 Alexandre Magno Rocha da Rocha Helenilda Maria Caldas
20/03/2025 14:40:00 16:04:00 Tomas Antonio Alburquerque de Paula Pessoa Filho Roger Romão Romão
21/03/2025 09:00:00 10:29:00 Ana Paula da Rosa Ergang Mauro Henrique Moreira Sousa
21/03/2025 10:38:00 11:58:00 Gabriela Ferreira do Vale Mauro Henrique Moreira Sousa
21/03/2025 14:13:00 15:33:00 Tiago Santos de Souza Mauro Henrique Moreira Sousa
24/03/2025 10:54:00 12:50:00 Julio Cesar Nery Ferreira Caio Mario Trivellato e Roger Romão Romão
24/03/2025 10:54:00 12:50:00 Cinthia de Paiva Rodrigues Caio Mario Trivellato e Roger Romão Romão
25/03/2025 09:13:00 10:19:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
25/03/2025 09:17:00 10:51:00 Jefferson Carvalho da Silva Luiz Paniago  Neves e Mauro Henrique Moreira Sousa
25/03/2025 14:04:00 15:47:00 Roger Romãoio Antunes Pinheiro Caio Mario Trivellato
25/03/2025 14:24:00 15:06:00 Marco Tulio de Carvalho Caio Mario Trivellato
25/03/2025 14:43:00 15:18:00 Luciano Coelho Petterson Caio Mario Trivellato
25/03/2025 14:49:00 15:47:00 Jair Angelo Campos Caio Mario Trivellato
25/03/2025 14:49:00 15:47:00 João Batista de Andrade Caio Mario Trivellato
25/03/2025 15:02:00 15:47:00 Marcelo Pio Pires Caio Mario Trivellato
26/03/2025 09:58:00 11:06:00 Luciano Coelho Petterson Caio Mario Trivellato
26/03/2025 15:12:00 15:45:00 Amaro Lucio da Silva Caio Mario Trivellato
26/03/2025 16:45:00 19:00:00 Pedro Evangelista Honorato Caio Mario Trivellato
26/03/2025 16:45:00 19:00:00 Jose Luiz Ubaldino de Lima Caio Mario Trivellato
26/03/2025 17:40:00 18:23:00 Ricardo José Magalhães Barros Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 09:29:00 11:14:00 Valdir Raupp de Matos Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 09:38:00 11:25:00 Luiz Carlos Bueno de Lima Nelson Calazans



27/03/2025 09:49:00 11:14:00 João Batista Cavalcante Junior Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 09:51:00 11:00:00 Marina Marques Bertucci Ferreira Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 09:29:00 11:00:00 Roberta Coelho Sousa Versiani Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 09:53:00 10:24:00 Leandro Monteiro de Souza Miranda Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 09:53:00 10:24:00 Wilder Pedro Morais Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 09:56:00 11:16:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
27/03/2025 10:52:00 - Abraão Veloso Roger Romão Romão
27/03/2025 14:30:00 15:00:00 Silas Rondeau Cavalcante Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
27/03/2025 14:49:00 15:00:00 Adhemar Palocci Mauro Henrique Moreira Sousa
01/04/2025 15:03:00 16:10:00 Nuno Neves Caio Mario Trivellato
02/04/2025 09:09:00 10:19:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
02/04/2025 09:14:00 10:33:00 Natalia Brito Angelim Tasso Mendonça Junior
02/04/2025 09:14:00 10:33:00 Carlos Alberto Lobato Lima Tasso Mendonça Junior
02/04/2025 09:59:00 10:58:00 Iabela Bertante Marinho Tasso Mendonça Junior
02/04/2025 09:59:00 10:58:00 Vander Luiz dos Santos Loubet Tasso Mendonça Junior
02/04/2025 10:56:00 11:27:00 Antonio Andre Beira Guedes Tasso Mendonça Junior
02/04/2025 13:58:00 14:57:00 Natalia Brito Angelim Caio Mario Trivellato
02/04/2025 13:58:00 14:57:00 Carlos Alberto Lobato Lima Caio Mario Trivellato
02/04/2025 13:58:00 14:57:00 Acacio da Silva Favacho Neto Caio Mario Trivellato
02/04/2025 14:51:00 15:24:00 Wilson Eurico Nobre da Silva Caio Mario Trivellato
02/04/2025 14:51:00 15:24:00 Carlos Alberto Sampaio de Paulo Caio Mario Trivellato
02/04/2025 16:03:00 16:35:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
03/04/2025 09:39:00 11:38:00 Crismaria Alves Veloso da Silva Tasso Mendonça Junior
03/04/2025 09:39:00 11:38:00 Ygor Tadeu Alves Veloso da Siva Tasso Mendonça Junior
03/04/2025 11:02:00 11:38:00 Paulo Roberto Lacerda de Moraes Tasso Mendonça Junior
03/04/2025 11:02:00 11:38:00 Caio de Franca Jatoba Junior Tasso Mendonça Junior
03/04/2025 14:37:00 15:06:00 Gilberto Wagner Martins Pereira Antunes Tasso Mendonça Junior
03/04/2025 14:37:00 15:06:00 Guilherme Pereira Antunes Tasso Mendonça Junior
03/04/2025 16:00:00 16:33:00 Wandenberg M N de Vasconcelos Pitaluga Filho Tasso Mendonça Junior
04/04/2025 14:45:00 15:02:00 Renato Rafael Barreda Marina Marques
04/04/2025 14:45:00 15:02:00 Lee Chenoa Marina Marques
07/04/2025 09:37:00 10:55:00 Rodrigo dos Santos Patitucci Cabral Roger Romão
07/04/2025 10:41:00 11:46:00 Luiz Carlos Bueno de Lima Nelson Calazans
07/04/2025 17:11:00 17:46:00 Frederico Bedran Oliveira Nelson Calazans
08/04/2025 07:43:00 09:21:00 Andressa Aguilar Freire Caio Mario Trivellato
08/04/2025 07:43:00 09:21:00 Michel Silvestre Henrique Caio Mario Trivellato
08/04/2025 07:43:00 09:21:00 Jose Silvestre Henrique Neto Caio Mario Trivellato
08/04/2025 09:08:00 09:14:00 Quintiliano Fernandes Guerra Luiz Paniago Neves
08/04/2025 09:08:00 09:14:00 Ednelson da Silva Presotti Luiz Paniago Neves
08/04/2025 09:08:00 09:14:00 Vinicius Resende Domingues Luiz Paniago Neves
08/04/2025 14:04:00 - Igor Andrey Roselli Mauro Henrique Moreira Sousa
08/04/2025 14:10:00 - Elio da Mata Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
08/04/2025 14:10:00 - Orlando Amorim Caldeira Mauro Henrique Moreira Sousa
08/04/2025 14:10:00 - Debora Francisca Costa de Aguiar Mauro Henrique Moreira Sousa
08/04/2025 14:26:00 14:47:00 Ronaldo Jose Benedet Roger Romão
09/04/2025 10:36:00 - Willian Bonassa Roger Romão
09/04/2025 10:37:00 - Efstathios Nicolas Anastasiadis Roger Romão
09/04/2025 15:00:00 15:59:00 Gledson da Silva Brito Mauro Henrique Moreira Sousa
09/04/2025 15:00:00 15:59:00 Vilmar Medeiros Simões Mauro Henrique Moreira Sousa
09/04/2025 15:00:00 15:59:00 Inacio Cavalcante Melo Neto Mauro Henrique Moreira Sousa



09/04/2025 15:30:00 16:13:00 Denilson da Fonseca Coutinho Tasso Mendonça Junior
09/04/2025 15:37:00 16:56:00 Abraão Veloso Roger Romão
09/04/2025 15:37:00 16:56:00 Francisco Gonçalves da Silva Junior Roger Romão
09/04/2025 15:37:00 16:56:00 Carlos Augusto Soares do Nascimento Roger Romão
10/04/2025 10:20:00 10:44:00 Leonardo de Barros Silva Luiz Paniago Neves
10/04/2025 11:10:00 12:10:00 Victor Hugo Froner Bicca Tasso Mendonça Junior
10/04/2025 11:10:00 12:10:00 Sergio Eduarddo Montes Castanho Filho Tasso Mendonça Junior
10/04/2025 11:10:00 12:10:00 Filipe Moraes Cunha Tasso Mendonça Junior
10/04/2025 11:28:00 - Geovanna Barreto Silva Mauro Henrique Moreira Sousa
10/04/2025 11:28:00 - Ana Paula Lima Vieira Bittencourt Mauro Henrique Moreira Sousa
10/04/2025 14:50:00 15:25:00 Victor Hugo Froner Bicca Luiz Paniago Neves
10/04/2025 14:50:00 15:25:00 Sergio Eduarddo Montes Castanho Filho Luiz Paniago Neves
10/04/2025 14:50:00 15:25:00 Filipe Moraes Cunha Luiz Paniago Neves
10/04/2025 15:49:00 16:29:00 Nelson Curvellano Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
10/04/2025 15:49:00 16:29:00 Pedro Henrique Soares Curvellano Mauro Henrique Moreira Sousa
10/04/2025 15:49:00 16:29:00 Carlos Junior Spegiorin Silveira Mauro Henrique Moreira Sousa
14/04/2025 09:30:00 10:32:00 Luciano Raizer Severino de Lima Roger Romão
14/04/2025 09:33:00 10:52:00 Rafael Bezerra Ximenes Vasconcelos Mauro Henrique Moreira Sousa
14/04/2025 09:40:00 10:52:00 Ricardo Leal Mauro Henrique Moreira Sousa
14/04/2025 14:27:00 15:00:00 Luiz Carlos de Moura Adami Luiz Paniago Neves
15/04/2025 14:10:00 - Roberta Coelho Sousa Versiani Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 14:16:00 - Marina Marques Bertucci Ferreira Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 14:16:00 - Vicente Coelho Araujo Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 14:54:00 15:59:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 15:27:00 16:11:00 Andre Luiz Seixas Oliveira Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 15:27:00 16:11:00 Elton Teixeira de Almeida Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 15:27:00 16:11:00 Ivanildo Rodrigues de Souza Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 15:00:00 16:08:00 Heuler Iuri Martins Tasso Mendonça Junior
15/04/2025 15:48:00 16:29:00 Luiz Henrique Oliveira do Carmo Mauro Henrique Moreira Sousa
15/04/2025 15:51:00 16:28:00 Rodrigo Rodrigues Soares Tasso Mendonça Junior
16/04/2025 09:07:00 09:42:00 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
16/04/2025 09:46:00 10:48:00 Paulo Roberto Fernandes Brito Caio Mario Trivellato
16/04/2025 10:13:00 10:48:00 Ricardo Ayres de Carvalho Caio Mario Trivellato
16/04/2025 10:03:00 10:26:00 Naiara Boscoli Venancio Moraes Gabinete
16/04/2025 13:52:00 14:24:00 Fernando Pereira Damasceno Caio Mario Trivellato
17/04/2025 08:21:00 - Cinthia de Paiva Rodrigues Mauro Henrique Moreira Sousa
17/04/2025 09:24:00 - Paulo Roberto Fernandes Brito Caio Mario Trivellato
22/04/2025 10:05:00 10:50:00 Manuel Enrique Casuso Romero Mauro Henrique Moreira Sousa
22/04/2025 10:05:00 10:50:00 José Antonio Arostegui Velazquez Mauro Henrique Moreira Sousa
22/04/2025 10:05:00 10:50:00 Beatriz Sanches Villegas Mauro Henrique Moreira Sousa
22/04/2025 14:16:00 - Juliano Jorge Boraczynski Caio Mario Trivellato
22/04/2025 14:16:00 - Tomas de Aquino Pinheiro Filho Caio Mario Trivellato
22/04/2025 15:03:00 15:43:00 Igor Alexandre Copetti Mauro Henrique Moreira Sousa
22/04/2025 16:06:00 16:21:00 Marco Jeovano Soares Ribas Caio Mario Trivellato
23/04/2025 10:06:00 10:18:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
23/04/2025 16:52:00 18:07:00 Emiliana Karitas Oliveira Faria Barros Mauro Henrique Moreira Sousa
23/04/2025 16:52:00 18:07:00 Matheus Chaves Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2025 11:08:00 12:04:00 Jose Fernando Barros Silva Nelson Calazans 
24/04/2025 11:08:00 12:04:00 Marcelo de Araujo Souza Nelson Calazans 
24/04/2025 11:08:00 12:04:00 Marcelo Luiz Ribeiro Araujo Nelson Calazans 



24/04/2025 11:08:00 12:04:00 Sanclever Freire peixoto Nelson Calazans 
24/04/2025 14:37:00 - Carlos Eduardo Padilla Costa Caio Mario Trivellato
24/04/2025 14:37:00 - Marcos de Souza Vale Caio Mario Trivellato
24/04/2025 14:37:00 16:39:00 Ricardo Silva Barbosa Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2025 15:20:00 16:39:00 Mirian Marques Lopes Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2025 15:55:00 17:57:00 Ubirajara Vianey Fernandes de Brito Caio Mario Trivellato
24/04/2025 16:12:00 17:16:00 Naan Carlos Lemos Paim Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2025 16:12:00 17:16:00 Herzio Geraldo bottrel mansur Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2025 16:12:00 17:16:00 Gutemberg Faria Rios Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2025 16:44:00 17:16:00 José Américo Cajado de Azevedo Mauro Henrique Moreira Sousa
24/04/2025 16:39:00 18:55:00 Frederico Bedran Oliveira Roger Romão
28/04/2025 15:56:00 16:22:00 Daniel De Oliveira Rios Tasso Mendonça Junior
28/04/2025 15:56:00 16:22:00 Danilo Igor de Oliveira Rios Tasso Mendonça Junior
28/04/2025 15:56:00 16:22:00 Emiliano Mancuso de Almeida Tasso Mendonça Junior
29/04/2025 10:55:00 11:16:00 Jaqueline Araujo de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2025 10:55:00 11:16:00 Raimundo Ramos de Andrade Mauro Henrique Moreira Sousa
29/04/2025 10:55:00 11:16:00 Jose Ricardo rodrigues Barbosa Mauro Henrique Moreira Sousa
30/04/2025 08:48:00 09:01:00 Killdary Lacerda Ribas Caio Mario Trivellato
30/04/2025 09:57:00 - Wescley Tomaz Silva Aguiar Caio Mario Trivellato
30/04/2025 11:15:00 14:04:00 Abraão Veloso Nelson Calazans 
30/04/2025 15:18:00 16:00:00 Ubiraci da Cunha Nogueira Filho Tasso Mendonça Junior
30/04/2025 15:18:00 16:00:00 Mikaela Guida Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 09:33:00 11:16:00 Noilton Moraes da Silva Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 10:11:00 10:44:00 Gledson da Silva Brito Andrea Mroginski
06/05/2025 10:11:00 10:44:00 Vilmar Medeiros Simões Andrea Mroginski
06/05/2025 10:50:00 11:47:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 10:50:00 11:47:00 Ubiraci da Cunha Nogueira Filho Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 10:55:00 11:59:00 Antonio Andre Beira Guedes Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 11:13:00 12:10:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 13:20:00 14:57:00 Reinaldo Refodini Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 13:20:00 14:57:00 Tiago Pedatella Refodini Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 14:11:00 14:57:00 Joaquim da Silva Pires Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 14:11:00 14:57:00 Eliton Teles Tavares Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 14:15:00 14:57:00 Magda Mofatto Hon Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 14:15:00 14:57:00 Ricardo Barbosa Machado Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 14:17:00 14:57:00 Victor Hugo Lamartyne Godoi Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 14:18:00 14:57:00 Urian Ferreira da Silva Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 14:22:00 14:57:00 Fabio Floriano Haesbaert Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 15:00:00 16:34:00 Nuno Luciano de Sao Bernardo Neves Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 10:50:00 - Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 10:50:00 - Ubiraci da Cunha Nogueira Filho Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 15:48:00 16:21:00 Nelson Fernando Padovani Tasso Mendonça Junior
06/05/2025 15:48:00 16:21:00 Elvis Seiti Iwano Tasso Mendonça Junior
07/05/2025 09:17:00 10:10:00 Alex Seiki Kawano Tasso Mendonça Junior
07/05/2025 10:22:00 11:25:00 Pedro Afonso Figueiredo de Souza Tasso Mendonça Junior
07/05/2025 10:37:00 11:25:00 Gabriel Gaudencio de Andrade Caliman Tasso Mendonça Junior
07/05/2025 10:37:00 11:23:00 Iuri de Lago Nogueira Calvalcante Reis Tasso Mendonça Junior
07/05/2025 11:10:00 12:09:00 Benoit Touzery Caio Mario Trivellato
07/05/2025 11:10:00 12:09:00 Eduardo Araujo de Souza Leao Caio Mario Trivellato
07/05/2025 11:10:00 12:09:00 Mattew Andrew Dennis Caio Mario Trivellato



07/05/2025 15:17:00 15:25:00 Amaro Lucio da Silva Caio Mario Trivellato
07/05/2025 15:59:00 16:28:00 Valter Vinicius de Freitas Bernardes Borges Caio Mario Trivellato
07/05/2025 16:15:00 16:28:00 Renilce Conceição Nicodemos de Albuquerque Caio Mario Trivellato
07/05/2025 16:15:00 18:53:00 Andressa Aguilar Freire Caio Mario Trivellato
08/05/2025 09:35:00 11:10:00 Filadelfo Ferreira de Souza Tasso Mendonça Junior
12/05/2025 14:52:00 16:00:00 Rafael Vitale Rodrigues Mauro Henrique Moreira Sousa
12/05/2025 14:53:00 15:58:00 Vicente Humberto Lobo Cruz Roger Romão
12/05/2025 14:52:00 15:58:00 Barbara Taynara Silva Freitas Roger Romão
13/05/2025 09:54:00 11:30:00 Abraão Veloso Roger Romão
13/05/2025 09:54:00 11:08:00 Roger Romãoio Villas Boas Teixeira Roger Romão
13/05/2025 14:20:00 15:20:00 Filipe Moraes Cunha Mauro Henrique Moreira Sousa
13/05/2025 14:20:00 15:20:00 Victor Hugo Froner Bicca Mauro Henrique Moreira Sousa
13/05/2025 14:20:00 15:20:00 Sergio Castanho Mauro Henrique Moreira Sousa
13/05/2025 15:35:00 16:35:00 Vicente Bandeira de Aquino Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
13/05/2025 15:54:00 18:49:00 Victor Hugo Froner Bicca Caio Mario Trivellato
13/05/2025 16:05:00 18:49:00 Filipe Moraes Cunha Caio Mario Trivellato
13/05/2025 16:05:00 18:49:00 Sergio Castanho Caio Mario Trivellato
13/05/2025 17:30:00 19:58:00 Reinaldo Belli de Souza Alves Costa Caio Mario Trivellato
14/05/2025 16:59:00 17:58:00 Diogo Cesar de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
14/05/2025 16:59:00 17:58:00 Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
14/05/2025 16:59:00 17:58:00 Ricardo Goncalves Alves Mauro Henrique Moreira Sousa
15/05/2025 09:56:00 11:37:00 Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
16/05/2025 09:38:00 10:31:00 João Vitor Ribeiro de Brito Regis Marlo Pereira Marlo
16/05/2025 15:06:00 15:33:00 Andressa Aguilar Freire Simone Bispo
19/05/2025 14:56:00 15:30:00 Valdir Fontanella Roger Romão Romão
19/05/2025 14:56:00 15:30:00 Sandro Marques Martins Roger Romão Romão
19/05/2025 14:56:00 15:30:00 Kênia Paula Pacheco Magagnin Roger Romão Romão
21/05/2025 10:09:00 10:26:00 Ecio Oliveira de Castro Roger Romão Romão
21/05/2025 10:09:00 10:26:00 Victor Augusto Gondim Barros Roger Romão Romão
21/05/2025 11:01:00 11:55:00 Leadro Vieira Rodrigues Roger Romão Romão
21/05/2025 11:01:00 11:55:00 Gilson Daniel Batista Roger Romão Romão
21/05/2025 13:55:00 15:15:00 Bernardo Gonzaga Duarte Caio Mario Trivellato
21/05/2025 15:00:00 16:21:00 Luciano Coelho Petterson Caio Mario Trivellato
21/05/2025 16:40:00 17:22:00 Mauricio Barros Caio Mario Trivellato
22/05/2025 08:34:00 08:52:00 Leadro Vieira Rodrigues Luiz Paniago Neves
22/05/2025 08:34:00 08:52:00 Gilson Daniel Batista Luiz Paniago Neves
22/05/2025 10:32:00 10:48:00 Amanda Atena Lima Ramos Roger Romão Romão
22/05/2025 13:53:00 15:42:00 Leadro Vieira Rodrigues Caio Mario Trivellato
22/05/2025 13:53:00 15:42:00 Gilson Daniel Batista Caio Mario Trivellato
22/05/2025 16:05:00 16:38:00 Frederico Campos Regazoni Torquato Denilson Santos 
22/05/2025 16:24:00 17:24:00 Andressa Aguilar Freire Caio Mario Trivellato
27/05/2025 09:36:00 10:52:00 Marcelo Norkey Duarte Pereira Tasso Mendonça Junior
27/05/2025 09:36:00 10:39:00 Paulo Valle Pereira Neto Roger Romão Romão
27/05/2025 09:54:00 10:52:00 Barbara de Nazareth Kate Pereira Martins Tasso Mendonça Junior
27/05/2025 14:13:00 15:28:00 Antonio Josino Meirelles Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 14:13:00 15:28:00 Rodrigo Silva Magalhães Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 14:13:00 15:28:00 Leonardo Muritiba Araujo Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 14:57:00 16:15:00 Ana Beatriz Sullato Roger Romão Romão
27/05/2025 14:57:00 16:15:00 Ronaldo Alexandre Barquete Roger Romão Romão
27/05/2025 15:14:00 16:15:00 Wandir Brandão Roger Romão Romão



27/05/2025 15:53:00 16:27:00 Sandro da Mabel Antonio Scodro Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 15:53:00 16:27:00 Paulo Henrique Marques Pereira Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 15:53:00 16:27:00 Havilá da Nobrega Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 15:53:00 16:27:00 Felipe Hulff Pinto Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 17:04:00 18:00:00 Thais de Aragão Araipe Palmeira Dias Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 17:04:00 18:00:00 Jose de Sousa Andrade Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
27/05/2025 17:04:00 18:00:00 Ângelo Jeronimo da Silva Kothe Mauro Henrique Moreira Sousa
28/05/2025 10:47:00 12:29:00 Gabriel Marinho Villa Verde de Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
28/05/2025 12:05:00 12:29:00 João Felipe Amaral Bobroff Mauro Henrique Moreira Sousa
28/05/2025 13:24:00 14:07:00 Sammia Lassli BORGES Leite Fernando
28/05/2025 13:57:00 16:24:00 Richard Philip Gorian Roger Romão Romão
28/05/2025 13:57:00 16:24:00 Leandro Dhein Roger Romão Romão
28/05/2025 13:57:00 16:24:00 Daniel Moreno Meucci Roger Romão Romão
28/05/2025 13:57:00 16:24:00 Tomas Antonio Alburquerque de Paula Filho Roger Romão Romão
29/05/2025 10:17:00 12:48:00 Felipe Martins Silvares Costa Nelson Calazans 
29/05/2025 10:38:00 11:02:00 Gilson Daniel Batista Roger Romão Romão
29/05/2025 10:49:00 11:38:00 Ricardo José Magalhães Barros Tasso Mendonça Junior
29/05/2025 10:51:00 11:55:00 Denilson Martins Arruda Tasso Mendonça Junior
29/05/2025 10:51:00 11:55:00 Luis Gustavo Moretti Tasso Mendonça Junior
29/05/2025 10:51:00 11:55:00 Tulio Machado Viana Tasso Mendonça Junior
29/05/2025 15:15:00 16:03:00 Deoclecio Elesio Vargas Tasso Mendonça Junior
29/05/2025 15:15:00 16:03:00 Paulo Sandro Paula da Silva Tasso Mendonça Junior
02/06/2025 10:23:00 11:10:00 Frederico Bedran de Oliveira Andrea Mroginski
02/06/2025 14:18:00 15:00:00 Mauricio Caio Mario Trivellato
02/06/2025 14:29:00 15:44:00 Alexandre Luis Horta Vianna Mauro Henrique Moreira Sousa
02/06/2025 14:29:00 15:44:00 Igor Von Broesigke Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
02/06/2025 14:29:00 15:44:00 Julio Cesar Reis do Nacimento Mauro Henrique Moreira Sousa
02/06/2025 14:29:00 15:44:00 Aline Eggers Bagatini Mauro Henrique Moreira Sousa
02/06/2025 14:29:00 15:44:00 Fernando Danieli Mauro Henrique Moreira Sousa
02/06/2025 17:08:00 18:25:00 Mauricio Caio Mario Trivellato
06/06/2025 09:25:00 09:54:00 Rodrigo Mota Julio Cesar Rodrigues 
09/06/2025 08:47:00 11:25:00 Victor Hugo Froner Bicca Roger Romão Romão
09/06/2025 14:26:00 15:41:00 Matheus Chaves Roger Romão Romão
09/06/2025 14:26:00 15:38:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
09/06/2025 14:26:00 15:41:00 Emiliana Karitas Oliveira Faria Barros Roger Romão
09/06/2025 14:51:00 15:38:00 Octávio Bulção Nascimento Mauro Henrique Moreira Sousa
09/06/2025 15:54:00 17:02:00 Katia Abreu Mauro Henrique Moreira Sousa
09/06/2025 15:54:00 17:02:00 Claudia Araujo de Soza Lira Mauro Henrique Moreira Sousa
09/06/2025 15:54:00 17:02:00 Reginaldo Lopes Minare Mauro Henrique Moreira Sousa
10/06/2025 08:30:00 09:07:00 Matheus Chaves Luiz Paniago Neves
10/06/2025 08:30:00 09:07:00 Emiliana Karitas Oliveira Faria Barros Luiz Paniago Neves
10/06/2025 08:32:00 09:07:00 Vinicius Resende Domingues Luiz Paniago Neves
10/06/2025 14:31:00 14:56:00 Daniel Benjamin Xavier Costa Tasso Mendonça Junior
10/06/2025 14:58:00 15:27:00 Matheus Chaves Tasso Mendonça Junior
10/06/2025 14:58:00 15:27:00 Emiliana Karitas Oliveira Faria Barros Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 09:09:00 10:27:00 Evan Jones Courtney Cecil Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 09:12:00 10:27:00 Luciana Damasceno Lima Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 09:12:00 10:27:00 Luis Philippe Mendes Martins Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 09:18:00 11:08:00 Braity Farias Leite Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 09:18:00 11:08:00 Ronelio Inacio Tasso Mendonça Junior



11/06/2025 09:18:00 11:08:00 Charles Gomes Duarte Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 09:18:00 11:08:00 Zilda Pereira da Silva Duarte Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 09:34:00 11:31:00 Rodrigo Sousa Milhomes Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 09:38:00 11:55:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 09:57:00 11:31:00 Jorge Arturo Mendonza Reque Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 10:21:00 11:07:00 Sarney de Araujo Costa Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 10:21:00 11:07:00 Paulo Diego Silva dos Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 10:42:00 11:03:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 11:07:00 12:07:00 Hildo Rocha Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 11:07:00 12:07:00 Niton de Araujo Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 11:07:00 12:07:00 Ticiana Duailibe de Abreu Valente Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 14:26:00 15:03:00 Denilson Martins Arruda Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 14:26:00 18:26:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 14:31:00 15:20:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 14:52:00 15:28:00 Paulo JOse Carlos Guedes Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 14:52:00 15:28:00 Rayanne Muniz Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 15:06:00 15:48:00 Braity Farias Leite Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 15:06:00 15:48:00 Ronelio Inacio Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 15:06:00 15:49:00 Charles Gomes Duarte Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 15:06:00 15:49:00 Zilda Pereira da Silva Duarte Tasso Mendonça Junior
11/06/2025 15:22:00 15:58:00 Herzio Geraldo Bottrel Mansur Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 16:07:00 16:57:00 Sami Arap Sobrinho Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 16:07:00 16:57:00 Marcelo Sampaio Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 16:07:00 16:57:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
11/06/2025 16:25:00 17:16:00 Disney Nascimento de Paulo Tasso Mendonça Junior
12/06/2025 09:05:00 09:41:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
12/06/2025 10:13:00 10:43:00 Ricardo José Magalhães Barros Tasso Mendonça Junior
12/06/2025 10:29:00 10:43:00 Sergio Roberto Melo Bringel Tasso Mendonça Junior
12/06/2025 10:43:00   17:54 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
13/06/2025 09:51:00 13:00:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
13/06/2025 10:55:00 12:00:00 Antonio Carlos de Machado Teixeira Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
13/06/2025 10:55:00 12:00:00 Issac Soares Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
13/06/2025 10:55:00 12:00:00 Rubens Monforte Barbosa Mauro Henrique Moreira Sousa
13/06/2025 16:53:00 17:54:00 Frederico Campos Regazoni Torquato Mauro Henrique Moreira Sousa
17/06/2025 10:34:00 12:50:00 Glauco Penha Garrucho Tasso Mendonça Junior
17/06/2025 10:34:00 12:50:00 Frederico Campos Regazoni Torquato Tasso Mendonça Junior
17/06/2025 14:19:00 14:38:00 deputado euclides Tasso Mendonça Junior
24/06/2025 09:31:00 - Felipe Martins Silvares Costa Nelson Calazans 
24/06/2025 10:27:00 10:44:00 Carlos Alberto de melo lacerda Luis Mauro
24/06/2025 15:34:00 16:41:00 Christian Agenor Martins Nelson Calazans 
24/06/2025 15:34:00 16:41:00 Gilmar Oliveira Gonçalves Nelson Calazans 
26/06/2025 08:35:00 Plenaria Karine Vieira Ferraz Caio Mario Trivellato
26/06/2025 08:35:00 10:36:00 Paulo Roberto Mendes Silva Caio Mario Trivellato
26/06/2025 08:35:00 10:36:00 Filipe Correa Silva Vicente Chaves Caio Mario Trivellato
26/06/2025 08:56:00 11:18:00 Pablo Cesar de Souza Caio Mario Trivellato
26/06/2025 10:04:00 11:25:00 Joao Cipriano Nascimento Filho Caio Mario Trivellato
26/06/2025 10:04:00 11:25:00 Everton Almeida da Silva Caio Mario Trivellato
26/06/2025 11:00:00 11:32:00 Fernando Bezerra de Souza Coelho Mauro Henrique Moreira Sousa
26/06/2025 11:00:00 11:32:00 Marcos Joaquim Goncalves Alves Mauro Henrique Moreira Sousa
26/06/2025 11:00:00 11:32:00 Ana Carolina Geroges e Castro Mauro Henrique Moreira Sousa



26/06/2025 11:00:00 11:32:00 Andressa dos Santos Sena Mauro Henrique Moreira Sousa
01/07/2025 14:10:00 15:00:00 Karine Vieira Ferraz Tasso Mendonça Junior
01/07/2025 14:10:00 15:00:00 Marcos Eiji Kushima Tasso Mendonça Junior
01/07/2025 14:20:00 16:02:00 Rodrigo Luciano Alves Nestor Tasso Mendonça Junior
01/07/2025 14:20:00 16:02:00 Luiz Francisco Modesti Tasso Mendonça Junior
01/07/2025 14:24:00 16:02:00 Ana Carolina Alves Nestor Vasconcelos Tasso Mendonça Junior
01/07/2025 14:24:00 16:02:00 Tania Oliveira Sena Tasso Mendonça Junior
01/07/2025 14:24:00 16:02:00 Joao Cipriano Nascimento Filho Tasso Mendonça Junior
01/07/2025 15:32:00 16:55:00 Rodrigo Rodrigues Soares Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 09:34:00 12:20:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 13:39:00 15:57:00 Anderson Milton Vaz de Resende Caio Mario Trivellato
02/07/2025 13:39:00 15:57:00 Emerson i Ching Chen Caio Mario Trivellato
02/07/2025 13:39:00 15:57:00 Fabio Henrique Vieira Figueiredo Caio Mario Trivellato
02/07/2025 13:55:00 15:10:00 Moises Sachetti Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 13:55:00 15:10:00 Benvindo Pereira de Almeida Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 13:55:00 15:10:00 Ricardo Kohann Dietrich Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 14:05:00 19:45:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 14:11:00 15:10:00 Carlos Henrique Vilela y Silva Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 14:35:00 15:20:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
02/07/2025 14:44:00 17:29:00 Sanzio Pereira Soares Mauro Henrique Moreira Sousa
02/07/2025 14:44:00 17:29:00 Felipe Mattos Tavares Mauro Henrique Moreira Sousa
02/07/2025 15:45:00 16:28:00 Bruno Rocha Scarpelli Mauro Henrique Moreira Sousa
03/07/2025 08:09:00 09:32:00 Marcos Vinicius Ferreira Caio Mario Trivellato
03/07/2025 08:09:00 09:32:00 Francisco Valdir Silveira Caio Mario Trivellato
03/07/2025 08:09:00 09:32:00 Anderson Dourado Rodrigues da Silva Caio Mario Trivellato
03/07/2025 08:18:00 09:32:00 Reginaldo Dantas da Silva Caio Mario Trivellato
03/07/2025 10:17:00 20:00:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
04/07/2025 08:37:00 11:15:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
04/07/2025 09:46:00 11:11:00 Ruben Sardou Filho Roger Romão Romão
04/07/2025 09:57:00 11:11:00 Fernando Telles Ferreira Bandeira Roger Romão Romão
04/07/2025 09:57:00 11:11:00 Katia Cristina Boff Roger Romão Romão
04/07/2025 09:57:00 11:11:00 Maria Regina Alves Borges Rosa Roger Romão Romão
08/07/2025 15:22:00 15:33:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
08/07/2025 16:50:00 18:59:00 Ines Lopes Carravilla Azevedo Mauro Henrique Moreira Sousa
08/07/2025 17:08:00 19:02:00 Patricia da Silva Pego Mauro Henrique Moreira Sousa
08/07/2025 17:08:00 18:59:00 Tony Gomes Tonete Mauro Henrique Moreira Sousa
08/07/2025 17:30:00 18:59:00 Rodrigo de Freitas Santos Barbosa Mauro Henrique Moreira Sousa
09/07/2025 09:42:00 - Luiz Carlos de Moura Adami Roger Romão Romão
09/07/2025 09:30:00 10:59:00 Alice Silva de Castilho Luiz Paniago Neves
09/07/2025 09:30:00 10:59:00 Myrla de Souza Batista Vieira Luiz Paniago Neves
14/07/2025 15:56:00 17:28:00 Ligia Paula Pires Pinto Sica Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 15:56:00 17:28:00 Vicente Humberto Lobo Cruz Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 15:56:00 17:28:00 Barbara Taynara Silva Freitas Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:28:00 Plenaria Julia Costa de Oliveira Coelho Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:28:00 Plenaria Marisa de Oliveira Cesar Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:28:00 Plenaria Jose AugUsto Garcia Zapatero Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:34:00 Plenaria Guilherme Guedes de Paula Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:34:00 Plenaria Marcelo Juliano de Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:34:00 Plenaria Guilherme Andrade dos Anjos Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:34:00 Plenaria Klaus Juergen Petersen Junior Mauro Henrique Moreira Sousa



14/07/2025 16:34:00 Plenaria Clelio Soares Ferreira Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
14/07/2025 16:34:00 Plenaria Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
15/07/2025 15:59:00 14:16:00 Felipe Martins Silvares Costa Roger Romão Romão
15/07/2025 14:26:00 15:48:00 Gilson Gomes CAmboim Mauro Henrique Moreira Sousa
15/07/2025 14:26:00 15:48:00 Leticia dos Reis Monteiro Mauro Henrique Moreira Sousa
15/07/2025 14:26:00 15:48:00 Fabiola da Silva Nader Motta Mauro Henrique Moreira Sousa
16/07/2025 12:15:00 12:30:00 João Mdson bezerra Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
17/07/2025 09:55:00 12:02:00 Marcia Pereira Gomes Tasso Mendonça Junior
17/07/2025 09:55:00 12:02:00 Elysama Moema Gusmão Tasso Mendonça Junior
17/07/2025 10:02:00 10:56:00 Silvio Humebrto Viana Diniz Mauro Henrique Moreira Sousa
17/07/2025 10:23:00 12:23:00 Charles Gomes Duarte Tasso Mendonça Junior
17/07/2025 10:23:00 12:23:00 Zilda Pereira da Silva Duarte Tasso Mendonça Junior
21/07/2025 14:29:00 16:03:00 Sergio Castanho Roger Romão Romão
21/07/2025 14:29:00 16:03:00 Victor Hugo Froner Bicca Roger Romão Romão
21/07/2025 14:29:00 16:03:00 Filipe Moraes Cunha Roger Romão Romão
21/07/2025 15:52:00 17:38:00 Carla fernandes Moura Tavares Mauro Henrique Moreira Sousa
21/07/2025 15:52:00 17:38:00 Gabriela Salazar Silva Pinto Mauro Henrique Moreira Sousa
21/07/2025 15:52:00 17:38:00 Luis Albano Tondo Mauro Henrique Moreira Sousa
21/07/2025 15:52:00 17:38:00 Eric Alexandre Duarte Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
22/07/2025 08:37:00 11:21:00 Victor Hugo Froner Bicca Luiz Paniago Neves./Mauro Henrique Moreira Sousa.
22/07/2025 08:37:00 11:21:00 Filipe Moraes Cunha Luiz Paniago Neves./Mauro Henrique Moreira Sousa.
22/07/2025 08:37:00 11:21:00 Sergio Castanho Luiz Paniago Neves./Mauro Henrique Moreira Sousa.
22/07/2025 11:00:00 12:15:00 Mario Cesar de Azambuja Nunes Caio Mario Trivellato
22/07/2025 11:09:00 12:40:00 Vicente Coelho Araújo Mauro Henrique Moreira Sousa
22/07/2025 11:09:00 12:40:00 Gustavo Carneiro de Albuquerque Mauro Henrique Moreira Sousa
22/07/2025 11:19:00 12:40:00 João Marcelo Britto May Valadares de Castro Mauro Henrique Moreira Sousa
22/07/2025 13:05:00 Plenaria Andrea Aparecida de Souza Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:05:00 Plenaria Alan Pereira Malpartida Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:05:00 Plenaria Gilson Morais de Souza Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:35:00 Plenaria Luciano de Sa Madureira Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:35:00 Plenaria Marcos Oliveira da Silva Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:40:00 Plenaria Alexandre Rodrigues de Souza Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:40:00 Plenaria Juventino Antonio de Sá Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:40:00 Plenaria Cleidileny Aparecida Chaves Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:56:00 Plenaria Katia de Oliveira Silva Caio Mario Trivellato
22/07/2025 13:56:00 Plenaria Steffany Lorrayne Feliz Coelho Caio Mario Trivellato
22/07/2025 15:20:00 16:20:00 Hugo Nunes Nakashoji Nascismento Roger Romão Romão 
22/07/2025 15:20:00 16:20:00 José Eduardo Cardozo Roger Romão Romão 
22/07/2025 17:06:00 18:05:00 Jorge Arturo Mendoza Reque Junior Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 09:48:00 10:49:00 Valdemir Fortes de Sousa Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 10:22:00 12:15:00 Atilo Travaglia Caio Mario Trivellato
23/07/2025 10:25:00 11:51:00 Luiz Henrique Oliveira do Carmo Caio Mario Trivellato
23/07/2025 10:38:00 11:55:00 Ibrahim Mendes Pereira Khailil Orra Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 10:38:00 11:55:00 Felipe Zisdelli Haddad Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 10:55:00 11:55:00 Miguel Antonio Cedraz Nery Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 10:55:00 11:55:00 Oswaldo Noce Dalla Torre Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 11:23:00 13:06:00 Gilson Gomes Camboim Caio Mario Trivellato
23/07/2025 13:55:00 16:08:00 Charles Gomes Duarte Tasso Mendonça Junior
23/07/2025 13:55:00 16:08:00 Zilda Pereira da Silva Duarte Tasso Mendonça Junior
23/07/2025 14:01:00 14:39:00 Anderson Angelo de Oliveira Helenilda Maria Caldas



23/07/2025 14:23:00 15:28:00 Joao Marcelo Britto May Valadares de Castro Tasso Mendonça Junior
23/07/2025 14:29:00 15:28:00 Gustavo Carneiro de Albuquerque Tasso Mendonça Junior
23/07/2025 14:31:00 16:14:00 Tânia Oliveira Sena Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 14:31:00 16:14:00 Ana Carolina AlvesNestor de Vasconcelos Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 14:31:00 16:14:00 Luiz Francisco Modesti Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 14:31:00 16:14:00 Rodrigo Luciano Alves Nestor Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 15:21:00 16:14:00 Gilson Gomes Camboim Mauro Henrique Moreira Sousa
23/07/2025 15:39:00 17:02:00 Eduardo Tadeu Garcia Palma de Cintra Caio Mario Trivellato
23/07/2025 15:39:00 17:02:00 Josias Tadeu Falcão Cintra Caio Mario Trivellato
23/07/2025 16:22:00 17:15:00 Nathalia Cristielly Machado Ferreira Tasso Mendonça Junior
23/07/2025 16:22:00 17:15:00 Luis César Bueno e Freitas Tasso Mendonça Junior
23/07/2025 16:25:00 17:38:00 Marta de Souza Costa Caio Mario Trivellato
23/07/2025 16:25:00 17:38:00 Frederico da Costa Quintella Caio Mario Trivellato
24/07/2025 08:36:00 12:10:00 Charles Gomes Duarte Tasso Mendonça Junior
24/07/2025 08:36:00 12:10:00 Zilda Pereira da Silva Duarte Tasso Mendonça Junior
24/07/2025 11:13:00 12:06:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
24/07/2025 14:55:00 Foi p/ 7º Mauro Pio dos Santos Junior Luiz Paniago Neves
24/07/2025 14:55:00 Foi p/ 7º Felipe de Moraes Russo Luiz Paniago Neves
24/07/2025 14:55:00 Foi p/ 7º Francisco Alberto Davis Duarte de Souza Neto Luiz Paniago Neves
24/07/2025 14:55:00 Foi p/ 7º Ian Torras Paes Luiz Paniago Neves
24/07/2025 14:55:00 Foi p/ 7º João Pimenta freire Neto Luiz Paniago Neves
24/07/2025 14:55:00 Foi p/ 7º Ednelson da Silva Presotti Luiz Paniago Neves
24/07/2025 14:55:00 Foi p/ 7º Matheus Chaves Luiz Paniago Neves
25/07/2025 15:36:00 16:44:00 Victoria Melo Guimares Mauro Henrique Moreira Sousa
25/07/2025 15:36:00 16:44:00 Felipe Rodrigues Alves Mauro Henrique Moreira Sousa
28/07/2025 10:35:00 12:24:00 Adriana Bandeira dos Santos Mauro Henrique Moreira Sousa
28/07/2025 10:35:00 12:24:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
28/07/2025 16:50:00 17:39:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
29/07/2025 16:00:00 16:42:00 Carlos Rubens Araújo Alencar Roger Romão Romão 
29/07/2025 16:34:00 17:37:00 Vinicius Resende Domingues Andrea Mroginski 
29/05/2025 16:34:00 17:37:00 Matheus Chaves Andrea Mroginski 
30/07/2025 16:52:00 19:02:00 Lilia Mascarenhas Sant Agostino Mauro Henrique Moreira Sousa
30/07/2025 17:25:00 19:02:00 Marisa Maia de Barros Mauro Henrique Moreira Sousa
30/07/2025 17:25:00 19:02:00 Danilo Perecin Mauro Henrique Moreira Sousa
31/07/2025 11:43:00 foi para ouvidoria Luiz Henrique Castro da Fonseca Zaidan Andrea Mroginski 
31/07/2025 11:43:00 foi para ouvidoria Elisabeth da Rocha Baere de Araujo Andrea Mroginski 
01/08/2025 12:20:00 12:34:00 Geraldo Renato Rodrigues de Matos Tasso Mendonça Junior
04/08/2025 09:19:00 10:27:00 Daniel Schmidt Monguilhott Nelson Calazans 
04/08/2025 09:19:00 10:27:00 Gilmar Oliveira Gonçalves Nelson Calazans 
04/08/2025 10:20:00 11:16:00 Wisley Santana dos Santos Luis Mauro 
04/08/2025 17:33:00 18:06:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
04/08/2025 18:03:00 19:18:00 Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
05/08/2025 08:46:00 10:31:00 Marcelo Antonio Isaac de Andrade Caio Mario Trivellato
05/08/2025 14:02:00 - Rafael Pereira Bitencourt Caio Mario Trivellato
05/08/2025 16:53:00 19:34:00 Jose Luiz Alves Caio Mario Trivellato
05/08/2025 16:53:00 19:34:00 Geovanna Barreto Silva Caio Mario Trivellato
05/08/2025 16:53:00 19:34:00 Luiz Cláudio FreireMachado Caio Mario Trivellato
05/08/2025 16:53:00 19:34:00 Paulo de Tarso Garcia Muniz Caio Mario Trivellato
05/08/2025 17:24:00 18:08:00 Elisa Romano Dezolt Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 13:46:00 15:37:00 Ana Antonio De Lima Mauro Henrique Moreira Sousa



06/08/2025 13:46:00 15:37:00 Paulo Roberto Fernandes Brito Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 13:46:00 15:37:00 Danillo Martins Sardote Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 14:13:00 14:57:00 Vicente Humberto Lobo Cruz Roger Romão Romão 
06/08/2025 14:13:00 14:57:00 Barbara Taynara Silva Freitas Roger Romão Romão 
06/08/2025 14:14:00 - Abimael dos Anjos Souza Junior Tasso Mendonça Junior
06/08/2025 14:31:00 16:24:00 Rubens da Paixão pereira amaral Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 14:31:00 16:24:00 Rayane Amaral de Morais Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 14:48:00 16:24:00 Mariana Pereira Parreira Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 15:22:00 16:24:00 Maria de Jesus Amaro de Oliveira Parente Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 15:22:00 16:24:00 Arnaldo da Silva Parente Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 15:22:00 16:24:00 João Amaro de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 15:22:00 16:24:00 Andrehazzo Oliveira Ferreira Filho Mauro Henrique Moreira Sousa
06/08/2025 17:25:00 - Andressa Aguilar Freire Tasso Mendonça Junior
07/08/2025 09:26:00 11:45:00 Dennis Torres Mostacatto Caio Mario Trivellato
07/08/2025 09:48:00 12:50:00 Andressa Aguilar Freire Caio Mario Trivellato
07/08/2025 14:13:00 15:36:00 Dirceu Santos Federico Sobrinho Caio Mario Trivellato
07/08/2025 14:20:00 15:58:00 Filipe Moraes Cunha Cláudio FreireFreire 
07/08/2025 14:20:00 15:58:00 Sergio Castanho Cláudio FreireFreire 
07/08/2025 15:45:00 17:43:00 Rafael Escobar Cerqueira Caio Mario Trivellato
07/08/2025 15:45:00 17:43:00 Raphael Chiaini de Carvalho Caio Mario Trivellato
07/08/2025 16:10:00 18:07:00 Antonio Temoteo de Queiroz Elias Caio Mario Trivellato
11/08/2025 14:23:00 16:16:00 Nathalia Giuliana Januario de Andrade Portugal Mauro Henrique Moreira Sousa
11/08/2025 14:23:00 16:16:00 Lucas Santos Calvacanti Mauro Henrique Moreira Sousa
11/08/2025 14:23:00 16:16:00 Guilherme Augusto Viana Lobato Gonçalves Mauro Henrique Moreira Sousa
11/08/2025 14:23:00 16:18:00 Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2025 09:23:00 11:15:00 Luis Mauricio Ferraiuoli Azevedo Roger Romão Romão 
12/08/2025 09:47:00 09:55:00 Gabriel Gaudencio Zanchetta Caliman Amélia Sandra 
12/08/2025 16:01:00 16:35:00 Valdeir Santos Coimbra Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2025 16:01:00 16:35:00 Eduardo Primo Soares Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2025 16:05:00 16:19:00 Walter Silvano Gonçalves Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2025 16:09:00 16:35:00 Jose Leonardo Costa Monteiro Mauro Henrique Moreira Sousa
12/08/2025 16:09:00 16:35:00 Marina Marques Aparecida Pinto Mauro Henrique Moreira Sousa
13/08/2025 10:40:00 12:26:00 Conceição Aparecida Barbosa Mattos Roger Romão Romão 
13/08/2025 10:40:00 12:26:00 Felipe Martins Silveira Costa Roger Romão Romão 
13/08/2025 10:40:00 12:26:00 Gilmar Oliveira Congalves Roger Romão Romão 
13/08/2025 10:40:00 12:26:00 Vilson Simon Roger Romão Romão 
13/08/2025 11:05:00 12:18:00 Denilson Martins Arruda Roger Romão Romão 
13/08/2025 16:42:00 17:45:00 Lauro Angelo Dias de Amorim Mauro Henrique Moreira Sousa
13/08/2025 16:42:00 17:45:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
14/08/2025 10:20:00 11:38:00 Felipe Martins Silvares Costa Roger Romão Romão 
14/08/2025 10:20:00 -- Reginaldo Adriane Cal Roger Romão Romão 
14/08/2025 10:20:00 -- Samyr Carvalho Queiroz Roger Romão Romão 
14/08/2025 10:38:00 11:38:00 Sonia Maria Costa Grego Tasso Mendonça Junior
14/08/2025 10:39:00 11:43:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
14/08/2025 15:50:00 16:19:00 Felipe Martins Silvares Costa Roger Romão Romão 
14/08/2025 15:50:00 16:19:00 Reginaldo Adriane Cal Roger Romão Romão 
14/08/2025 15:50:00 16:19:00 Samyr Carvalho Queiroz Roger Romão Romão 
14/08/2025 16:33:00 17:49:00 Paulo Sandro Paula da Silva Tasso Mendonça Junior
25/08/2025 13:57:00 16:10:00 Indiara Oliveira Bezerra Tasso Mendonça Junior
25/08/2025 13:57:00 16:10:00 Alexandre Reis Fernandes Tasso Mendonça Junior



25/08/2025 14:41:00 16:01:00 Roberto Miyano Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
25/08/2025 14:41:00 16:01:00 Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
25/08/2025 15:26:00 16:56:00 Paulo de Tarso Serpa Fagundes Roger Romão Romão 
25/08/2025 15:33:00 16:48:00 Luis Albano Tondo Mauro Henrique Moreira Sousa
25/08/2025 15:45:00 16;56 Juliano Marto Nunes Roger Romão Romão 
25/08/2025 15:45:00 16:56:00 Astrid Barato Roger Romão Romão 
25/08/2025 15:45:00 16:56:00 Marcio Zanuz Roger Romão Romão 
25/08/2025 15:55:00 16:56:00 Fernando Luiz Zancan Roger Romão Romão 
25/08/2025 18:18:00 19:55:00 Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
26/08/2025 10:11:00 - Luciano Coelho Pettersen Tasso Mendonça Junior
26/08/2025 10:35:00 11:45:00 Moacir Laureano Marques Junior Caio Mario Trivellato
26/08/2025 10:35:00 11:45:00 Marcos Antonio de Carvalho Caio Mario Trivellato
26/08/2025 10:35:00 11:45:00 renilce Conceição Nicodemos de Alburquerque Caio Mario Trivellato
26/08/2025 10:35:00 11:45:00 Suzane Souza Silva Caio Mario Trivellato
26/08/2025 10:35:00 11:45:00 Sidney Carlos Ostermann Caio Mario Trivellato
26/08/2025 10:35:00 11:45:00 Carlos Silveira Alves Caio Mario Trivellato
26/08/2025 10:49:00 11:53:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
26/08/2025 10:49:00 11:29:00 Indiara Oliveira Bezerra Tasso Mendonça Junior
26/08/2025 10:49:00 11:29:00 Alexandre Reis Fernandes Tasso Mendonça Junior
26/08/2025 11:39:00 12:06:00 Luiz Gustavo Wiechoreki Tasso Mendonça Junior
26/08/2025 15:58:00 17:07:00 Alysson Magalhaes da Costa Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:20:00 17:46:00 Ricardo Miqueias de Oliveira Carneiro Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:20:00 17:46:00 Huberto Alves de Meneses Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:20:00 17:46:00 Osvaldo Souza Pereira Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:20:00 17:46:00 Marlon Felix Ribeiro Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:20:00 17:25:00 Paulo Valadares Rodrigues Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:30:00 17:25:00 Bruno Ferreira Viela Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:30:00 17:46:00 Andre Picoli Agatte Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:46:00 17:46:00 Eduardo de Oliveira Filho Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:46:00 17:46:00 Diego Henrique Silva Cerqueira Martins Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:46:00 17:46:00 Dirceu Mendes Ribeiro Caio Mario Trivellato
26/08/2025 16:46:00 17:46:00 David Menezes Farias Caio Mario Trivellato
27/08/2025 10:51:00 11:45:00 Marcus Cesar Silva do Nascimento Junior Tasso Mendonça Junior
27/08/2025 10:51:00 11:45:00 Demetrio Dib Hage Neto Tasso Mendonça Junior
27/08/2025 10:51:00 11:45:00 Hilton Alves de Aguiar Tasso Mendonça Junior
27/08/2025 15:30:00 16:48:00 Carlos Borel Moreira Neto Mauro Henrique Moreira Sousa
27/08/2025 16:17:00 18:00:00 Evandro Lott Moreira Caio Mario Trivellato
27/08/2025 16:17:00 17:35:00 Gentil Mata da Cruz Caio Mario Trivellato
27/08/2025 16:17:00 18:00:00 Luciano Coelho Petterson Caio Mario Trivellato
28/08/2025 10:35:00 12:50:00 Cláudio FreirePinto de Nadai Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2025 10:35:00 12:50:00 cRistiane Mariani Mcleod Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2025 10:35:00 12:50:00 Pamela Teixeira Brasileiro Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2025 10:35:00 12:50:00 Vandete Cardoso Mendonça Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2025 12:35:00 12:52:00 Rinaldo Cesar Mancim Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2025 14:17:00 15:02:00 Frederico Bedran de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2025 14:27:00 15:30:00 Ana Salett Marques Gulli Mauro Henrique Moreira Sousa
28/08/2025 15:36:00 15:50:00 Rodrigo  Sousa Milhomes Carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
01/09/2025 10:12:00 - Milton Ferreira do Amaral Junior Caio Mario Trivellato
01/09/2025 13:57:00 14:30:00 Vinicius Resende Domingues Andrea Mroginski
01/09/2025 14:10:00 16:03:00 Reginaldo Adriane Cal Mauro Henrique Moreira Sousa



01/09/2025 14:10:00 16:03:00 Felipe Martins Silvares Costa Mauro Henrique Moreira Sousa
01/09/2025 14:10:00 16:03:00 Samyr Carvalho Queiroz Mauro Henrique Moreira Sousa
01/09/2025 14:39:00 15:17:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior 
01/09/2025 18:27:00 19:17:00 Vinicius Resende Domingues Mauro Henrique Moreira Sousa
02/09/2025 10:44:00 11:15:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
02/09/2025 14:21:00 16:23:00 Mariana Clara de freitas fontineli Caio Mario Trivellato
02/09/2025 14:21:00 16:23:00 João Marcos Pires Camargo Caio Mario Trivellato
02/09/2025 15:37:00 15:47:00 Mikaella Guida Nelson Calazans 
02/09/2025 17:30:00 - Andressa Aguilar Freire Caio Mario Trivellato
03/09/2025 09:16:00 11:08:00 Herzio Geraldo Bottrel Mansur Denilson josé 
03/09/2025 11:06:00 12:08:00 Mikaella Guida Tasso Mendonça Junior
03/09/2025 13:38:00 15:32:00 Victor Hugo de Oliveira Brandão Andrea Mroginski
03/09/2025 13:38:00 15:32:00 Chistian Fonseca de Andrade Andrea Mroginski
03/09/2025 13:38:00 15:32:00 Marta Divina Rossini Bacchi Andrea Mroginski
03/09/2025 13:45:00 15:32:00 Renato Maia Lopes Andrea Mroginski
03/09/2025 13:45:00 15:32:00 Roger Romãoio Minatel Andrea Mroginski
03/09/2025 13:47:00 15:32:00 Gabriele Martins Gotinjo Andrea Mroginski
03/09/2025 13:47:00 15:32:00 Cristiane Corradi Gois Andrea Mroginski
03/09/2025 13:47:00 15:32:00 Alexis Dias de Souza Andrea Mroginski
03/09/2025 14:06:00 14:30:00 Rodrigo Otavio Galvao Nonato alves Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2025 14:13:00 15:52:00 Guilherme d Almeida Mota Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2025 14:13:00 15:52:00 Daniela Banov Ferreira Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2025 14:13:00 15:52:00 Aparecido Nini Giacometto Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2025 14:53:00 16:45:00 Fabio Marquesini Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2025 15:20:00 16:45:00 Anderson Clayton de Oliveira Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2025 15:22:00 16:45:00 Bernando Garcia Sampaio Mauro Henrique Moreira Sousa
03/09/2025 15:42:00 17:19:00 Mario Pereira de carvalho Mauro Henrique Moreira Sousa
04/09/2025 13:24:00 14:02:00 Mario Cesar de Azambuja Nunes Caio Mario Trivellato
04/09/2025 15:00:00 15:50:00 Abraão Veloso Roger Romão Romão 
04/09/2025 15:47:00 18:00:00 Rodrigo de Freitas Santos Barbosa Caio Mario Trivellato
04/09/2025 15:47:00 18:00:00 Deyver Robson Fadini Caio Mario Trivellato
04/09/2025 15:50:00 18:00:00 Ines Lopes Carravilla Azevedo Caio Mario Trivellato
04/09/2025 16:56:00 18:00:00 Tony Gomes Tonete Caio Mario Trivellato
05/09/2025 09:00:00 11:38:00 Ovidio Antonio de Angelis Mauro Henrique Moreira Sousa
08/09/2025 14:00:00 15:17:00 Felipe Morais Cunha Mauro Henrique Moreira Sousa
08/09/2025 14:00:00 15:17:00 Daniel Correa Cardoso Coelho Mauro Henrique Moreira Sousa
08/09/2025 14:00:00 15:17:00 Maria da Graça Montalvao Mauro Henrique Moreira Sousa
09/09/2025 08:54:00 10:17:00 Amandio Kraemer Neto José Fernando Gomes Junior
09/09/2025 08:54:00 10:17:00 Marcio da Silva Muinos José Fernando Gomes Junior
09/09/2025 09:33:00 11:57:00 Divaldo Salvador de Souza Tasso Mendonça Junior
09/09/2025 09:33:00 11:57:00 Messias Rodrigues Costa Tasso Mendonça Junior
09/09/2025 09:53:00 11:57:00 Cicero Pedro José Fernando Gomes Junior
09/09/2025 10:40:00 - Gabriela Diniz França Costa Tasso Mendonça Junior
09/09/2025 14:34:00 14:57:00 Amandio Kramer Tasso Mendonça Junior
09/09/2025 14:34:00 14:57:00 Marcio Munis Vazquez Tasso Mendonça Junior
09/09/2025 15:55:00 - Leticia dos Reis Monteiro Tasso Mendonça Junior
09/09/2025 15:55:00 - Hugo Castro e Andrade Tasso Mendonça Junior
09/09/2025 15:57:00 - Marcio da Silva Muinos Roger Romão Romão 
09/09/2025 15:57:00 - Amandio Kraemer Neto Roger Romão Romão 
10/09/2025 08:45:00 - Caio com um homem entrou direto Caio Mario Trivellato



10/09/2025 10:04:00 15:58:00 Rafael Dahas Gomes José Fernando Gomes Junior
10/09/2025 10:44:00 12:43:00 Victor Hugo Froner Bicca José Fernando Gomes Junior
10/09/2025 10:44:00 12:43:00 Filipe Moraes Cunha José Fernando Gomes Junior
10/09/2025 10:44:00 12:43:00 Sergio Castanho José Fernando Gomes Junior
10/09/2025 10:52:00 11:51:00 Gilson Daniel Batista Tasso Mendonça Junior
10/09/2025 11:05:00 11:51:00 Leadro Vieira Rodrigues Tasso Mendonça Junior
10/09/2025 10:05:00 12:06:00 Gustavo Bemerguy Sefer José Fernando Gomes Junior
10/09/2025 11:53:00 13:27:00 Clodomir Assis Araujo Junior José Fernando Gomes Junior
11/09/2025 09:24:00 - Eliel Pereira Gama Mauro Henrique Moreira Sousa
11/09/2025 09:43:00 10:33:00 José Alexandre Domingues Guimaraes Tasso Mendonça Junior
11/09/2025 09:43:00 10:33:00 Saulo Gonçalves Borges Tasso Mendonça Junior
11/09/2025 09:43:00 10:33:00 Israel Domingues Guimarães Junior Tasso Mendonça Junior
11/09/2025 09:43:00 10:33:00 Gutemberg  Quirino Larceda Tasso Mendonça Junior
11/09/2025 09:49:00 10:33:00 Ulisses Moreira de Holanda Neto Tasso Mendonça Junior
11/09/2025 10:44:00 11:32:00 Ecio Oliveira de Castro Tasso Mendonça Junior
11/09/2025 10:46:00 15:06:00 Rafael Dahas Gomes José Fernando Gomes Junior



DATA HORÁRIO DE 
ENTRADA NOME COMPLETO DO VISITANTE NOME DO SERVIDOR SIGLA DO SETOR

HORÁRI
O DE 

SAÍDA
07/01/2025 08:00 FELIPE ANDRE MAYER SILVA GLORIA LORENA SOUSA SENA BARRAGEM ( ENTREVISTA) 11:30
07/01/2025 08:29 LEONARDO HENRIQUE ALVES CARVALHOGLORIA LORENA SOUSA SENA BARRAGEM( ESTAGIO) 11:30
07/01/2025 11:16 YASMIN INÊS LIBRA BORGES GLORIA LORENA SOUSA SENA BARRAGEM ( ENTREVISTA) 10:00
22/01/2025 08:39 Michel Moreira Morandine Fontes LUIZ PANEAGO NEVES BARAGEM (ENTREVISTA) 10:00
23/01/2025 10:51 Weber  Pires de  Sá Junior ANGELO DOS SANTOS LUIZ PANEAGO NEVES 11:00
23/01/2025 10:51 Lenardo de Oliveira Machado ANGELO DOS SANTOSS ANGELO DOS SANTOS 11:00
30/01/2025 16:00 Matheus mauricio chaves LUIZ PANEAGO NEVES ANGELO DOS SANTOSS 09:58
30/01/2025 16:00 Vicente Alimento Juior LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 11:03
30/01/2025 16:10 Cinthia Rodrigues LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 11:03
30/01/2025 16:10 Julio Cesar Neri Ferreira LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 15:37

31//01/2025 08:29 Samudella Santina Mahallem LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 15:37
31/01/2025 08:29 Gustavo da Silva Roldi LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 16:30
31/01/2025 08:29 Vagner de Brito Barbosa LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 16:30
31/01/2025 09:21 Leonardo de Barros Silva LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 16:30
31/01/2025 09:21 Alesandro Andrei Deuschle da Silva LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 10:50
31/01/2025 14:29 Sergio Eduardo Montes Castalho Filho LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 15:11
31/01/2025 14:29 Felipe Moraes Cunha LUIZ PANEAGO NEVES LUIZ PANEAGO NEVES 15:11
03/02/2025 14:43 JOSÉ CUPERTINO TENORIO NETTO JULIO VERAS ( ROSANGELA) LUIZ PANEAGO NEVES 14:43
04/02/2025 08:58 YASMIN INÊS LIRA BORGES GLORIA LORENA BARRAGEM( REUNIÃO) 08:58
05/02/2025 09:00 ALEXANDRE PEREIRA DE SAILVA FABIANA DI LUCIA DA SILVA PEIXOTO BARRAGEM( REUNIÃO) 09:00
05/02/2025 09:00 MARCELO PAULA NANI FABIANA DI LUCIA DA SILVA PEIXOTO BARRAGEM( REUNIÃO) 09:00
12/02/2025 10:50 GUSTAVO ALVESCARMACHO RUI ALBERTO CARVALHO REGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 10:50
12/02/2025 11:28 FABRICIO ABRANTES PIRES DE SOUZA OLIVEIRARUI ALBERTO CARVALHO REGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 11:28
12/02/2025 11:28 WELINTON LOPES DO NASCIMENTO RUI ALBERTO CARVALHO REGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 11:28
12/02/2025 11:28 VALBELANEO BARBOSA HILHOMEM RUI ALBERTO CARVALHO REGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 11:28
12/02/2025 16:26 LOURIVAN PEREIRA GOMES DA SILVA RUI ALBERTO CARVALHO BARRAGEM 16:26
19/02/2025 09:14 EMILIANA KARITOS OLIVEIRA  FARIAS BARROSELIEZER SENNA GONÇALVES JUNIOR REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 09:14
19/02/2025 09:14 MATHEUS MAURICIO CHAVES ELIEZER SENNA GONÇALVES JUNIOR REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 09:14
19/02/2025 09:14 WILSON VANDENI LEIGÃO ELIEZER SENNA GONÇALVES JUNIOR REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 09:14

19/02/2025 09:14 CARLOS EDUARDO GOMES ELIEZER SENNA GONÇALVES JUNIORREGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 09:14
19/02/2025 09:14 FERNANDO REZENDE ELIEZER SENNA GONÇALVES JUNIOR REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 09:14
13/03/2025 12:00 LEONARDO FERNANDES INARA  OLIVEIRA BARBOSA REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 12:00
17/03/2025 14:00 IVAN CARLOS SOARES DE OLIVEIRA INARA  OLIVEIRA BARBOSA SAR( REUNIÃO) 15:56
17/03/2025 14:00 ANA CAROLINA FORMIGA FREIRE INARA  OLIVEIRA BARBOSA SAR( REUNIÃO) 11:30
17/03/2025 14:00 GUSTAVO BATISTA SOARES ALVARO ANDRÉ VON GLEHNDOS SANTOSSAR( REUNIÃO) 11:30
19/03/2025 10:00 TULINES MAXME SOARES TAVARES ALVARO  ANDRÉ VON GLEHNDOS SANTOSREGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 11:30
19/03/2025 10:00 WAGNERVARANDA DE SOUSA ALVARO  ANDRÉ VON GLEHNDOS SANTOSREGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 11:30



19/03/2025 10:00 LEANDRO SOUZA DOS SANTOS ALVARO  ANDRÉ VON GLEHNDOS SANTOSREGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 11:30
03/04/2025 09:03 CLAUDIO LOPES MURTINO INARA OLIVEIRA BARBOSA REGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 11:30
03/04/2025 09:03 SANDRA LUCIA CARNEIRO E OLIVEIRA INARA OLIVEIRA BARBOSA BARRAGEM 11:30
07/04/2025 08:00 EMILIANA KARITA OLIVEIRA FARIAS BAROSINARA OLIVEIRA  BARBOSA REGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 10:00
07/04/2025 08:00 MATHEUS  MAURICIO CHAVES INARA OLIVEIRA BARBOSA REGULAMENTAÇÃO (REUNIÃ[O) 10:00
29/04/2025 10:00 ECIO OLIVEIRA DE CASTRO LUIZ PANEAGO  NEVES BARRAGEM 11:00
14/05/2025 14:00 CARLOS FERNANDES DO NASCIMENTO MARINA MARQUES DALLA COSTA REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 10:50
16/05/2025 09:39 MAIARA PINHEIRO LUIZ SOARES INARA OLIVEIRA BARBOSA REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 15:16
16/05/2025 10:58 MARIANA OLIMPIO DIAS LANA INARA OLIVEIRA BARBOSA REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 09:58
16/05/2025 10:58 TAYONE MORAES LANA INARA  OLIVEIRA BARBOSA REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 11:03
20/05/2025 15:08 CINTHIA DE PAIVA RODRIGUES MARINA MARQUES DALLA COSTA REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 11:03
20/05/2025 15:08 MARCIO MEDEIROS MARINA MARQUES DALLA COSTA REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 15:37
29/05/2025 15:50 CARLOS GIMARÃES ROLLER RUI ALBERTO CARVALHO REGULAMENTAÇÃO ( REUNIÃO) 15:37
29/05/2026 15:50 SAMYR SODAQ RAMEINEIH RUI ALBERTO CARVALHO SAR( REUNIÃO) 16:30
29/05/2025 15:50 ELIO MOREIRA JUNIOR RUI  ALBERTO CARVALHO SAR( REUNIÃO) 16:30



DATA HORARIO DE ENTRADANOME COMPLETO DO VISITANTE CPF/RG DO VISITANTENOME DO SERVIDOR/AGENTE PUBLICO PROCURADOSETOR/SALA DE DESTINO HORARIO DE SAÍDA
17/02/2025 08:50 ANGELICA FERRAZ DANTAS GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 17:00
17/02/2025 08:50 PAULA GONZAGA CARNEIRO GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 17:00
18/02/2025 09:00 ANGELICA FERRAZ DANTAS GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 17:00
18/02/2025 09:00 PAULA GONZAGA CARNEIRO GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 17:00
19/02/2025 08:35 ANGELICA FERRAZ DANTAS GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 16:50
19/02/2025 08:35 PAULA GONZAGA CARNEIRO GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 16:50
20/02/2025 09:00 ANGELICA FERRAZ DANTAS GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 17:00
20/02/2025 09:00 PAULA GONZAGA CARNEIRO GIZELE SILVA JORGE PSICÓLOGA 17:00
09/06/2025 09:35 ALAN JONES LIMA DA SILVA GIZELE SILVA JORGE ANDRÉ MARQUES OUVIDORIA 10:05
09/06/2025 10:30 GERALDO RENATO GIZELE SILVA JORGE ANDRÉ MARQUES OUVIDORIA 10:40
10/07/2025 14:55 HUDSON FIGUEREDO FABIANA DA CUNHA SGP 15:05
21/07/2025 10:45 LUIZ CARLOS ANDRÉ ELIAS MARQUES OUVIDORIA 11:30
30/07/2025 14:10 ANTÔNIO  ELEUTÉRIO FABIANA DA CUNHA SGP 14:50
10/07/2025 14:55 HUDSON FIGUEREDO FABIANA DA CUNHA SGP 15:05
21/07/2025 10:45 LUIZ CARLOS ANDRÉ ELIAS MARQUES OUVIDORIA 11:30
30/07/2025 14:10 ANTÔNIO  ELEUTÉRIO FABIANA DA CUNHA SGP 14:50

฀฀฀฀- 10 D฀ - UC฀ ฀฀฀D฀฀ 
D฀ ฀UZ



10/09/2025 14h00 Guilherme Henrique Silva Jose Eduardo Alves  Martins SOT 15h30
10/09/2025 14h30 Mariana Cesár Jose Eduardo Alves Martins SOT 15h30
10/09/2025 16h30 Tiago Andre Szortyka David Siqueira Fonseca SOT 17h15
10/09/2025 16h30 Adirane Alemida De Souza David Siqueira Fonseca SOT 17h15
17/09/2025 09h30 Rodrigo Rodrgues Glória Lorena Sousa Sena OUV 10h00
17/09/2025 16h30 Renato Armiliato Luis Flávio Nagem Morales ASPAR 17h20
19/09/2025 10h20 Rayane Muniz Luis Flávio Nagem Morales ASPAR 11h15
23/09/2025 15h00 Luis Eduado Santos Luis Flávio Nagem Morales ASPAR 15h30
23/09/2025 15h00 Anderson Nascimento Torres Luis Flávio Nagem Morales ASPAR 15h30
23/09/2025 15h00 Guilherme Estevão da Silva Luis Flávio Nagem Morales ASPAR 15h30
25/09/2025 14h00 Felipe Mello Leite Fábio Borges / Marcio Leal STI 15h20
25/09/2025 14h00 Alexandre Bezerra Correa Fábio Borges / Marcio Leal STI 15h20
30/09/2025 14h00 Pedro Rochadel Luis Flávio Nagem Morales ASPAR 14h50
30/09/2025 14h00 Yale Duarte de Lima Tozetti Luis Flávio Nagem Morales ASPAR 14h50

฀฀฀฀฀- ADA฀ ฀฀฀฀฀฀฀฀ - M฀ D ฀฀฀฀฀



AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO (ANM)

Setor Bancário Norte Quadra 02 Bloco N 12º Andar, Edifício CNC III - Bairro Asa Norte, Brasília/DF, CEP 70040-020

Telefone: (061)3312-6862 / 3312-6828 - http://www.gov.br/anm  

  

Ofício nº 46823/2025/GAB-DG/ANM

Brasília, na data de assinatura.

Ao Senhor

RAPHAEL EHLERS DOS SANTOS

Chefe da Assessoria Parlamentar

Ministério de Minas e Energia

Esplanada dos Ministérios – Bloco U

70065-900 – Brasília/DF

  

Assunto: Requerimento de Informação - RIC nº 6256/2025.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48051.008381/2025-62.

  

Senhor Chefe, 

 

Cumprimentando-o cordialmente, e em atendimento ao Ofício nº 663/2025/ASPAR/GM-MME, será

disponibilizado o processo na integra com as informações solicitadas. 

 

Sem mais para o momento, coloco-me à disposição em caso de informações complementares. 

 

Cordialmente, 

 

TASSO MENDONÇA JUNIOR

Diretor-Geral Substituto

Documento assinado eletronicamente por Tasso Mendonça Junior, Diretor-Geral Agência Nacional de

Mineração, Substituto, em 12/11/2025, às 18:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no

§ 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site www.gov.br/anm/pt-br/autenticidade,

informando o código verificador 18428944 e o código CRC 16EA3CB8.

http://sei.anm.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48051.008381/2025-62 SEI nº 18428944



  
Ministério de Minas e Energia / MME 

PROTOCOLO GOV.BR - RECIBO DA SOLICITAÇÃO 
Nº 002852.0020318/2025  

Código BPM 20456

DADOS DO SOLICITANTE
 
Nome: VANDO NAZARIO DE OLIVEIRA FILHO 
E-mail: va**io@yahoo.com.br 
CPF: ***.972.091-**
 
DADOS DO REPRESENTANTE
 
Razão Social: Agência Nacional de Mineração - ANM 
E-mail: pr**lo@anm.gov.br 
CNPJ: 29.406.625/0001-30  
 
DADOS DA SOLICITAÇÃO
 
Número da Solicitação: 002852.0020318/2025 
Tipo da Solicitação: Protocolizar documentos para o Ministério de Minas e Energia 
Informações Complementares: Ao Senhor RAPHAEL EHLERS DOS SANTOS Chefe da Assessoria Parlamentar 
Ministério de Minas e Energia Assunto: Requerimento de Informação - RIC nº 6256/2025 
Número do Processo Informado Pelo Solicitante: 48300.001374/20-255 
Data e Hora de Encaminhamento: 13/11/2025 às 10:42 
 
DOCUMENTO(S) ANEXADO(S)
 

DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA

Tipo do Documento Nome do Arquivo

Requerimento SEI_18428944_Oficio_46823.pdf

 

DOCUMENTAÇÃO COMPLEMENTAR (Preenchimento Opcional)

Descrição do Documento Nome do Arquivo

Não preenchido ---

 

       Sua solicitação poderá ter a documentação conferida, antes de ser tramitada para a unidade responsável. Em 
até 24h, a partir do envio, verifique o recebimento do e-mail contendo o Número Único de Protocolo (NUP) e 
orientações para o acompanhamento.  
 



AGÊNCIA NACIONAL DE MINERAÇÃO (ANM)
Setor Bancário Norte Quadra 02 Bloco N 12º Andar, Edifício CNC III - Bairro Asa Norte, Brasília/DF, CEP 70040-020

Telefone: (061)3312-6862 / 3312-6828 - http://www.gov.br/anm  
  

Ofício nº 46823/2025/GAB-DG/ANM

Brasília, na data de assinatura.

Ao Senhor
RAPHAEL EHLERS DOS SANTOS

Chefe da Assessoria Parlamentar
Ministério de Minas e Energia
Esplanada dos Ministérios – Bloco U
70065-900 – Brasília/DF

  

Assunto: Requerimento de Informação - RIC nº 6256/2025.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48051.008381/2025-62.

  

Senhor Chefe, 

 

Cumprimentando-o cordialmente, e em atendimento ao Ofício nº 663/2025/ASPAR/GM-
MME, será disponibilizado o processo na integra com as informações solicitadas. 

 

Sem mais para o momento, coloco-me à disposição em caso de informações
complementares. 

 

Cordialmente, 

 

TASSO MENDONÇA JUNIOR

Diretor-Geral Substituto

Documento assinado eletronicamente por Tasso Mendonça Junior, Diretor-Geral Agência Nacional

de Mineração, Substituto, em 12/11/2025, às 18:00, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site www.gov.br/anm/pt-br/autenticidade,
informando o código verificador 18428944 e o código CRC 16EA3CB8.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 48051.008381/2025-62 SEI nº 18428944
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